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lllustration in this guide are provided
for reference only and may differ
from actual product appearance. -
Product design and specification may LED Television
be changed without notice.




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1)  Read these instructions.

2)  Keep these instructions.

3) Heed all warnings.

4)  Follow all instructions.

5) Do not use this apparatus near water.

6) Clean only with dry cloth.

7) Do not block any ventilation openings, install in
accordance with the instructions.

8) Do notinstall near any heat sources such as radiations,

heat registers, stoves, or other apparatus (including
amplifiers) that produce heat.

9) Do not defeat the safety purpose of the polarized plug. If
the provided plug does not fit into your outlet, consult an
electrician for replacement of the obsolete outlet.

10) Protected the power cord from being walked on or
pinched particularly at plugs, convenience receptacles,
and the point where they exit from the apparatus.

11) Only use attachments/accessories specified by the
manufacturer.

12) Unplug this apparatus during lighting storms or when
unused for long periods of time.

13) Refer all servicing to qualified service personnel.
Servicing is required when the apparatus has been
damaged in any way, such as power-supply cord or
plug is damaged, liquid has been spilled or objects
have fallen into the apparatus, the apparatus has been
exposed to rain or moisture, does not operate normally,
or has been dropped.

14) Mains plug is used as the disconnect device, the
disconnect device shall remain readily operable.

15) The ventilation should not be impeded by covering the
ventilation openings with items, such as newspapers,
table-cloth, curtains, etc.

16) No naked flame sources, such as lighted candles,
should be placed on the apparatus.

17) Attention should be drawn to the environmental aspects
of battery disposal.

18) The use of apparatus in moderate climate.

19) The apparatus shall not be exposed to dripping or
splashing and that no objects filled with liquids, such as
vases, shall be placed on the apparatus.

20) warning:To avoid any injury caused by lean of the
product, please always ensure the whole product was
placed within the table surface in horizontal.

*Actual product may vary in appearance from above
image*

P& Dolby Audio

Manufactured under license from Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, and the double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories Licensing
Corporation.
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HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI Trade dress and the HDMI Logos are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc.

Where a plug on the power supply cord is used as the
disconnect device, the installation instructions shall state that
for pluggable equipment, the socket-outlet shall be easily

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK DO
NOT OPEN!

accessible.

CAUTION

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

The symbol indicates that dangerous voltages
constituting a risk of electric shock arc present
within this unit.

The symbol indicates that there are important
operating and maintenance instructions in the

A litcraturaccompanying this unit.

WARNING:
To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this
apparatus to rain or moisture.

WARNING:

The batteries shall not be exposed to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.

Don't disposal of a battery into fire or a hot oven, or
mechanically crushing or cutting of a Battery.

To avoid battery subjected to extremely low air pressure.

[]

This symbol indicates that this product incorporates
double insulation between hazardous mains voltage and
user accessible parts. When servicing use only identical
replacement parts.

This marking indicates that this product should not be
disposed with other household wastes.

To prevent possible harm to the environment or human health
from uncontrolled waste disposal, recycle itresponsibly to
promote the sustainable reuse of material resources. To
return your used device, please use the return and collection
systems or contact the retailer where the product was
purchased. They can take this product for environmental safe
recycling.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

High voltages are used in the operation of this television
receiver. Do not remove the cabinet back from your set. Refer
servicing to qualified service personnel.

To prevent fire or electrical shock hazard, do not expose the
television receiver to rain or moisture.

Do not drop or push objects into the television cabinet slots
or openings. Never spill any kind of liquid on the television
receiver.

Do not block the ventilation holes in the back cover. Adequate
ventilation is essential to prevent failure of electrical
components.

Do not trap the power supply cord under the television receiver.

If you are going to clean the product, Unplug the TV, use soft
fabric, no water,never chemicals.

Never stand on, lean on, or suddenly push the television or its
stand. You should pay special attention to children. Serious

injury may result if it falls.

Do not place your television on an unstable cart, stand, shelf
or table. Serious injury to an individual, and damage to the
television, may result if it falls.

When the television receiver is not used tor an extended
period of time, it is advisable to disconnect the AC power cord

from the AC outlet.

Avoid exposing the television receiver to direct sunlight and
other sources of heat. Do not stand the television receiver
directly on other products which give off heat, e.g. video
cassette players and audio amplifiers. Do not place naked

flame sources, such as lighted candles on the television.

Minimum distances

10cm 10cm

5cm
200@ m

If the television is to be built into a compartment or similar
enclosure, the minimum distances must be maintained. Heat
build-up can reduce the service life of your television, and can
also be dangerous.

Note:the use of apparatus in moderate climates.

Caution:

A television set may fall, causing serious personal injury or

death. Many injuries, particularly to children, can be avoided

by taking simple precautions such as:

- ALWAYS use cabinets or stands or mounting methods
recommended by the manufacturer of the televisionset.

- ALWAYS use furniture that can safely support the television
set.

- ALWAYS ensure the television set is not overhanging the
edge of the supporting furniture.

- ALWAYS educate children about the dangers of climbing on
furniture to reach the television set or its controls.

- ALWAYS route cords and cables connected to your
television so they cannot be tripped over, pulled or grabbed.

- NEVER place a television set in an unstable location.

- NEVER place the television set on tall furniture (for
example, cupboards or bookcases) without anchoring both
the furniture and the television set to a suitable support.

- NEVER place the television set on cloth or other materials
that may belocatedbetween the televisionset and supporting
furniture.

- NEVER place items that might tempt children to climb, such
as toys and remote controls, on the top of the television or
furniture on which the television is placed.

If the existing television set is going to be retained and

relocated, the same considerations as above should be applied.




PREPARATION

IMPORTANT: Do not apply pressure to the screen display
area which may compromise the integrity of the display.
The manufacturer's warranty does not cover user abuse or
improper installations.

ATTACHING THE STAND

IMPORTANT: The stand of the TV must be assembled prior to

usage.
1. Place TV unit face down on a soft and flat surface

(blanket, foam, cloth, etc.) to Prevent any damage to the

TV.

2. Fix the stand to the bottom of the TV with the 4 screws.

(b NOTE
The appearance of the product shall be in kind.

PREPARING YOUR LED TV FOR WALL MOUNTING
We suggest that you keep your TV at least 2.36 inches (60
mm) from the wall to prevent cable interference. Before

mounting your TV on the wall, you need to remove the stand.
For your safety, please use only with a UL listed wall mount

bracket with minimum weight of the TV without stand.

To attach a wall mount bracket to your TV:

1. Remove the screws holding your TV to the stand.

2. Remove the stand from your TV.

3. Secure the wall mount bracket to the back of your TV
using four screws. Follow the instructions of the user

manual that came with the wall mount bracket to install.

(b NOTE
The wall mount bracket are not included.

4.  Fix the wall mount screws (M6x1 2mm/4pcs) into the
rear side of the LEDTV, using the torque of 12kgf,cm.

TURNING ON THE TV

1.

Install the stand and place the TV on a solid surface.

» Ensure that the TV is placed in a position to allow free
flow of air. Do not cover the ventilation openings on
the back cover.

» To prevent any unsafe situations, no naked flame
sources, such as lighted candles, should be placed on
or in the vicinity.

» Avoid heat, direct sunlight and exposure to rain or
water. The equipment shall not be exposed to dripping
or splashing.

Connect the antenna cable or cable TV cable to the ANT

IN aerial socket on the back of the TV set.

Remote control:

Remove the cover of the battery compartment. Insert

2 batteries (Type AAA 1.5V).

CAUTION: Risk of fire explosion if the battery is replaced

by an incorrect type.
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Power:
Plug the cord into a working power outlet.

Turn the TV on:
Press Q) on the remote control or POWER button on the
side control panel of the TV.



PERIPHERAL CONNECTION AND CONTROLS

BUTTON CONTROL ACCESSORIES

Remote Control -1 pcs
User's Manual - 1 pcs
Screws - 4 pcs

Quick Start Guide -1 pcs
Warranty Card -1 pcs

In standby mode, press the button to turn on the TV.
In the power on state, press the button to turn off the TV.

PERIPHERAL CONNECTION

OPTICAL VIDEO

] 8] ©

All the terminals are(from left to right):
LAN, OPTICAL, VIDEO, L, R, HDMI4, HDMI3, HDMI2

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
| —}

O

All the terminals are(from left to right):
HDMI1(eARC/ARC), SATELLITE, ANT/CABLE, USB,EARPHONE
COMMON INTERFACE(CI).



MAKING CONNECTIONS

AV EQUIPMENT
This TV provides one group of AV for convenient connection to VCR, DVD or other video equipment.

Please refer to the owner's manual of the equipment to be connected as well.
You can use the input terminals on TV set rear as follows.

1
Oooo == 09092 —== 09909 =
539 = N e—————— = —
Amplifier CVBS, DVD Player or other Audio/Video machine with
machine with CVBS HDMI interfaces

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

HomI

(eARC/ARC) 13/18V===500mA

Y Yellow (VIDEO)

R Red (AUDIO-R)
W White(AUDIO-L)

0o oo ===

R
Audio/Video machine with
HDMI interfaces

It can be connected to the following appliances: VCR, multi disc player, DVD, camcorder, video game or stereo system, etc

Note:
Sometimes it will not support in different device because the device supplys nonstandard signal.



OPERATING INSTRUCTIONS

USING THE REMOTE CONTROL
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# Item Descriptions
Press to turn the TV on or off. When your TV is off,

1 O power power still flows through it. To completely disconnect
power, unplug the power cord.

2 eeoe Press to open MAGIC BOARD.

3 E Press to open the input source list.

4 0~9 Press to select the number.

5 /- Press to enter "/" in the input box. (Not working on
some models)

6 2 Press to Agcounts&Si_gn-in to _Googl_e '!'V. _
(When setting up basic TV, this key is invalid.)

7 AV Press to navigate the on-screen menu.

8 & Return to the previous menu,

VOL+/VOL- Press VOL+ or VOL- to adjust volume level.

10 MENU= Press to open or close the on-screen menu.

" SUBTITLE '(Ij'ic;;::e_lf:\tlifgjgbr'gtrlﬁr:‘zr?guage available for selected

12 TEXT Press to show the text.

13 << > »> Press to fast backward, play or fast forward.

14 < |1 PP Goes to the previous ,next chapter or pauses.

15 [ ] / | To start recording or end the running program.

16 NETFLIX Press to open the NETFLIX.

17 Pri'w” Press to open the prime video homepage.

18 D YouTube Press to open the YouTube.

19| Golourbuttons | Peerme mutilesperatons yich oresponc o e

20 X Press to mute and un-mute the sound.

21 MEDIA Press to open the Multi Media Player.

22 INFO To display programme information.

23 !1 Press to open the Google Assistan or start voice

; search.

24 @ Press to open the settings menu.

25 ﬁ Press to display electronic programme guide in TV
mode.

26 ﬂ Press to open the Home Page.

27 AVAVAN Press to change TV channels.

28 EXIT Exits the menu system.

29 AUDIO Press to switch audio tracks.

30 FAV Set or disable favorite channels.

31 TV Press to open the Live TV.

32 it Press to open the apps.

33 © YouTube Music Press to open the YouTube Music.




OPERATING INSTRUCTIONS

INITIAL SETUP

The first time you turn on your TV, the setup wizard
will guide you through setting up basic settings.
Please according to the Text Tip to First Time Setup.

ur remote

This function is used for the remote control pair code. After
the code is successful, you can use the Bluetooth remote

control to operate the TV.

Language

Press A/V to select the system language and press
OK to confirm the language.

Select your region or
country

Australin

Austria

Press A/V to select the region/country of your device
and press OK to confirm.

Complete the TV initialization settings according to the
guide prompt.

The entertainment you love

Set up Google TV

Note: The picture is only for reference.

® Once in the user interface, you can switch from basic
TV to Google TV settings

Press A/V to select the “Set up Google TV” of your
device and press OK to complete the setup.

Use your Google Account Sign in.
Follow the Google Guide.

E-Manual

E-Manual is built into your TV and can be displayed
on the screen. To learn more about your TV features,
access your E-Manual by referring to the following.
E-Manual may be available depending on the

region or model.

1. Press HOME button to access the home page.
2. Press UP/DONW/LEFT/RIGHT and OK button
to select and enter “E-Manual” in “Apps”.

E-MANUAL

First Time Use

Smart Foatures

Note: The picture is only for reference.
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IN4l MODELOS:
Vida inspirada H50S80FUX
H55S80FUX

H65S80FUX
H75S80FUX

Las ilustraciones de esta guia se
proporcionan unicamente a modo
de referencia y podrian diferir del
aspecto real del producto. -
El disefio y las especificaciones del Television LED
producto pueden variar sin previo
aviso.




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

1)  Lea estas instrucciones.

2)  Conserve estas instrucciones.

3) Preste atencion a todas las advertencias.

4)  Siga todas las instrucciones.

5)  No utilice este aparato cerca del agua.

6) Limpielo solo con un pafio seco.

7)  No bloquee ninguna abertura de ventilacion, instale de
acuerdo con las instrucciones.

8) Noloinstale cerca de fuentes de calor como

radiaciones, rejillas de calefaccion, estufas u otros
aparatos (incluidos amplificadores) que produzcan calor.

9)  No anule el dispositivo de seguridad del enchufe
polarizado. Si el enchufe suministrado no encaja en su
toma de corriente, consulte con un electricista para que
sustituya la toma obsoleta.

10) Proteja el cable de alimentacion para que no se pueda
pisar ni pellizcar, especialmente en los enchufes,
las tomas de corriente y el punto en el que salen del
aparato.

11) Utilice unicamente los complementos/accesorios
especificados por el fabricante.

12) Desenchufe este aparato durante las tormentas
eléctricas o cuando no lo vaya a utilizar durante largos
periodos de tiempo.

13) La reparacion del producto debera ser realizada el
personal de servicio técnico calificado. Es necesario
reparar el aparato cuando haya sufrido algun tipo de
dafo, como por ejemplo si el cable de alimentacién o
el enchufe estan dafados, si se ha derramado liquido
o han caido objetos dentro del aparato, si ha estado
expuesto a la lluvia o la humedad, si no funciona con
normalidad o si se ha caido.

14) Si se utiliza el enchufe de la corriente como dispositivo
de desconexion, debe estar facilmente accesible.

15) No deberia impedir la ventilacion tapando las aberturas
de ventilacion con , objetos como periddicos, manteles,
cortinas, , etc.

16) No deberia colocar sobre el aparato llamas
desprotegidas, como velas encendidas.

17) Se debe prestar atencion a los aspectos
medioambientales de la eliminacion de baterias.

18) El uso del aparatos en clima moderado.

19) El aparato no debera exponerse a goteos ni
salpicaduras y no se colocaran objetos llenos de liquido,
como floreros, sobre él.

20) Advertencia: Para evitar cualquier lesién causada por la
inclinacién del producto, asegurese siempre de que todo
el producto se colocé dentro de la superficie de la mesa
en horizontal.

*El producto real puede variar en apariencia con respecto
a la imagen superior*®

PEDolby Audio

Fabricado con licencia de Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio y el simbolo de la doble D son marcas
comerciales de Dolby Laboratories Licensing Corporation.

HoOITII"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Los términos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, la imagen comercial de HDMI y los logotipos de
HDMI son marcas comerciales 0 marcas comerciales
registradas de HDMI Licensing Administrator, Inc.

Cuando se utilice un enchufe en el cable de alimentacién
como dispositivo de desconexién, las instrucciones de
instalacion indicaran que para los equipos enchufables, la
toma de corriente debera ser facilmente accesible.

PRECAUCION
RIESGO DE DESCARGA

ELECTRICA
iNO ABRIR!

PRECAUCION
PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA,
NO RETIRE LA CUBIERTA (NI LA PARTE POSTERIOR).
NO HAY PIEZAS REPARABLES POR EL USUARIO EN
SU INTERIOR. LA REPARACION DEL PRODUCTO DEBE
REALIZARLA EL PERSONAL DE SERVICIO CALIFICADO.

El simbolo indica que en el interior de esta unidad
hay tensiones peligrosas que constituyen un riesgo
de descarga eléctrica.

El simbolo indica que hay instrucciones importantes
de funcionamiento y mantenimiento en la
documentacion adjunta a esta unidad.

A
A

ADVERTENCIA:
Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no
exponga este aparato a la lluvia ni a la humedad.

ADVERTENCIA:

No se deben exponer las pilas a una temperatura excesiva,
como la luz directa del sol, fuego o similares.

No arroje la bateria al fuego o a un horno caliente, ni la
aplaste o corte mecanicamente

para evitar que la bateria se someta a una presion de aire
extremadamente baja.

[]

Este simbolo indica que este producto incorpora un doble
aislamiento entre la tension de red peligrosa y las partes
accesibles al usuario. Cuando realice el mantenimiento, utilice
Unicamente piezas de repuesto idénticas.

Esta marca indica que este producto no debe desecharse con
otros residuos domeésticos.

Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud
humana derivados de la eliminacién incontrolada de residuos,
reciclelos de forma responsable para promover la reutilizacion
sostenible de los recursos materiales. Para devolver el
aparato usado, utilice el sistema de devolucion y recogida

0 pongase en contacto con el minorista donde adquirio el
producto. Pueden llevarse este producto para reciclarlo de
forma segura para el medio ambiente.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

En el funcionamiento de este receptor de televisidn se utilizan
tensiones elevadas. No retire el respaldo del armario de

su aparato. La reparacion del producto debe realizarla el
personal de servicio calificado.

Para evitar incendios o descargas eléctricas, no exponga el
receptor de television a la lluvia ni a la humedad.

No deje caer ni empuje objetos en las ranuras o aberturas del
mueble del televisor. No derrame nunca ningun tipo de liquido
sobre el receptor de television.

No bloquee los orificios de ventilaciéon de la cubierta trasera.
Una ventilacion adecuada es esencial para evitar fallos en los
componentes eléctricos.

No atrape el cable de alimentacion bajo el receptor de
television.

Si va a limpiar el producto, desenchufe el televisor, utilice un
tejido suave sin agua, y nunca productos quimicos.

Nunca se ponga de pie, se apoye o empuje bruscamente el
televisor o su soporte. Debe prestar especial atencion a los
nifos. Puede sufrir lesiones graves si se cae.

No coloque el televisor sobre un carro, base, estanteria
0 mesa inestable. La caida del televisor puede provocar
lesiones graves a una persona y dafios al televisor.

Cuando el receptor de television no se utilice durante un
periodo de tiempo prolongado, es aconsejable desconectar el
cable de alimentacion de la toma de CA.

Evite exponer el receptor del televisor a la luz directa del sol ni
a otras fuentes de calor. No coloque el receptor de television
directamente sobre otros productos que desprendan calor, por
ejemplo, reproductores de cintas de video y amplificadores

de audio. No coloque fuentes de llama desnuda, como velas
encendidas, sobre el televisor.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Distancias minimas

10cm 10om g
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Si el televisor va a instalarse en un compartimento o recinto
similar, deberan mantenerse las distancias minimas. La
acumulacién de calor puede reducir la vida util de su televisor
y también puede ser peligrosa.

Nota: el uso del aparato en climas moderados.

Precaucion:

El televisor podria caer, provocando lesiones graves o la

muerte. Muchas lesiones, especialmente en nifios, pueden

evitarse tomando unas sencillas precauciones tales como:

- Use SIEMPRE muebles, estantes o métodos de montaje
recomendados por el fabricante del televisor.

- Utilice SIEMPRE muebles que puedan soportar el televisor
de manera segura.

- Asegurese SIEMPRE de que el televisor no sobresalga por
el borde del mueble que lo sostiene.

- Informe SIEMPRE a los nifios acerca del peligro de trepar
por los muebles para llegar al televisor o a sus controles.

- Organice SIEMPRE los cables conectados al televisor de
modo que no se pueda tropezar con ellos, tirar de ellos o
agarrarlos.

- No coloque NUNCA un televisor en un lugar inestable.

- No coloque NUNCA el televisor sobre un mueble alto (por
ejemplo armarios o estanterias) sin fijar tanto el mueble
como el televisor a un soporte apto.

- No coloque NUNCA el televisor sobre un tejido u otros
materiales que puedan encontrarse entre el televisor y el
mueble que lo soporta.

- NUNCA coloque cosas que puedan tentar a los nifios a
trepar, como juguetes y mandos a distancia, encima del
televisor o del mueble en el que esté colocado el televisor.

Si va a conservar y reubicar el televisor existente, se tendran

en consideracion las mismas consideraciones anteriores.




PREPARACION

IMPORTANTE: No ejerza presion sobre la zona de

visualizacion de la pantalla, ya que podria comprometer su

integridad. La garantia del fabricante no cubre el abuso por
parte del usuario ni las instalaciones inadecuadas.

FIJAR EL SOPORTE

IMPORTANTE: El soporte del televisor debe montarse antes

de utilizarlo.

1. Coloque el televisor boca abajo sobre una superficie
blanda y plana (manta, espuma, pafio, etc.) para evitar
que se dafie.

2. Fije el soporte a la parte inferior del televisor con los
4 tornillos.

(b NoTA

La apariencia del producto debera ser en especie.

PREPARACION DEL TELEVISOR LED PARA EL MONTAJE

EN PARED

Le sugerimos que mantenga el televisor a una distancia

minima de 60 mm (2,36 pulgadas) de la pared para evitar

interferencias con los cables. Antes de montar su televisor en
la pared, debe retirar el soporte.

Por su seguridad, utilicelo solo con un soporte de pared

homologado por UL con un peso minimo del televisor sin

soporte.

Para fijar un soporte de pared a su televisor:

1. Retire los tornillos que sujetan el televisor al soporte.

2. Quitar el pedestal del TV.

3.  Fije el soporte de pared a la parte posterior de su
televisor con cuatro tornillos. Siga las instrucciones del
manual del usuario que acompafa al soporte mural para
instalarlo.

(b NoTA

Los soportes de pared no estan incluidos.

4.  Fije los tornillos de montaje mural
(M6 x 12 mm/4 ud.) en la parte trasera del televisor LED,
con un par de apriete de
12 kgf,cm.

ENCENDER EL TV
1. Instale el soporte y coloque el televisor sobre una
superficie solida.

» Asegurese de colocar el televisor en una posicién
que permita la libre circulacion del aire. No cubra las
aberturas de ventilacion de la cubierta trasera.

» Para evitar situaciones no segura, no deberia colocar
sobre el aparato llamas desprotegidas, como velas
encendidas.

» Evite el calor, la luz solar directa y la exposicién a la
lluvia o al agua. El equipo no deberé estar expuesto a
goteos ni salpicaduras.

2. Conecte el cable de antena o de television por cable

a la toma de antena ANT IN de la parte posterior del
televisor.

3. Mando a distancia:

Retire la tapa del compartimento de las pilas. Inserte

2 pilas (tipo AAA1,5V).

PRECAUCION: Existe riesgo de incendio y explosion si
las pilas se reemplazan por otras de un
tipo incorrecto.

N
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4. Alimentacion:

Enchufe el cable a una toma de corriente que funcione.

5.  Encender o apagar el televisor:

Pulse O en el mando a distancia o el botén POWER
(Encendido) en el panel de control lateral del televisor.



CONEXION PERIFERICA Y CONTROLES

CONTROL DE BOTONES ACCESORIOS

1 mando a distancia

1 manual del usuario
4 tornillos

1 guia de inicio rapido
1 tarjeta de garantia

En modo de espera, pulse el boton para encender el TV.
En modo encendido, pulse el boton para apagar el TV.

CONEXION PERIFERICA

OPTICAL VIDEO

] 8] ©

Todos los terminales son (de izquierda a derecha):
LAN, OPTICA, VIDEO, 1ZQ, DER, HDMI4, HDMI3, HDMI2

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

Todos los terminales son (Qe izquierda a derecha):
HDMI1 (eARC/ARC), SATELITE, ANT/CABLE, USB,AURICULAR
INTERFAZ COMUN (ClI).



ESTABLECER LAS CONEXIONES

EQUIPOS AV

Este televisor proporciona un grupo de AV para una cémoda conexion a VCR, DVD u otros equipos de video.
Consulte también el manual de instrucciones del equipo que vaya a conectar.

Puede utilizar los terminales de entrada de la parte trasera del televisor como se indica a continuacion.

|
1 ‘

Oooo == 09092 —== 09909 =
539 = N e—————— = —
Amplificador CVBS, reproductor de DVD u otra Maquina de audio/video con
maquina con CVBS interfaces HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

HomI
=

(eARC/ARC) 13/18V===500mA

Y Amarillo (VIDEO)

R Rojo (AUDIO-DER)
W Blanco(AUDIO-I1ZQ)

Qo oo ===

A==_SSa———
Maquina de audio/video
con interfaces HDMI

Puede conectarse a los siguientes aparatos: Grabadora, reproductor multidisco, DVD, videocamara, videojuegos o sistema
estéreo, efc....

Nota:
A veces no sera compatible en diferentes dispositivos porque el dispositivo suministra una sefial no estandar.



INSTRUCCIONES DE USO

USAR EL MANDO A DISTANCIA
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# Elemento Descripcion
Pulse para encender o apagar el televisor. Cuando
i 1| Oncanaido |2 e conpine
alimentacion, desenchufe el cable de alimentacién
@ 2 eooce Pulse para abrir el TABLERO MAGICO.
3 5] Pulse para abrir la lista de fuentes de entrada.
4 0-9 Pulse para seleccionar el numero.
5 /- Pulsg para introducir "/" en el cuadro de entrada. (No
funciona en algunos modelos).
Pulse para ir a Accounts & Sign-in (Cuentas e Iniciar
6 2 sesion) en Google TV . _
(cuando se configura el TV basico, esta tecla no tiene
efecto).
7 AV Pulse para desplazarse por el menu en pantalla.
8 & Volver al menu anterior.
VOL+/VOL- Pulse VOL+ o VOL- para ajustar el nivel de volumen.
10 MENU= Pulse para abrir o cerrar el menu en pantalla.
@ " SUBTITLE Para seleccionar un idiomg c_ie subtl’tulps disponible
para un programa de TV digital seleccionado.
12 TEXT Pulse para mostrar el texto.
13 << > »> Pulse para rebobinar, reproducir o avanzar rapido.
14 < |1 PP Va al capitulo anterior, siguiente o pausa.
@ 15 P / - (I?ljarrsaoi.niciar la grabacion o finalizar el programa en
16 NETFLIX Pulse para abrir NETFLIX.
17 prime video Pulse para abrir la pagina de inicio de PRIME VIDEO
18 D VouTube Pulse para abrir YouTube.
19 Botones de Realizan multiples operaciones correspondientes a la
color guia que aparece en la pantalla del menu
20 X Para desactivar o activar el sonido.
@ 21 MEDIA Pulse para abrir el reproductor multimedia.
22 INFO Para mostrar informacién sobre el programa.
@ 23 !J Pl'Jlse para abrir el Asistente de Google o iniciar la
@ : busqueda por voz.
24 @ Pulse para abrir el menu de ajustes.
25 ﬁ Pulse para visualizar la guia electronica de programas
en el modo TV.
26 ﬁ Pulse para abrir la pagina de inicio.
27 AVAVAN Pulse para cambiar de canal.
28 EXIT Sale del sistema de menu.
29 AUDIO Pulselo para cambiar de pista de audio.
30 FAV Activa o desactiva los canales favoritos.
31 TV Pulse para abrir la TV en directo.
32 HH Pulse para abrir las aplicaciones.
33 © YouTube Music Pulse para abrir YouTube Music.




INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

CONFIGURACION INICIA

La primera vez que encienda el televisor, el asistente de
configuracion le guiard a través de la configuracion basica.
Acepte la sugerencia de texto para la primera configuracion.

Esta funcidn se utiliza para el cddigo de emparejamiento del
mando a distancia. Una vez introducido el cddigo correcto, podra
utilizar el mando a distancia Bluetooth para controlar el televisor.

English (United States)

Language

Presione A/V para seleccionar el idioma del sistema'y

presione ACEPTAR para confirmarlo.

Select your region or
country

Austria

Presione A /¥ para seleccionar la region o el pais del dispositivo y
presione ACEPTAR para confirmarlo.

Complete la configuracién de inicializacién del televisor de acuerdo
con las instrucciones de la guia.

Set up Google TV

Nota: La imagen es solo de referencia.

e Una vez en la interfaz de usuario, puedes cambiar de la
configuracién basica de TV a la de Google TV.

TV to use

Presione A /¥ para seleccionar "Configurar Google TV" en el
dispositivo y presione ACEPTAR para completar la configuracion.

Use la informacién de inicio de sesion de la cuenta de Google.
Siga la Guia de Google.

Manual electronico

El manual electrénico estd integrado en el televisor y
se puede ver en la pantalla. Para obtener mas
informacion sobre las funciones del televisor, acceda
al manual electrénico.

El manual electrénico puede estar disponible segln
la regién o el modelo.

1. Presione el botdn INICIO para acceder a la pagina
de inicio.

2. En "Aplicaciones", presione los botones
ARRIBA/ABAJO/IZQUIERDA/DERECHA y ACEPTAR
para seleccionar "Manual electrénico" y entrar en él.

E-MANUAL

First Time Use

Smart Foatures

Nota: La imagen es solo de referencia.
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quer Manual do utilizador
LA L) MODELOS:
Viver inspirado H50S80FUX
H55S80FUX

HG65S80FUX
H75S80FUX

As ilustracdes abaixo servem
apenas como referéncia e poderao
ser diferentes do aspeto atual do
produto. Televisao LED
O design e as especificacdes do
produto podem ser alterados sem
aviso previo.




INSTRUGCOES DE SEGURANGCA IMPORTANTES

1)  Leia estas instrugdes.

2)  Guarde estas instrugdes.

3) Cumpra todos os avisos.

4) Siga todas as instrugoes.

5)  Nao utilize este aparelho perto de agua.

6) Limpe-o apenas com um pano seco.

7)  Nao bloquear as aberturas de ventilagao, instalar de
acordo com as instrugdes.

8) Nao instalar perto de fontes de calor, tais como

radiagdes, registos de calor, fogdes ou outros aparelhos
(incluindo amplificadores) que produzam calor.

9) Nao anule o objetivo de seguranga da ficha polarizada.
Se a ficha fornecida ndo for adequada para a sua
tomada elétrica, consulte um eletricista para substituicao
da tomada obsoleta.

10) Proteja o cabo elétrico para que nao seja pisado ou
entalado, principalmente junto das tomadas, nos
componentes e no ponto de saida do aparelho.

11) Utilize apenas ligagdes/acessorios especificados pelo
fabricante.

12) Desligue este aparelho da tomada durante trovoadas ou
quando nao o utilizar durante periodos prolongados.

13) As reparagdes devem ser realizadas apenas por
pessoal qualificado. E necessaria manutengdo quando
o aparelho tiver sido danificado de qualquer forma,
como, por exemplo, o cabo ou a tomada de alimentagao
estdo danificados, foi entornado liquido ou cairam
objetos dentro do aparelho, este foi exposto a chuva ou
humidade, ndo funciona normalmente ou foi deixado
cair.

14) Aficha elétrica é utilizada como o dispositivo desligado,
e este devera manter-se sempre operacional.

15) Aventilagdo ndo deve ser obstruida cobrindo as
aberturas de ventilagdo com itens , como jornais,
toalhas de mesa, cortinas, , etc.

16) Nenhuma fonte de chamas nuas, tais como velas
acesas, deve ser colocada sobre o aparelho.

17) Deve ter em atengéo os aspetos ambientais para a
eliminacéo das pilhas.

18) A utilizagédo do aparelho deve ser realizada em clima
moderado.

19) O aparelho ndo deve ser exposto a gotas ou salpicos,

e objetos que contenham liquidos, como jarras, ndo
devem ser colocados sobre o aparelho.

20) Aviso: Para evitar ferimentos causados pela inclinagéo
do produto, certifique-se sempre de que todo o produto
foi colocado na superficie da mesa na horizontal.

*O aspeto do produto real pode variar em relagao a
imagem acima*.

P& Dolby Audio

Fabricado sob licenga da Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio e o simbolo de duplo D sdo marcas
comerciais da Dolby Laboratories Licensing Corporation.

HoIm

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Os termos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
a identidade visual HDMI e os logoétipos HDMI s&o marcas
comerciais ou marcas comerciais registadas da HDMI
Licensing Administrator, Inc.

Se for utilizada uma ficha no cabo de alimentagao como
dispositivo de corte, as instrugdes de instalagdo devem indicar
que, no caso de equipamento com ficha, a tomada deve ser

facilmente acessivel.
ATENCAO

PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELETRICO, NAO
REMOVA A COBERTURA (OU A PARTE POSTERIOR).
NAO EXISTEM NO INTERIOR PECAS REPARAVEIS
PELO UTILIZADOR. AASSISTENCIA TECNICA DEVE SER
EFETUADA POR PESSOAL QUALIFICADO.

ADVERTENCIA:
Para reduzir o risco de ocorréncia de incéndio ou de

choques elétricos, ndo exponha este aparelho a chuva ou a
humidade.

ADVERTENCIA:

As pilhas ndo devem ser expostas ao calor excessivo como
luz do sol, fogo ou similares.

Nao eliminar a bateria no fogo ou forno quente, ou esmagar
ou cortar mecanicamente uma bateria.

Evitar sujeitar a bateria a presséo atmosférica demasiado
baixa.

[]

Este simbolo indica que este produto incorpora um isolamento
duplo entre a tensao de rede perigosa e as pegas acessiveis
ao utilizador. Quando em manutencéo utilize apenas pecas de
reposic¢ao idénticas.

ATENCAO
RISCO DE CHOQUE ELETRICO.

O simbolo indica que estao presentes nesta
unidade tensdes perigosas que constituem um risco
de choque elétrico.

O simbolo indica que existem instrugdes
importantes de funcionamento e manutengao na
literatura que acompanha esta unidade.

Esta marcacao indica que o produto ndo deve ser eliminado
juntamente com os residuos domeésticos.

Para evitar possiveis danos ao meio ambiente ou a saude
humana por motivo de uma eliminacdo n&do controlada

de residuos, recicle-o de forma a promover a reutilizagéo
sustentavel de recursos materiais. Para devolver o seu
aparelho usado, por favor, use os sistemas de recolha ou
contacte o revendedor onde o produto foi adquirido. Podem
levar este produto para uma reciclagem ambientalmente
segura.



INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Este televisor funciona com tensdes elevadas. N&o retire a Nunca se apoie, incline ou empurre subitamente o televisor ou

parte de tras da caixa do seu aparelho. A assisténcia técnica o seu suporte. Deve prestar especial atencéo as criancas. Se
deve ser efetuada por pessoa| qua“ﬁcado_ o televisor cair, podem ocorrer ferimentos graves.

Para evitar o risco de incéndio ou de choque elétrico, ndo Nao coloque o televisor num carrinho, suporte, prateleira ou
exponha o televisor a chuva ou a humidade. mesa instavel. Se o televisor cair, podem ocorrer ferimentos
graves e danos no televisor.

N&o deixe cair nem empurre objetos para as ranhuras ou
aberturas do televisor. Nunca derrame qualquer tipo de liquido
sobre o televisor.

Quando o recetor de televisdo nao for utilizado durante um
longo periodo de tempo, é aconselhavel desligar o cabo de
alimentacdo de CA da tomada de CA.

N&o obstrua os orificios de ventilagdo na tampa traseira.
Uma ventilagdo adequada é essencial para evitar falhas nos
componentes elétricos.

Evite expor o televisor a luz solar direta e a outras fontes

de calor. Nao coloque o televisor diretamente sobre outros
produtos que libertem calor, como, por exemplo, leitores de
' i cassetes de video e amplificadores de audio. Nao colocar

| fontes de chama livre, como velas acesas, sobre o televisor.

N&o prender o cabo de alimentagéo debaixo do televisor.

Se for limpar o produto, desligue o televisor da tomada, utilize
um tecido macio, sem agua e nunca produtos quimicos.



INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Distancias minimas

10cm 10om g
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Se o televisor for montado num compartimento ou numa caixa
semelhante, devem ser respeitadas as distancias minimas.
A acumulagao de calor pode reduzir a vida util do televisor e
pode também ser perigosa.

Nota: a utilizagdo do aparelho deve ser realizada em climas

moderados.

Cuidado:

O aparelho de televisao pode cair e provocar lesdes

pessoais graves ou morte. E possivel evitar inimeras lesdes,

particularmente em criancas, tomando as seguintes medidas
de precaugao simples:

- Utilize SEMPRE armarios ou suportes ou métodos de
montagem recomendados pelo fabricante do televisor.

- Utilize SEMPRE mdveis que consigam suportar o peso do
aparelho de televisdo em seguranca.

- Assegure SEMPRE que o aparelho de televisdo néo fica
saliente junto a extremidade do movel de suporte.

- Informe SEMPRE as criangas sobre os perigos de subir
para cima dos moveis para alcangar o televisor ou os seus
comandos.

- Organize SEMPRE os fios e cabos ligados ao televisor
de forma a que ndo possam tropegar, ser puxados ou
agarrados.

- NUNCA coloque o aparelho de televisdo num local instavel.
- NUNCA coloque o televisor em cima de moveis altos (por
exemplo, armarios ou estantes) sem fixar tanto o moével

como o televisor num suporte adequado.

- NUNCA coloque o televisor sobre tecidos ou outros
materiais que possam estar situados entre o televisor e os
moveis de apoio.

- NUNCA coloque objetos que possam incitar as criancas a
trepar, como brinquedos e comandos a distancia, em cima
do televisor ou do mével onde o televisor esta colocado.

Se o televisor existente for mantido e transferido para outro

local, devem ser aplicadas as mesmas consideragdes acima

referidas.




PREPARAGCAO

IMPORTANTE: Nao exerga pressao sobre a area de
visualizagdo do ecra, o que pode comprometer a integridade
do mesmo. A garantia do fabricante ndo cobre abusos por
parte do utilizador ou instalagdes inadequadas.

FIXAGAO DO SUPORTE

IMPORTANTE: O suporte do televisor deve ser montado

antes da sua utilizacéo.

1. Colocar a unidade de TV virada para baixo sobre uma
superficie macia e plana (cobertor, espuma, pano, etc.)
para evitar danos na TV.

2. Fixar o suporte na parte inferior do televisor com os
4 parafusos.

(b NoTA

O aspeto do produto deve ser semelhante.

PREPARAGAO DO TELEVISOR LED PARA MONTAGEM
NA PAREDE
Sugerimos que mantenha o televisor a uma distancia
minima de 60 mm (2,36 polegadas) da parede para evitar
interferéncias nos cabos. Antes de montar o televisor na
parede, é necessario retirar o suporte.
Para sua seguranca, utilize apenas um suporte de montagem
na parede certificado pela UL com o peso minimo do televisor
sem suporte.
Para fixar um suporte de montagem na parede ao televisor:
1. Retire os parafusos que prendem o televisor ao suporte.
2. Retire o suporte do televisor..
3.  Fixe o suporte de montagem na parede na parte de
tras do televisor utilizando quatro parafusos. Siga as
instru¢cdes do manual do utilizador que acompanha
o suporte de montagem na parede para efetuar a
instalacao.

(b NoTA

O suporte de montagem na parede ndo esta incluido.

4.  Fixe os parafusos de montagem na parede
(4 parafusos M6 de 12 mm) na parte de tras do televisor
LED, utilizando o binario de
12 kgf,cm.

LIGARATV
1.  Instale o suporte e coloque a TV sobre uma superficie
solida.

» Certifique-se de que a TV é colocada numa posi¢cao
que permita a livre circulagdo de ar. Nao cubra as
aberturas de ventilagdo na tampa traseira.

» Para evitar situacdes de inseguranga, ndo devem
ser colocadas fontes de chama aberta, como velas
acesas, em cima ou nas proximidades do televisor.

» Evite o calor, a luz solar direta e a exposigéo a chuva
ou a agua. O equipamento ndo deve ser exposto a
pingos ou salpicos.

2. Ligue o cabo da antena ou o cabo da TV por cabo a
tomada da antena ANT IN na parte de tras do televisor.
3.  Telecomando:

Retire a tampa do compartimento das pilhas. Introduza

2 pilhas (tipo AAA 1,5V).

CUIDADO: Existe risco de fogo ou explosao se a pilha

for substituida por outra de tipo incorreto.

/g e S W I
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4.  Alimentagao:
ligue o cabo a uma tomada elétrica em funcionamento.

N \ N l‘/

5. LigaraTV:
Prima O no telecomando ou o botdo POWER no painel
de controlo lateral do televisor.



LIGAGAO DE PERIFERICOS E CONTROLOS

CONTROLO POR BOTAO ACESSORIOS

Telecomando - 1 unidade
Manual do utilizador - 1 unidade
Parafusos - 4 unidades

Guia de inicio rapido - 1 unidade
Cartao de garantia - 1 unidade

No modo em espera, prima o botédo para ligara TV.
No modo ligado, prima o botédo para desligar a TV.

LIGAGAO DOS PERIFERICOS

OPTICAL VIDEO

] 8] ©

Todos os terminais sdo (da esquerda para a direita):
LAN, OTICO, VIDEO, L, R, HDMI4, HDMI3, HDMI2

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
| —}

O

Todos os terminais sao (d@ esquerda para a direita):
HDMI1(eARC/ARC), SATELITE, ANT/CABO, USB,AURICULAR,
INTERFACE COMUM(CI).



EFETUAR LIGAGOES

EQUIPAMENTO AV

Esta TV fornece um grupo de AV para uma ligagéo conveniente ao gravador de video, DVD ou outro equipamento de video.
Consulte também o manual do proprietario do equipamento a ser ligado.

Pode utilizar os terminais de entrada na parte de tras da TV da seguinte forma.

|
1 ‘

Oooo == 09092 —== 09909 =
539 = N e—————— = —
Amplificador CVBS, leitor de DVD ou outra Aparelho de audio/video com
maquina com CVBS interfaces HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

HomI
=

(eARC/ARC) 13/18V===500mA

Y Amarelo (VIDEO)
R Vermelho (AUDIO-R)

W Branco(AUDIO-L)

0o oo ===

=

Aparelho de audio/video
com interfaces HDMI

Pode ser ligado aos seguintes aparelhos: Gravador de video, leitor multi-disco, DVD, camara de video, videojogo ou sistema
estéreo, efc......

Nota:
Por vezes, nao é compativel com diferentes dispositivos, porque o dispositivo fornece um sinal ndo normalizado.



INSTRUGOES DE OPERAGAO

UTILIZAR O TELECOMANDO
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# Item Descrigées
Prima para ligar ou desligar a TV. Quando a TV esta
1 bdu i desligada, a energia continua a passar por ela. Para
Ligar/desligar | yegjigar completamente a alimentagéo, desligue o
@ cabo de alimentagao.
2 eooce Prima para abrir o MAGIC BOARD.
3 5] Prima para abrir a lista de fontes de entrada.
4 0~9 Prima para selecionar o nimero.
5 /- Prima para introduzir "/" na caixa de texto. (Nao
funciona em alguns modelos)
6 ° Prima para Contas e inicio de sessdo na Google TV.
- (Ao configurar a TV basica, esta tecla € invalida.)
7 AV Prima para navegar no menu no ecra.
8 & Para voltar ao menu anterior.
VOL+/VOL- Prima VOL+ or VOL- para ajustar o nivel do volume.
10 MENU= Prima para abrir ou fechar o menu no ecra.
" SUBTITLE P_ara S(’eleqonar um |d|_oma para as legendas
disponiveis para canais de TV digital.
@ 12 TEXT Prima para mostrar o texto.
13 <« > > Prima para r_etroceder rapidamente, reproduzir ou
avancar rapidamente.
14 g || PP Ir para o capitulo anterior, seguinte ou para pausar.
@ 15 Y / - r;ara comegar a gravar ou terminar o programa em
produgéo.
16 NETFLIX Prima para abrir a NETFLIX.
@ 17 prime video Premir para abrir a pagina inicial da prime video.
18 @ VouTube Prima para abrir o YouTube.
19 Botoes Realizam varias operagdes que correspondem ao guia
coloridos de operagao apresentado no ecrad de menu.
O 20 1)( Premir para silenciar ou repor o som.
30
21 MEDIA Prima para abrir o Multi Media Player.
@ 22 INFO Para exibir as informagées do programa.
@ 23 0 Prima para abrir o Assistente do Google ou iniciar a
< pesquisa por voz.
@ 24 @ Prima para abrir o menu de definigbes.
25 ﬁ Prima para apresentar o guia do programa eletrénico
no modo de TV.
26 A Prima para abrir a Pagina inicial
27 AYAVAN Prima para mudar os canais de TV.
28 EXIT Sai do menu do sistema.
29 AUDIO Prima para mudar de faixa de audio.
30 FAV Definir ou desativar os canais favoritos.
31 TV Prima para abrir a TV em direto.
32 HH Prima para abrir as aplicagdes.
33 © YouTube Music Prima para abrir o YouTube Music.




INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

CONFIGURAGAO INICIAL

e Quando aceder a interface do utilizador, pode mudar das
definigcdes basicas da TV para as definigdes Google TV.

Quando liga a TV pela primeira vez, o assistente de configuragao
ird orientd-lo pelas defini¢bes basicas de configuragao.
Siga a dica de texto para efetuar a primeira configuragao.

Set up TV to use .
Set up Google TV
apps

Pressione A/V para selecionar a opg¢do “Configurar Google TV”
do seu dispositivo e pressione OK para concluir a configuragao.

Esta funcdo é utilizada para o cédigo de emparelhamento do
controlo remoto. Depois de introduzir o cédigo com éxito, pode
utilizar o controlo remoto Bluetooth para utilizar a TV.

Utilize os dados de acesso da sua conta Google.
Siga o Guia da Google.

Pressione A/V para seleciona a lingua do sistema e pressione Ma nual EIetronlco

OK para confirmar a lingua.
O manual eletrdnico estd incorporado na sua TV e pode ser
exibido no ecra. Para saber mais sobre as caracteristicas da sua

: ; TV, aceda ao manual eletrdnico e consulte o seguinte.
Select your region or - . . o
O manual eletrdnico deve estar disponivel dependendo da regido
country ou modelo.

1. Pressione o botdo INICIO para aceder a pagina inicial.
2. Pressione os botdes CIMA/BAIXO/ESQUERDA/DIREITA e OK para
selecionar e introduza “Manual eletrénico” em “Aplicagdes”.

Australin

E-MANUAL

First Time Use

Smart Foatures

Austria

Pressione A /¥ para selecionar a regido/pais do seu dispositivo e
pressione OK para confirmar.

Conclua a configuragdo das defini¢gdes de inicializagdo da TV de
acordo com as indicag¢des do guia. =

Nota: A imagem serve apenas de referéncia.

Set up Google TV

Nota: A imagem serve apenas de referéncia.
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H50S80FUX
H55S80FUX
HG65S80FUX
H75S80FUX

Ta ox£dia autou Tou odnyou
TTAPATIOEVTAI ATTOKAEIOTIKA VI AOYyoUg
aAva@opag Kal UTTOPEI va diaPEPOuV aTToO
TO TTPAYMATIKO TTPOIOV. O OXEDIOOUOC
Kal oI TrpodIaypa@ES TOU TTPOIOVTOG
MTTOPEI va aAAGgouV Xwpic 1doTToinonN.

TnAedpaon LED




2HMANTIKEZ OAHIEZ AZQAAEIAZ

1)  AiaBdoTe TIg 0dnyieg.

2)  ®uAdgre TIg 0dnyieg.

3)  TnpnoTe 6A&G TIG TTPOEIDOTIOINTEIG.

4)  AxkoAouBroTe OAEG TIG 0OnyiEG.

5)  Mnv XpnOIYOTIOIEITE TN OUCKEUN KOVTA O€ VEPOD.

6) KabBapilete TN GUOKEUN POVO HE €va OTEYVO TTAVi.

7)  Mnv @pdooeTe TIG OTTEG ECOEPIOHOU, EYKATOOTAOTE
oUP@Wva e TIG 0dnyieg.

8)  Mnv TomroBeTeiTe TNV TNAEOPOAGN KOVTA OE TTNYEG

BeppoTNTAG, OTTWG KAAOPIPEP, COUTTEG, POUPVOUG A
GAAEG OUOKEUEG (TUUTTEPIAAUBAVOUEVWV TWV EVIOXUTWIV)
TTOU TTapdyouv BepudTNnTa.

9)  Mnv uTTOTIUGTE TOV OKOTTO AOQAAEiag Tou TTOAWPEVOU
Buopatog. Av To TTapexduevo BUoUa dev QVTIOTOIXET
oTtnv Tpifa 0ag, cUPPBOUAEUTEITE Evav NAEKTPOAGYO Yia
avTIKOTAOTOOT) TOU.

10) Mnv TommoBeTeiTe TO KAAWSIO TPOYOdOTiag o€ anueio
6110V KIVOUVEUEI Va TTaTnOEi Kal TTPooTaTEUOTE TO ATTO
®BopEg €10IKG oTa BUCATA KOl GTO onueio 6TTou Byaivel
aTtro TN OUOKEUN.

11) Xpnoiyotroigite pévo eCapTApaTa/aiecoudp TTou
opicovTal atrd TOV KATAOKEUAOTH.

12) AtoouvdéeTe TN oUOKeUNn atréd TNV TTapoxr peUPATOG
KATA TN dIdpKEIQ KaTalyidwy f étav dev TTPOKEITAl VO
XPNoIhoTToINGE yia peyaAo xpoviké dIdaTnua.

13) MapamméuywTe OAEG TIG ETTIOKEVEG OE APUODIO TTIPOCWTTIKO
ETTIOKEUWYV. H €TTIOKEUN €ival aTTapaiTnTn Av n CUCKEUR
€x€l UTTOOTEI OTTOIABATTOTE {NUId, OTTWG PBOPA TOu
KaAwdiou Tpopodoaiag A Tou BUcopatog, av Xubei uypd
1] TTEOOUV QVTIKEINEVA HEOQ OTN CUOKEUN, AV N CUOKEUR
ekTeOEl o€ Bpoxn i uypaacia, av dev AeIToupyei Kavovikd
EXEI TTEOEI KATW.

14) To @ig xpnoiyoTrolgital wg didTagn ammoauvoeong Kal
TIPETTEI VA TTAPANEVEI TTAVTA TTPOCRATIUO.

15) Mnv gptmodileTe TOV AEPITPO KOAUTITOVTOG T AVOIYHATO
AEPIOPOU PE AAND QVTIKEIYEVA, OTTWG EQPNUEPIDEG,
TPATTECOUAVTIAQ, KOUPTIVEG K.ATT.

16) Mnv TOTTOBETEITE TIAVW OTN CUOKEUR OTTOIAdNTIOTE TTNYRA
YUMVAG QAOYQG, OTTWG avaPpEVa KEPIA.

17) Tpétel va dideTal 1IBI0iTEPN TTPOTOXN OTNV TrEPIBAAAOVTIKA
0pON aTdéPPIYN TWV PTTATAPIWV.

18) H ouokeun TrpoopileTal yia Xprion o€ eUkpara KAipara.

19) Mnv ekBETETE TNV GUOKEUN G€ vEPO 1 BPOXN Kal unv
TOTTOBETEITE DOXEiD UE UYPA TTAVW O€ QUTAV.

20) Tpoegidotoinon: MNa TNV atro@uyr TUXOV TPAUUATIOHWY
TTOU TTPOKaAOUVTaI AGYW TITWONG TOU TTPOIOVTOG,
BeBaiwBeite 6TI 0AOKANPO TO TTPOIGV £XEI TOTTOOETNOEI
evTdG TNG ETTIPAVEING TOU TPATTECIOU 0€ 0pIfOVTIa BETN.

*To TTPAYHATIKO TIPOidV EVEEXETAI VA SIAQEPEI ATTO TV
TTAPATTAVW EIKOVA*

P& Dolby Audio

KataokeudoTtnke pe v adeia 1ng Dolby Laboratories.
Ta Dolby, Dolby Audio kai To cUpBoAo Tou diTAou D
eival onjparta katareBévra g Dolby Laboratories
Licensing Corporation.

Homil"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

O1 6po1 HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
EpmropikA diapdpewon (trade dress) HDMI kai Ta AoydTtutra
HDMI, gival eyTTopIK& OAPATA 1) EUTTOPIKA OHuaTa KOTaTEBEVTA
NG eTaipeiag HDMI Licensing Administrator, Inc.

Katd 1n xprion BUopaTog 1o KAAWDIO TPOPOBOTiag WG
OUOKEUN atTooUvdeong, Ol 0BNYIEG EYKATAOTACNG AVOPEPOUV
OTI yIa ToV €€0TTAIONS pe BUopa, n TIpia TTPETTEI va gival
€UKOAQ TTPOCRATIN.

NPOZOXH
KINAYNOZ HAEKTPONAH=ZIAZ
MHN ANOITETE!

MNPOZOXH
MNA NA MEIQXETE TON KINAYNO HAEKTPOMNAH=IAZ,
MHN AQAIPEITE TO KAAYMMA (H TO MIZQ MEPOX).
AEN YMNAPXOYN EZAPTHMATA MOY MINOPOYN NA
EMIAIOPOQOOYN AINO TON IAIO TO XPHXTH. TA
TYXON EMIZKEY'EZ, ATIEYOYNOEITE XE EIAIKEYMENO
TEXNIKO MPOZQMIKO.

To oUpBoAo auTd UTTOBEIKVUEI OTI OTO ECWTEPIKO
TNG CUOKEUNG UTTAPXOUV ETTIKIVOUVEG TAOEIG TTOU
atroteAOUV Kivouvo NAEKTPOTTANEiaG.

To oUpPBoAo auTd UTTOdEIKVUEL OTI UTTAPXOUV
ONUAVTIKEG 0dNYieg AEITOUPYIag Kal ouvTiPNoNnG oTa
£Yypa@a TToU oUVOdEUOUV TN CUCKEUN).

A
A

MPOEIAOMNO’IHZH:
Ma TNV amouyn Tou KIvOUVoU TTUPKAyIAG i NAEKTPOTTANSiag
MNV a@AVveTE TN CUCKEUNR €KTEBEINEVN O€ Bpoxn N uypaadia.

MPOEIAOMNO’IHZH:

O1 ptraTapieg dev TTPETTEl va eKTIBEVTAI O OUVONKEG
uTTEPBOAIKA UWNARG Beppokpaaiag, 6TTwg NAIAKA akTIVOBOAIa,
QWTIA A oUvVaN.

Mnv atroppITITETE TN YTTATAPIO O€ QWTIA ) BEPUO POUPVO N
TNV UTTORBAAETE O€ PNXavIKr oUVOAIWN 1} KOTTH.

ATTOQUYETE TNV €KBEOT TNG YTTOTAPIOG OE EEAIPETIKG XaMNAR
Trieon agpa.

[]

To oUuBoAo auTtd uTTOdEIKVUEI OTI TO TTPOIOV BIABETEN DITTAR
MOvwaon YETAEU TwV onuEiwy TToU @E€pouyv eTTIKivOuvn TAoN
OIKTUOU KaI TWV ONuEiwy TTou gival TTpoaRdAaIua oTo XPrRoTn.
Kartd TG epyaaieg €TMOKEUNG, va XPNOIKOTToIoUvVTal JéVo
YVNOIa avTOAAOGKTIKG.

H mmapouoa orjpavon deixvel 0TI TO TTPOIOV auTd dev TTPETTEI VA
QTTOPPITITETAI PE TA OIKIAKA ATTOPPIMPATA.

Mo va atropuyete mOavr) BAGBN oTo TTepIBAAAov A TNV
avOpwTTIivn uyeia atrd TNV avetEAeykTn 81IdBean aTToRAATWY,
QVAKUKAWOTE TO UTTEUBUVA YIa va TTPOWBNOETE TNV AEIPOPO
ETTAVAXPNOIYOTIOINGN UAIKWY TTOpWV. Na va TIOTPEWETE

TN XPNOIMOTIOINUEVN CUOKEUN 0OG, XPNOIUOTIOINOTE TA
OUCTAPOTA ETTIOTPOPAG KAl CUANOYNG 1| ETTIKOIVWVHOTE PE TO
KATAoTNHa AIAVIKRG 6TTOU ayopdaTnKe TO TTpoidv. MTTopouv
va TTapaAdBouv autd To TTPOIdV yia TTEPIBAAAOVTIKY) ao@aAf
QAVOKUKAWOT.



2HMANTIKEZ OAHIEZ AZOQAAEIAZ

MNa Tn Asitoupyia autoU Tou TNAEOTTITIKOU SEKTN
XPNOILOTIOIOUVTAl UPNAEG TAOEIG. MV aQaipeEiTe TO TTiIow
KGAUPMPa atrd Tn ouoKeur). IMa TUXOV €TTIOKEUED, atTeuBuvBeiTe
o€ €I0IKEUPEVO TEXVIKO TTPOCWTTIKO.

Ma TNV atmopuyr QwTIAS 1 NAEKTPOTTANEIOG, PNV EKBETETE TOV
TNAEOTITIKO BEKTN O€ BpoxA 1) uypaaoia.

big

Mnv piXVETE 1] OTTPWYVETE AVTIKEIUEVA HECT OTIG UTTOOOXEG
f TIG OTTEG TOU TEPIBAAPATOG TNG TNAEdpaang. Mnv pixveTe
OTTOIOBNTTOTE €i00G UYPOU TTAVW OTOV TNAEOTITIKO BEKTN.

Mn KaAUTITETE TIG OTTEG €€QEPICUOU OTO TTIOW KAAUMUQ.
O eTmapkng e€aepIoUOS €ival aTTaPaiTNTOS YIa TNV ATTOQUYR
BAGBNG TwV NAEKTPIKWYV €EAPTNHATWV.

Mnv TrayideUeTe TO KAAWDIO TPOPODOTIAG KATW OTTO TOV
TNAEOTITIKO OEKTN.

Edv TpoKeITal va KaBapioeTe TO TTPOIOV, ATTOOUVOEDTE TNV
TNAg6paon atrd Tnv TTPICa KAl XPNOIUOTTOINOTE EVa HOAOKO
Travi. MoT€ unv XPNOIUOTTOIEITE VEPO 1 XNMIKA.

MoTté punv oTnNpEieoTe, TTATATE | OTTPWYXVETE ATTOTOUA TV
TNAedpacn A TN BAon TNG. Oa TPETTEl va eTTIRBAETTETE T TTAIOIA
1010iTEPA TTPOCEKTIKA. Z€ TTEQITITWON TITWAONG, EVOEXETAI VA
TTPOKANBEi coBapPdS TPAUNATIOHAG.

Mnv TotroBeteite TNV TNAEOPACT) OOG OE OOTABEG KAPOTO,
Baon, pa@!  TPATTEQ. ZE TTEPITITWON TITWONG, EVOEXETAI VO
TTPOKANBEi ocoBapdg TpaupaTionds Kal ¢nuid aTnv TNAsdpacn.

Edv o TNAEOTITIKOG OEKTNG OEV TTPOKEITAI VA XPNOIKOTTIOINOEI
yla HEYGAO XPOVIKO S1AaTNUA, CUVIGTATAI VO OTTOOUVOEETE TO
KaAwdI0 TpoYodoaiag atrd Tnv TPIfa PEUUATOG.

ATToQUYETE TNV €KBEDN TOU TNAEOTITIKOU OEKTN O€ APECO
NAIOKO QWG Kal GAAeG TTNyEG BepudTnTag. Mnv ToTTOBETEITE

TOV TNAEOTITIKG OEKTN aTTEUBEIag TTAvVW O€ TTPOIGVTA TTOU
EKTTEUTTOUV BePUATNTA, TT.X. CUOKEUEG OVOTTOPAYWYNG
BIVTEOKATETWV KaI EVIOYXUTEG fXOU. Mnv TOTTOBETEITE TTNYEG
YUMVAG GAOYQG, OTTwG avappéva Kepid Tdvw otnv ThRAeGpaon.
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Edv n TnAedpacon rpokeiTal va TotroBeTnOei o€ EPUAPIO N
TTapopoIo TTEPIBANpA, TTPETTEl va dIaTnENBOUV 01 EAAXIOTES
dlaoTdoelg. H cuoowpeuan BepudTNTAG ITTOPET VA PEIWOEI

N dIapKela {wng TNG TNAEGPACNS 0O, EVW PTTOPE ETTIONG VO

gival etTikivouvn.

2nueiwon: XpNOIMOTIOIEITE TN CUCKEUN O€ UKPATA KAipaTa.

Mpoooxn:

H tnAedpaon ptropei va Téoel Kal va TTPOKAAEaEl coBapd

Tpaupatiopo r Bdvaro. MNMoAAoi TpauuaTIoUOoi, EI8IKAE TWV

TTaIdIWV, YTTopoUV va aTToPeuxBouv Aaudvovtag atrAd YéTpa

TTPOPUAAENG, OTTWG:

- Xpnoiyotroigite NMANTA vTouAdia ] Bdoeig i pe6ddoug
TOTTO0£TNONG TTOU TTPOTEIVOVTAI TTO TOV KATOOKEUOGTH TNG
TnAedpaong.

- MANTA va yivetal xprion JOvo eTTITTAWY TTouU PTropouv va
oTnpigouv pe ao@aleia Tnv TNAedpaon.

- NANTA va diac@aligeTal 6T n TNAEOpacn dev TTPOEEEXEI ATTO
TNV AKPN Tou ETTITTAOU OTAPIENG.

- TMANTA va eTTIHOPPWVETE TA TTAIBIA YI TOUG KIVOUVOUG TTOU
KPUBEI TO OKAPPAAWHPA OTa ETTITTAC TTIPOKEINEVOU VO YTACOUV
TNV TNAEGPOON 1) Ta XEIPIOTHPIA TNG.

- TANTA va dpopoAoyeiTe Ta KAAWBIA TTOU Eival CUVOEDEPEVD
aTnVv TNAEOPACT, WAOTE VO PNV UTTAPXEI TTEPITITWON VA TTECEI
KGTTOI0G TTAVW TOUG 1) va TpapnxTouv.

- NOTE pnv TotmoBeTeite TNV TNAEOPOCN O€ aOTABEG onuEio.

- NOTE pnv TotmoBeTteite TNV TNAEOpacn o€ YNAd £TTITTAQ
(17.X. vToUAdTTEG A BIBAIOBNAKEG) XWpig aykUpwaon T6GO Tou
ETMITTAOU 000 Kal TNG TNAEOPAONG o€ KATAAANAO oTrpIyua.

- NOTE pnv TotmoBeTeiTe TNV TNAEOPACN TTAVW OE UPACTHATA A
AAAa UAIKG peTagl TG TNAEGPOONG KAl TOU ETTITTAOU OTAPIENG.

- NOTE pnv To1m00€TEITE QVTIKEIYEVA TTOU EVOEXETAI VA BAAOUV
Ta TTAIBIG O€ TTEIPACHO VA OKAPPAAWOOUV, OTTWG TTaIXVidia
1l TNAEXEIPIOTAPIA, TTAVW OTNV TNAEOPACN A GTO ETTITTAO TTOU
gival TorroBeTnuévn n TNAedpaaon.

>¢ epiTrTwon aAaynig Béong TG TNAedpaCHG 0ag, Ba TTPETTE

va epapuodovTal ol idlEg 0dNYIEG TTOU avaPEPOVTAl AVWTEPW.




NMPOETOIMAZIA

ZHMANTIKO: Mnv aokeite rieon otnv repioxr poBoAng
NG 086vNG, KABWG auTd evdéxeTal va BEael o€ Kivduvo TNV
akepaidTNTa TNG 086vNG. H gyylnaon Tou KATAOKEUOOTH
eV KAAUTTITEl TUXOV aKATAAANAN Xprion ato Tov XprnoTn f
akaTaAANAN eykatdoTtaon.

MPOZAPTHZH THZ BAZHX

ZHMANTIKO: H Baon Tng TnAedpaang TTPETTEl va

ouvappoAoynBei TTpIv aTrd Tn Xpenon.

1. TomoBetroTe TN povdada TNAedpacng Pe TV 086vn
TTPOG TO KATW OE PIA HOAOKK KOl ETTITTEDN ETTIPAVEIQ
(kouBépTa, a@PwdEG UAIKO, TTaVi K.ATT.), TTPOKEINEVOU Va
ATTOTPEWETE TUXOV CNUIEG OTNV TNAESpaON.

2. >TepeWaTeE TN BAon oTAPIENG OTO KATW PEPOG TNG
TnAedpaong Pe TIGg 4 PBideg.

0 ZHMEIQZH

H ep@davion Tou TTPoidvTog eVOEXETAI VA DIAPEPEL.

MPOETOIMAZIA THX THAEOPAZHZ LED IlA ENITOIXIA

TONOGETHZH

20G TTPOTEIVOUE VA KPATATE TNV TNAEOPACT O€ ATTOCTACN

TouAdyioTov 60 mm (2,36 ivioeg) atrd Tov Toixo, TTPOKEIPEVOU

Va aTToQUYETE TUXOV TTAPEUPBOAEG KaAwSIwV. MpoTou

TOTTOBETACETE TNV TNAEOPAGCH GAG OTOV TOiXO, TTPETTEI VA

agaipéoeTe T Bdon.

Mo TNV aoc@aAeid 0ag, XPNOIKMOTIOINOTE T CUCKEUN JOVO

ME éva oTrpIyPa Toixou pe moTotroinon UL TTou avréxel

TOUAGXIOTOV TO BAPOG TNG TNAESPACNG XWPIG Tn BAan.

MNa va mpoocapTioeTe évav Bpaxiova eTiToiXiag TOTToBETNONG

oTnVv TNAEOPOOH| 0ag:

1. AgaipéoTe TIG Bideg TTOU CUYKPATOUV TNV TNAEOPACT OAG
oTtn Béon.

2. AgaipéoTte Tn Bdon a1rd TNV TNAEOPACT CAG.

3. 2TEPEWATE TOV Bpayiova eTiToixiag ToTroféTnong oTo
Tiow PEPOG TNG TNAEOPOOHG 0AG, XPNOIUOTTOIWVTAG
T€00€PIG Bideg. MNa TNV eykaTdoTaon, aKoAOUBRoTE
TIG 00nYieg TOU €yXEIPIBIOU Xpriong TTou ouvodeUEl TOV
Bpayxiova emiToixiag TOTTOBETNONG.

0 ZHMEIQZH

O Bpayiovag eTmToixIag TOTTOBETNONG eV TTEPIAAUBAVETAL.

4.  Bidwaorte 11 Bideg mToiXIag TOTTOBETNONG
(M6x12mm/4 Tepdyxia) oTnv Tiow TTAEUpd TNG
TnAedpaong LED, xpnoiyotoiwvTtag potrry 12kgf,cm.

ENEPIOMOIHZH THZ THAEOPAXHZ
1. EykataotoTe TN Bdon kal TOTTOBETACTE TNV TNAEdPACN
o€ Pl oTaBepr| eTTIQAvEIQ.

* BeBaiwBeite 611 N TNAedpacon £xel TOTTOBETNOE O€
onueio TTou agpigeTal ETTAPKWG. Mn KOAUTITETE TIG OTTEG
agpIopou oTnV Tow own.

* [la TNV aTTOQUYA ETTIKIVOUVWY KATAOTACEWY, PNV
TOTTOBETEITE TTAVW ) KOVTA OTN CUCKEUR OTTOIOdNTTOTE
TTNYN YUPVAG GAGYAG, OTTWG avappéva Kepid.

» Atto@uyete Tn BeppdTNTA, TO APECO NAIOKO QWG Kal TNV
€kBeon o€ Bpoxn A vepd. O eCoTTAICPOG Sev TTPETTEN Va
eKTIOETOI O€ OTAYOVEG 1) TNITOIAIEG VEPOU.

2. 2UvOEOTE TO KOAWDIO KEPAIAG 1 TO KAAWBIO KOAWBIAKHAG
TnAedpaong otnv utrodoxn kepaiag ANT IN oTo TTicw
MEPOG TNG TNAEOPOONG.

3.  TnAexeipiotriplo:

A@aipéoTe TO KAAUPPO TOU BOAGUOU PTTOTOPIWY.

TotroBetr|oTe 2 ptratapieg (Tuttou AAA 1,5V).

MPOZOXH: Kivouvog £ékpngng o€ TTEPITTTWON

QVTIKATAOTAONG TNG PTTOTOPIAG PE PTTOTOPIA
€0QAAUEVOU TUTTOU.

T TN
- [ 1u_’§

L !
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4.  Tpogodoaria:
ZuvdEaTe To KaAWDBIO o€ pia TTPia.

5.  Evepyoroinon Tng TnAedpaong:
MNatioTe (Y oto ThAexEIPIoTAPIO A TO KouuTTi POWER
oTov TTAEUPIKO TTivaka eAEyxou TNG TNAEOpaONG.



2YNAEZH KAI ZTOIXEIA EAEIXOY MNEPI®PEPIAKQN 2YZKEYQN

AEITOYPT'IA TMAHKTPQN EZAPTHMATA

TnAexeipiothpio -1 Tepdxio

Eyxeipidio xpriotn -1 tepdxio

Bideg - 4 Tepdyia

0OBdnyog ypryopng ekkivnong -1 tepdyio
Kdapta gyyunong -1 tepdyio

21N A&IToupyia avapovAG, TTATAOTE TO KOUMTTI YIO VO EVEPYOTTOINCETE TN AEITOUPYia.
21NV KaTaoTaon AEITOUPYiag, TTATACTE TO KOUMTTI VIO VO OTTEVEPYOTTOINOETE TNV THAEOPOON.

ZYNAEZH NEPI®EPEIAKQN ZYZKEYQN

OPTICAL VIDEO

] s ©

‘OAa 10 TEPPATIKA (aTTO apIOTEPA TTPOG Ta JECI):
LAN (Totmiké diktuo), OPTICAL (OtrTikry), VIDEO (Bivteo), L (Ap.), R (d¢.) , HDMI4, HDMI3, HDMI2

Homr SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

(eARC/ARC) 13/18V===500mA

OAa Ta TEPUATIKG (aTTO apIoTEPA TTPOG Ta OEIA):
HDMI1(eARC/ARC), SATELLITE (Aopugdpog), ANT/CABLE (Kepaia/KaAwdiakr), USB, AkouaoTikd , COMMON
INTERFACE(CI) (Koivrj dieTran).



2YNAEZEIZ

EZOMNAIZMOZ AV
AuTH N TNAEOPOCN TTAPEXE! W

ia opdda AV yia eUkoAn ouvdeon pe Bivieo, DVD A dAAo e€otTAIoud BivTeo.

AvaTpELTE €TTIONG OTO €YXEIPIOIO XPAONG TOU €COTTAICUOU TTOU TTPOKEITAI VA OUVOEDETE.
MTropeite va XpnOIPOTIOINCETE TA TEPUATIKA £10000U OTNV TTHIOW TTAEUPA TNG TNAESPOONG WG EEAG.

OPTICAL

L

S

Oooo
000 >

ZUOKEUN AXOU/BivTeD pE
dierapég HDMI

CVBS, ouokeur| avatrapaywyng
DVD 1} 6AAn ouokeun pe CVBS

Evioxutig

USB COMMON INTERFACE(CI)

| —

SATELLITE ANT/CABLE

OXe}

| —
5.0V = 500mA

Y Kitpivo (VIDEO)
R Kokkivo (AUDIO-R)

W Aeuké (AUDIO-L)

o0 o
© 0 0o

Zuokeun fxou/

Bivreo pe diemagég HDMI

—

Mtropei va ouvdeBei pe Tig akdAoubeg cuakeués: VCR, ouokeur avatrapaywyng TToAatmAwy diokwy, DVD, Bivreokduepa,
oUoTNHa BIVTEOTTAIXVIOIWYV ] OTEPEOPWVIKO OUCTNUA K.ATT.

Znueiwon:

Opiouéveg QopEG dev UTTOOTNPICETAI O€ DIAPOPETIKEG CUOKEUEG, ETTEION N GUOKEUN TTOPEXEI YN TUTTOTTOINUEVO GHHAL.



OAHTIIEZ AEITOYPI'IAZ

XPHZH TOY THAEXEIPIZTHPIOY
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NETFLIX

prime video
N1

D YouTube @

Haier

# ZToIXEiO Mepiypagég
MatAoTe yia evepyoTToinon A atrevepyoTToinon
NG TNAgdpaang. Otav n TNAedpact oag ivai
1 () Aertoupyia | amevepyotroinuévn, e€akoAouBei va péel pedpa PECW
auTng. MNa va atroouveEDETE EVTEAWG TNV TPoPodoaia,
ATTOOUVOEDTE TO KAAWSIO TPOPOBOTiag.
2 e0oe MathoTe yia avoryua Tou MAGIC BOARD.
5] MaTAOTE yIa Gvolypa TS AioTa YWY £10680U.
4 0~9 MaTtAoTe yia va eTTIAECETE TOV apIBUO.
5 - MaTtAoTe yia va kataxwpAoete /" oTo TTAaicio
€I0aywynG. (Aev AeiIToupyei o€ opITPEVA JOVTEAD)
MatioTe yia emAoyn Aoyapiaopou Kal ZUvOeon oTo
6 ° Google TV.
- (Katé 1n puBuion Tng Bacikng TnNAedpaong, autd To
TIARKTPO dev ekTeAEi Kapia AeiToupyia)
7 AV < MaTthoTe yia TTAorlynon oT1o gevou o8ovng.
8 é EmoTpoen o1o TponyoUuevo pevou.
MathoTte VOL+ r} VOL- yia va puBpioeTte 10 €mTitredo TNG
9 VOL+/VOL- évtaong fixou.
10 MENU= MatroTe yia dvolypa A KAgigIgo Tou pevou 08évng.
Ma emAoyr| 8100€01uNG YAWOOAG UTTOTITAWY IO
1 SUBTITLE o . ; . .
UYKEKPIMEVA WNPIOKE TNAEOTTTIKA TTPOYPANHATO.
12 TEXT MaTtAoTE yIa EPPAVION TOU KEIPEVOU.
13 <« b > MatroTe yia ypriyopn petakivnon mpog Ta Tiow, )
avaTTapaywyr 1 ypryopn PETAKivNon TTPog Ta EUTTPAG.
14 PPRTI MaTaBacn OTO TTPONYOUNEVO, OTO ETTOUEVO KEQAAQIO 1
madon.
Ma évapén Tng eyypaeng 1 TepuaTiond Tou
15 o/m ! )
TTPOYPAUHATOG TTOU EKTEAEITAL.
16 NETFLIX MatoTe yia avoryua tou NETFLIX.
FA 17 P’i@“ MaTAOTE yia Avolyua TG apxIknig oeAidag prime video.
18 € YouTube MaTAoTe yia Gvolyua Tou YouTube.
XpwiarioTd I'Ipcxvummjrom Tro)\)\grr)\sg ASITOUpYIEg TToU avnoToo(ouv
19 A aTov 0dnyoé AeIToupyiag TTou epgavidetal aTnv 0Bévn Tou
TARKTPO ,
20 X MaTthoTe yia oiyaon kal kardpynon oiyaong Tou AXou.
[MaTtAoTE yIa Gvolyua TNG CUCKEUNG avaTTapaywyng
21 MEDIA TTOAUPECWV.
22 INFO Ma egeavion Twv TTANPOPOPIWV TTPOYPANHNATOG.
23 0 MatroTe yia dvorypa Tou Google Assistant ) évapén
7 PwVNTIKAG avalATnong.
24 {:O} MaTtRoTe yia dvolypa Tou Jevou pubuicewv.
MaTtAoTe yia TTPoBOAR Tou NAEKTPOVIKOU 0dnyou
25 (] ) ) .
TIPOYPAUUATOG OTN AciToupyia ThAedpaong.
26 ﬁ MaTtAoTE yIa Avolyua TNG apxIKrg oeAidag.
27 AVAVLN MathoTe yia aAAayr) TNAEOTTTIKOU KavaAIioU.
28 EXIT ‘E€0d0¢ atrd 10 oUoTnua pevou.
29 AUDIO MatioTe yia aAAayn Twv NXNTIKWY KOPKATIWV.
30 FAV OpIoPOG | ATTEVEPYOTTOINGTN AYOTINHEVWY KAVOAIWY.
31 v MaTtAoTe yia dvolyua Tou oToixeiou Live TV
(ZwvTavr TnAedpaaon).
32 i MOTACTE YIA AVOIYHA TWV EQOPHOYWV.
33 © YouTube Music MatroTe yia dvorypa tou YouTube Music.




OAHrIIEZ AEITOYPTIAZ

APXIKH ErTKATAZTAZH

Tnv TTPWTN YOPA TTOU EVEPYOTIOIEITE TNV THAEOPACN, EPPavileTal
0 00NyOG £YKATAOTAONG YIa VO 0ag KaBodnyroel oTIG BaTIKEG
pubuioeig. AkodouBnoTe TIG ZUPBOUAEG aTnv 086vn KaTd TNV
TTPWTN £YKOTACTOON.

AuTH n Asitoupyia xpnaoiyoTrolgiTal yia Tov Kwdikd ouleuéng Tou
TNAEXeIpIoTNPiou. META TNV ETTITUXA KATOXWPEION TOU KWOIKOU,
MTTOPEITE Va XpnolyoTIolEiTE TO THAEXEIPIOTHPIO Bluetooth yia va

XEIPICeaTE TNV TNAEGPOON.

Language

MatAote A/V yia va emMAEEETE TN YAWOOO CUGTAUATOG Kal
mratiote OK yia emBeRaiwon Tng yAwooag.

Select your region or
country

Australin

Austria

Mathote A/V yia va eTTIAEEETE TNV TTEPIOX)/XWPA ) TNG
ouokeung oag kal Tratrjote OK yia emBeBaiwon.
OAokANpwaoTe TIG pubuiceIg apXIKOTToinoNG TNG TNAEGpaACNGg
OUPQWVA UE TNV TTPOTPOTTI TOU 0dnyou.

The entertainment you love

8 G2

Set up Google TV

2nueiwaon: H eikéva mpoopideral pévo yia oKoTTous avapopds.

e MOAL¢ uneite oto meplBaAlov epyaciog xpnotn,
Umopeite va petaBeite amo TG BaoIKEC pUOULOELS
tnAedpaong otig pubuioelg tnAeodpaong Google.

le TV to use

MNatnote A/V ylo va emhéEete "PUBULON TNAedpaong
Google" otn cuokeun ocog kat matiote OK yla va
OAOKANpPWOETE TN pUOULON.

XpnoiyotroIRaTe TN oUvdeon Tou Aoyapiacuou Google oag.
AkoAouBriaTe Tov 00nyo6 NG Google.

HAekTpOVIKO eyXEIPidIO

To NAeKTPOVIKS eyXEIPIBIO Eival EVOWHATWHEVO OTNV
TNAeSPACT) 0OG KAl UTTOPEi va TTPofANBei oTnv 086vn.

MNa va padete TTEPICTOTEPO OXETIKA UE TIG AEITOUPYIES TNG
TNAESPAONG 00G, YETABEITE OTO NAEKTPOVIKO EYXEIPIDIO
avartpéxovtag aTa akéAouba.

To nAekTPOVIKO eyXeIpidlo evOEXETAI va PNV gival O1aBéaipo,
avAaAoya Pe TNV TTEPIOYN ) TO HOVTEAO.

1. NMatAoTe 10 KOUPTTi APXIKH yia va e10€ABETE OTNV apxIKnA
aehida.

2. TMatAote Ta kouptnid EMANQ/KATQ/APIZTEPA/AE=IA
ka1 OK yia va eAEEETE Kal va HETAREITE GTO OTOIXEIO
“E-Manual” (HAekTpoviké eyxelpidio) atnv emAoyr “Apps”

(Epappoyeg).

E-MANUAL

First Time Use
Smart Foatures

Guide

o]

2nueiwaon: H eikéva mpoopideral IOVo yia OKOTToUS avagopds.
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Hq Ier Manuale dell'utente
| i MODELLI:
Vivere ispirati H50S80FUX
H55S80FUX

H65S80FUX
H75S80FUX

Le illustrazioni contenute nella
presente guida vengono fornite solo
come riferimento e possono differire
dall’aspetto reale del prodotto.

Il design e le specifiche del prodotto Televisore LED
possono essere modificati senza
preavviso.




ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

1)  Leggere queste istruzioni.

2)  Conservare queste istruzioni.

3) Osservare tutte le avvertenze.

4)  Seguire tutte le istruzioni.

5)  Non utilizzare questo apparecchio vicino all'acqua.

6)  Pulire solo con un panno asciutto.

7)  Non bloccare le aperture di aerazione ed eseguire
l'installazione secondo le istruzioni.

8) Non installare vicino a fonti di calore, come ad esempio

radiatori, caloriferi, stufe o altri apparecchi (compresi gli
amplificatori) che producono calore.

9)  Non modificare in alcun modo la spina polarizzata per
non compromettere la sicurezza. Se la spina fornita non
€ adatta alla propria presa, consultare un elettricista per
la sostituzione della presa obsoleta.

10) Proteggere il cavo di alimentazione per evitare che
venga calpestato o schiacciato, in particolare in
corrispondenza delle spine, delle prese e del punto in cui
fuoriesce dall'apparecchio.

11) Usare solo dispositivi opzionali/accessori specificati dal
produttore.

12) Scollegare I'apparecchio in caso di temporali con fulmini
0 quando non viene utilizzato per lunghi periodi di
tempo.

13) Per la manutenzione, consultare personale qualificato.
La manutenzione € necessaria quando |'apparecchio e
stato danneggiato in qualunque modo, ad esempio se il
cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, se
stato versato del liquido o sono caduti oggetti all'interno
dell'apparecchio, se I'apparecchio & stato esposto a
pioggia o umidita, se non funziona normalmente o
caduto.

14) La spina di rete viene usata come dispositivo di
scollegamento, pertanto dovra essere sempre
prontamente utilizzabile.

15) La ventilazione non deve essere impedita coprendo le
aperture di aerazione con oggetti quali giornali, tovaglie,
tende, ecc.

16) Non posizionare fiamme libere, come ad esempio
candele accese, sull’'apparecchio.

17) Fare attenzione agli aspetti ambientali in caso di
smaltimento delle batterie.

18) Usare I'apparecchio in condizioni di clima moderato.

19) L'apparecchio non deve essere esposto a gocce o
schizzi ed eventuali oggetti contenenti liquidi, come ad
esempio vasi, non devono essere posizionati su di esso.

20) Avvertenza: per evitare eventuali lesioni causate
dal rovesciamento del prodotto, assicurarsi che sia
posizionato orizzontalmente su una superficie piana.

*L'aspetto reale del prodotto puo variare rispetto

all'immagine sopra riportata*

P& Dolby Audio

Prodotto su licenza da Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio e il simbolo della doppia D sono marchi
di fabbrica di Dolby Laboratories Licensing Corporation.

HoImil"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

| termini HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, il
trade dress HDMI e i logo HDMI sono marchi di fabbrica o
marchi registrati di HDMI Licensing Administrator, Inc.

Se come dispositivo di disconnessione si utilizza la spina del
cavo di alimentazione, le istruzioni di installazione devono
indicare che per tutte le apparecchiature collegabili la presa
deve essere facilmente accessibile.

ATTENZIONE
RISCHIO DI SCARICHE

ELETTRICHE
NON APRIRE!

ATTENZIONE
PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE,
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL PANNELLO
POSTERIORE). NESSUN COMPONENTE INTERNO
PUO ESSERE RIPARATO DALL'UTENTE. PER LA
MANUTENZIONE, RIVOLGERSI A PERSONALE
QUALIFICATO.

€ presente una tensione pericolosa che comporta
un rischio di scosse elettriche.

n Questo simbolo indica che la documentazione che

a Questo simbolo indica che all'interno di questa unita

accompagna l'unita contiene importanti istruzioni
per l'uso e la manutenzione.

AVVERTENZA:
Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non
esporre il dispositivo alla pioggia o all’'umidita.

AVVERTENZA:

Le batterie non devono essere esposte a calore eccessivo,
come la luce diretta del sole, il fuoco o altre fonti di calore
simili.

Non smaltire la batteria nel fuoco o in un forno caldo, e non
frantumare o tagliare meccanicamente la batteria.

Evitare di esporre la batteria ad una pressione dell'aria
estremamente bassa.

[]

Questo simbolo indica che il prodotto € dotato di un doppio
isolamento tra la tensione di rete pericolosa e le parti
accessibili all'utente. Durante la manutenzione utilizzare solo
pezzi di ricambio identici.

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere
smaltito con i normali rifiuti domestici.

Per evitare possibili danni all'ambiente o alla salute dell'uomo
derivanti dallo smaltimento incontrollato dei rifiuti, riciclare

il prodotto responsabilmente per promuovere il riutilizzo
sostenibile delle risorse materiali. Per restituire un dispositivo
usato, utilizzare il sistema previsto per la restituzione e la
raccolta, oppure contattare il rivenditore presso il quale il
prodotto & stato acquistato. | rivenditori hanno i mezzi per
ritirare questi prodotti e riciclarli in modo sicuro per 'ambiente.



ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Il funzionamento del ricevitore del televisore richiede I'uso di
alta tensione. Non rimuovere il pannello posteriore del mobile
su cui € installato I'impianto. Per la manutenzione, rivolgersi a
personale qualificato.

Per evitare il rischio di incendio o scosse elettriche, non
esporre il ricevitore del televisore alla pioggia o all'umidita.

big

Non fare cadere o spingere oggetti nelle aperture presenti
nella struttura esterna del televisore. Non versare liquidi sul
ricevitore del televisore.

Non ostruire le aperture di aerazione presenti sul retro. La
ventilazione & essenziale per impedire il malfunzionamento
dei componenti elettrici.

Fare attenzione che il cavo di alimentazione non rimanga
incastrato sotto al ricevitore del televisore.

Per pulire il prodotto, scollegare il televisore e utilizzare un
panno morbido, senza acqua né prodotti chimici.

Non salire, appoggiarsi o spingere improvvisamente il
televisore o il suo supporto. Fare molta attenzione in caso di
presenza di bambini. L'eventuale caduta pud provocare gravi
lesioni.

Non posizionare il televisore su un carrello, un supporto,

una mensola o un tavolo instabile. L'eventuale caduta del
televisore pud causare gravi lesioni personali e danneggiare lo
stesso televisore.

Se il ricevitore del televisore non viene utilizzato per un lungo
periodo di tempo, si raccomanda di scollegare il cavo di
alimentazione CA dalla presa CA.

Non esporre il ricevitore del televisore alla luce diretta del
sole e ad altre fonti di calore. Non appoggiare il ricevitore

del televisore direttamente su altri prodotti che possono
trasmettere calore, come ad esempio video registratori e
amplificatori audio. Non collocare sul televisore fiamme libere,
come ad esempio candele accese.



ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Distanze minime

10cm 10om g

FEE Lol

|
20 Cm‘ \

Se il televisore deve essere installato in un vano o in uno
spazio simile, si raccomanda di rispettare le distanze minime.
L'accumulo di calore pud compromettere la vita utile del
televisore e puo essere pericoloso.

Nota: usare I'apparecchio in condizioni di clima moderato.

Attenzione:

Il televisore potrebbe cadere, causando gravi lesioni o morte.

Molti incidenti, soprattutto quelli che coinvolgono i bambini,

possono essere evitati adottando semplici precauzioni, quali:

- Usare SEMPRE mobili, supporti o metodi di installazione
raccomandati dal produttore del televisore.

- Usare SEMPRE mobili in grado di sostenere in modo sicuro
il televisore.

- Accertarsi SEMPRE che il televisore non sporga dal bordo
del mobile di supporto.

- Istruire SEMPRE i bambini sui pericoli che corrono
arrampicandosi sul mobile per raggiungere il televisore o i
comandi.

- Posizionare SEMPRE i cavi collegati al televisore in modo
che non possano essere calpestati, tirati o afferrati.

- Non collocare MAI il televisore in una posizione non stabile.

- Non collocare MAI il televisore su mobili alti (ad esempio
credenze o librerie) senza avere prima fissato in modo
sicuro il mobile e il televisore ad un supporto adeguato.

- Non collocare MAI il televisore su un panno o un altri
materiali collocati tra il televisore stesso e il mobile di
supporto.

- NON collocare MAI oggetti che potrebbero invogliare i
bambini ad arrampicarsi, come ad esempio giocattoli e
telecomandi, sul televisore o sul mobile su cui € installato il
televisore.

Le suddette considerazioni sono applicabili anche al televisore

attualmente in uso che viene spostato in un altro luogo della

casa.




PREPARAZIONE

IMPORTANTE: Non esercitare pressione sull'area di

visualizzazione dello schermo, poiché cio potrebbe

compromettere l'integrita dello schermo. La garanzia del

produttore non copre gli usi inadeguati o le installazioni

improprie dell'utente.

FISSAGGIO DEL SUPPORTO

IMPORTANTE: Il supporto del televisore deve essere

assemblato prima dell'uso.

1. Posizionare il televisore con lo schermo rivolto verso
il basso su una superficie morbida e piatta (coperta,

gommapiuma, panno, ecc.) per evitare di danneggiare il

televisore.

2. Fissare il supporto nella parte inferiore del televisore con

le 4 viti fornite in dotazione.

() NoTA

Il prodotto deve essere visivamente in buone condizioni.

PREPARAZIONE DEL TELEVISORE LED PER
L’'INSTALLAZIONE A PARETE

Si consiglia di tenere il televisore ad una distanza di almeno
60 mm dalla parete, per evitare interferenze con i cavi. Prima

di installare il televisore a parete, &€ necessario rimuovere |l
supporto.

Per garantire la vostra sicurezza, utilizzare solo una staffa
di montaggio a parete omologata UL per il peso minimo del
televisore senza supporto.

Per fissare una staffa di montaggio a parete al televisore
procedere nel modo seguente:

1. Rimuovere le viti che fissano il televisore al supporto.
2. Rimuovere il supporto dal televisore.

3.  Fissare la staffa di montaggio a parete sul retro del

televisore usando quattro viti. Per l'installazione, seguire

le istruzioni del manuale d'uso fornito con la staffa di
montaggio a parete.

() NoTA

La staffa di montaggio a parete non € inclusa.

4. Fissare le viti per il montaggio a parete

(M6 x 12 mm/4 pezzi) sul lato posteriore del televisore

LED, utilizzando una coppia di
12 kgf-cm.

ACCENSIONE DEL TELEVISORE
1.  Installare il supporto e posizionare il televisore su una
superficie stabile.

 Assicurarsi che il televisore sia collocato in una
posizione che consenta il libero flusso dell'aria.

Non coprire le aperture di aerazione del coperchio
posteriore.

» Per evitare situazioni pericolose, non posizionare
fiamme libere, come ad esempio candele accese,
sull’apparecchio o nelle vicinanze.

» Evitare l'esposizione al calore, alla luce solare diretta,
alla pioggia o all'acqua. Evitare inoltre di esporre
I'apparecchio a gocce o schizzi.

2. Collegare il cavo dell'antenna o il cavo del televisore alla
presa dell’antenna ANT IN sul retro del televisore.
3.  Telecomando:

Rimuovere il coperchio de vano batterie. Inserire 2

batterie (1,5 V di tipo AAA).

ATTENZIONE: In caso di sostituzione della batteria con

una batteria di tipo errato, vi € il rischio di

esplosione.
TN TN
- F_m
i 1
.

4. Alimentazione:

Collegare la spina a una presa di corrente funzionante.

5. Accendere il televisore:

Premere () sul telecomando o il pulsante ACCENSIONE
sul pannello di controllo laterale del televisore.



Collegamento delle periferiche e comandi

CONTROLLO TRAMITE | PULSANTI ACCESSORI

1 telecomando

1 manuale dell'utente

4 viti

1 guida introduttiva rapida
1 scheda di garanzia

In modalita stand-by, premere il pulsante per accendere il
televisore.
In stato di accensione, premere il pulsante per spegnere il
televisore.

CONNESSIONE DELLE PERIFERICHE

OPTICAL VIDEO

] 8] ©

| terminali (da sinistra a destra) sono i seguenti:
LAN, OTTICO, VIDEO, S, D, HDMI 4, HDMI 3, HDMI 2,

Homr SATELLITE ANT/CABLE usB COMMON INTERFACE(C)

(eARC/ARC) 13/18V==500mA 5.0V == 500mA

| terminali (da sinistra a destra) sono i seguenti:
HDMI 1 (eARC/ARC), SATELLITE, ANTENNA/CAVO, USB,
AURICOLARI, INTERFACCIA COMUNE (CI).



COLLEGAMENTI

APPARECCHIATURE AV

Questo televisore € dotato di un gruppo AV per un pratico collegamento a unita VCR, DVD o altre apparecchiature video.
Consultare anche il manuale dell'apparecchiatura da collegare.

| terminali di ingresso sul retro del televisore possono essere utilizzati come segue.

EERE @

|
1 ‘

Oooo == 09092 —== 09909 =
539 = N e—————— = —
Amplificatore CVBS, lettore DVD o altro Dispositivo audio/video con
dispositivo con CVBS interfacce HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

HomI
=

(eARC/ARC) 13/18V==500mA

Giallo (VIDEO)
R Rosso (AUDIO-D)
w Bianco (AUDIO-S)

Qo oo ===

=

Dispositivo audio/video con
interfacce HDMI

Il televisore puo essere collegato ai seguenti dispositivi: VCR, lettore multidisco, DVD, videocamera, console per videogiochi o
impianto stereo, ecc...

Nota:
A volte questa funzione non & supportata su alcuni dispositivi, perché questi forniscono un segnale non standard.



ISTRUZIONI PER L'USO

USO DEL TELECOMANDO
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N. Elemento Descrizione
Per accendere o spegnere il televisore. Quando il
1 O aii . televisore & spento, continua ad essere alimentato. Per
Alimentazione | s¢|legare completamente I'alimentazione, estrarre il
cavo di alimentazione.
2 eooce Premere per aprire il PANNELLO DEI GIOCHI.
3 5 Eremere per accedere all'elenco delle sorgenti di
ingresso.
4 0~9 Premere per selezionare il numero.
Premere per immettere "/" nella casella corrispondente.
5 -[-= - : S ) .
(Funzione non disponibile in alcuni modelli)
Premere per registrare il proprio account e accedere a
6 ° Google TV.
- (Quando si impostano le funzioni di base della TV,
questo tasto non funziona.)
7 AV< Premere per navigare nel menu sul display.
8 & Tornare al menu precedente.
+ _ -
9 VOL+/VOL- Premere VOL+ o VOL- per regolare il livello del
volume.
10 MENU= Premere per aprire o chiudere il menu sul display.
1" SUBTITLE Fer selezionare un.alllngua deI.SOttOtltOh disponibili per
il programma TV digitale selezionato.
12 TEXT Premere per visualizzare il testo.
13 <« > > Eremere per mandare |nd|e_tro rapidamente, riprodurre
il contenuto o avanzare rapidamente.
14 PPRTREE Per acce_dere al capitolo precedente o successivo o
mettere in pausa.
15 °® / - _Per avviare la registrazione o terminare il programma
in esecuzione.
16 NETFLIX Premere per accedere a Netflix.
17 prime video Premere per aprire la pagina iniziale di Prime Video.
18 @ VouTube Premere per accedere a YouTube.
Consentono di eseguire diverse operazioni che
19 Tasti colorati | corrispondono alla guida operativa visualizzata nella
schermata del menu.
20 X Premere per tacitare e riattivare I'audio.
21 MEDIA Premere per accedere al lettore multimediale.
22 INFO Per visualizzare le informazioni del programma.
23 0 Premere per accedere all'assistente Google o avviare
< la ricerca vocale.
24 @ Premere per accedere al menu delle impostazioni.
25 ﬁ Premere per visualizzare la guida elettronica ai
programmi in modalita TV.
26 ﬂ Premere per aprire la pagina home.
27 AYAVAN Premere per cambiare i canali TV.
28 EXIT Per uscire dal menu di sistema.
29 AUDIO Premere per cambiare traccia audio.
30 FAV Per impostare o disattivare i canali preferiti.
31 TV Premere per accedere a Live TV.
32 HH Premere per accedere alle applicazioni.
33 © YouTube Music Premere per accedere alla musica di YouTube.




ISTRUZIONI PER L'USO

CONFIGURAZIONE INIZIALE

La prima volta che si accende il televisore, la configurazione
guidata guida I'utente attraverso la configurazione delle
impostazioni di base.

Seguire il suggerimento di testo per la prima configurazione.

Questa funzione viene utilizzata per il codice di associazione del
telecomando. Una volta inserito correttamente il codice, &
possibile utilizzare il telecomando Bluetooth per controllare il

televisore.

Language

Premere A/V per selezionare la lingua del sistema e premere
OK per confermare la lingua.

Select your region or
country

Australin
Austria

Premere A/V per selezionare la regione/il Paese del dispositivo e
premere OK per confermare.

Completare le impostazioni di inizializzazione della TV osservando
le istruzioni della guida.

Set up Google TV

Nota: L'immagine é solo per riferimento.

¢ Una volta nell'interfaccia utente, & possibile passare dalle
impostazioni TV di base alle impostazioni di Google TV

Premere A/V per selezionare "Configura Google TV" del
dispositivo e premere OK per completare la configurazione.

Utilizzare I'accesso all’account Google.
Seguire la Guida di Google.

E-Manual

L'E-Manual & integrato nel televisore e puo essere
visualizzato sullo schermo. Per ulteriori informazioni
sulle funzionalita del televisore, accedere
all’'E-Manual facendo riferimento a quanto segue.
L'E-Manual potrebbe essere disponibile a seconda
della regione o del modello.

1. Premere il tasto HOME per accedere alla pagina
iniziale.

2. Premere il tasto SU/GIU/SINISTRA/DESTRA e OK
per selezionare e accedere a “E-Manual” in “App”.

E-MANUAL

First Time Use
Smart Foatures

Nota: L'immagine é solo per riferimento.
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Hq ef Manuel de I'utilisateur
o MODELES :
Une vie inspirée H50S80FUX
H55S80FUX

H65S80FUX
H75S80FUX

Les illustrations de ce manuel sont
fournies a titre indicatif et peuvent
étre différentes de I'apparence du
produit reel. o Téléviseur LED
La conception et les caractéristiques
du produit sont modifiables sans
préavis.




INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES
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10)

11)
12)

13)

14)

15)

20)

Lisez ces instructions.

Conservez le présent manuel.

Respectez tous les avertissements.

Conformez-vous a toutes les instructions.

N'utilisez pas cet appareil prés de I'eau.

Nettoyez uniquement avec un chiffon sec.

Ne bloquez pas les ouvertures de ventilation, installez le
produit conformément aux instructions.

N’installez pas I'appareil a proximité d’'une source de
chaleur telle que radiateur, bouche de chaleur, cuisiniére
ou d’autres équipements (dont les amplificateurs)
produisant de la chaleur.

N’essayez pas de contourner la fonction de sécurité de
la fiche polarisée. Si la fiche fournie n’entre pas dans
votre prise, consultez un électricien pour faire remplacer
la prise obsoléte.

Evitez que le cordon d’alimentation ne soit piétiné ou
écraseé, surtout au niveau des fiches, et aux points de
leur sortie de I'appareil.

N’utilisez que des piéces ou accessoires recommandés
par le fabricant.

Débranchez I'appareil durant les orages et en cas
d’inutilisation pendant de longues périodes.

Confiez toute réparation a un technicien qualifié. Une
réparation est nécessaire lorsque I'appareil a été
endommagé d’'une maniéere ou d’une autre, par exemple
si le cordon d’alimentation ou la prise est endommagé, si
du liquide a été renversé sur I'appareil, si des objets sont
tombés dans I'appareil, s'il a été exposé a la pluie ou a
I’humidité, s’il ne fonctionne pas normalement ou s'il est
tombé.

La fiche d’alimentation sert de dispositif de
débranchement de I'appareil, elle doit rester facilement
accessible.

Pour ne pas géner la ventilation, les ouvertures de
ventilation ne doivent pas étre couvertes par des objets
tels que journaux, nappes de table, rideaux, etc.
Aucune source de flamme nue, telle que des bougies
allumées, ne doit étre placée sur I'appareil.

Il convient de souligner les aspects environnementaux
de I'élimination des piles.

L'appareil doit étre utilisé sous un climat modéré.
L'appareil ne doit pas étre exposé au ruissellement ni a
la projection d’eau et aucun objet contenant un liquide,
tel qu'un vase, ne doit étre posé dessus.

Avertissement : pour éviter toute blessure causée par
l'inclinaison du produit, assurez-vous toujours que
I'ensemble du produit repose sur une surface plane.

* L’aspect du produit réel peut étre différent de celui
présenté dans I'image ci-dessus*

PEDolby Audio

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio, et le symbole Double D sont des marques
déposeées de Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Homil"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Les termes HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI Trade Dress et les logos HDMI sont des
marques commerciales ou des marques déposées de
HDMI Licensing Administrator, Inc.

Si la fiche du cordon d’alimentation est utilisée comme
dispositif de débranchement, les instructions d’installation
prévoient que, pour les équipements enfichables, la prise
électrique doit étre facilement accessible.

ATTENTION
RISQUE DE DECHARGE

ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR !

ATTENTION
POUR REDUIRE TOUT RISQUE D’ELECTROCUTION, NE
RETIREZ PAS LE CAPOT (OU PANNEAU ARRIERE). IL
N’Y AAUCUNE PIECE REPARABLE PAR L'UTILISATEUR
A LINTERIEUR. CONFIEZ TOUTE REPARATION A UN
TECHNICIEN QUALIFIE.

a l'intérieur de cet appareil.

Ce symbole indique que la documentation
accompagnant cet appareil contient des instructions
importantes concernant le fonctionnement et
I'entretien de I'appareil.

Ce symbole indique que des tensions dangereuses
présentant un risque d’électrocution sont présentes

AVERTISSEMENT :

Afin de réduire les risques d’incendie et de décharge
électrique, n’exposez pas cet appareil a la pluie ou a
'humidité.

AVERTISSEMENT :

Les piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur
excessive telle que rayons du soleil, feu, etc.

Ne jetez pas les piles au feu ou dans un four chaud, ne les
écrasez pas mécaniquement et ne les coupez pas.

Evitez de soumettre les piles & une pression d’air
extrémement basse.

[]

Ce symbole indique que ce produit dispose d’'une double
isolation entre les tensions dangereuses du secteur et les
parties accessibles a I'utilisateur. En cas de réparation,
n’utilisez que des pieces de rechange identiques.

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec
les ordures ménagéres.

Pour éviter tout effet nuisible possible a I'environnement et

a la santé humaine causé par une mise au rebut incontrélée
des déchets, il est recommandé d’ceuvrer au recyclage

de ce produit de maniére responsable pour encourager la
réutilisation durable des ressources matérielles. Pour mettre
au rebut votre appareil usé, utilisez les systemes de retour et
de collecte ou contactez le revendeur. lls peuvent reprendre
le produit pour qu’il soit recyclé et contribuer a la protection de
I'environnement.



INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Des tensions élevées alimentent ce récepteur de télévision.
Ne retirez pas le panneau arriére de I'appareil. Confiez toute
réparation a un technicien qualifié.

Pour éviter tout risque d’incendie ou d’électrocution, n’exposez
pas le récepteur de télévision a la pluie ou a I'humidité.

Ne laissez pas tomber ou n’introduisez pas d’objets dans les
fentes ou les ouvertures du boitier du téléviseur. Ne renversez
jamais de liquide sur le récepteur de télévision.

Ne bloquez pas les orifices de ventilation du panneau arriére.
Une ventilation adéquate est essentielle pour éviter toute
défaillance des composants électriques.

Ne coincez pas le cordon d’alimentation sous le récepteur de
télévision.

Si vous devez nettoyer le produit, débranchez le téléviseur,
puis utilisez un tissu doux, sans eau, sans produits chimiques.

Ne montez jamais sur le téléviseur, ne vous appuyez pas
dessus et ne le poussez jamais brusquement. Vous devez
veiller tout particulierement aux enfants. La chute de I'appareil
peut entrainer des blessures graves.

Ne placez pas le téléviseur sur un chariot, un support ou
une table instable. La chute du téléviseur peut entrainer des
blessures graves et endommager le téléviseur.

Si le récepteur de télévision n’est pas utilisé pendant une
période prolongée, nous vous conseillons de débrancher le
cordon d’alimentation de la prise secteur.

N’exposez pas le récepteur de télévision a la lumiére directe
du soleil et a d’autres sources de chaleur. Ne posez pas le
récepteur de télévision directement sur d’autres produits
dégageant de la chaleur, par exemple des lecteurs de
cassettes vidéo et des amplificateurs audio. Ne placez aucune
source de flamme nue, telle qu'une bougie allumée, sur le
téléviseur.



INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Distances minimales
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Si le téléviseur est installé dans un compartiment ou une
armoire de ce type, il est indispensable de respecter les
distances minimales. L'accumulation de chaleur risque de
réduire la durée de vie de votre téléviseur et peut également
s’avérer dangereuse.

Remarque : I'appareil doit étre utilisé sous un climat modéré.

Attention :

Le téléviseur risque de tomber et causer des blessures graves

voir la mort. On peut éviter beaucoup de risques de blessure,

en particulier aux enfants, en prenant des précautions
élémentaires telles que :

- Utilisez TOUJOURS des armoires ou des supports de
montage recommandés par le fabricant du téléviseur.

- Utilisez TOUJOURS des meubles pouvant supporter le
téléviseur en toute sécurité.

- Veillez TOUJOURS a ce que le téléviseur ne déborde pas
du meuble sur lequel il est posé.

- Expliguez TOUJOURS aux enfants qu'il est dangereux de
tenter d’'atteindre le téléviseur ou ses touches de commande
en grimpant sur un meuble.

- Acheminez TOUJOURS les cordons et les cables connectés
a votre téléviseur de maniére a ne pas trébucher dessus, a
ne pas les tirer ou les happer.

- Ne placez JAMAIS un téléviseur sur un objet instable.

- Ne placez JAMAIS le téléviseur sur un meuble élevé (par
exemple, armoire ou bibliothéque) sans fixer ce meuble et
I'appareil a un support approprié.

- Ne placez JAMAIS de napperons ou d’autres pieces en
tissu entre le téléviseur et le meuble sur lequel il est posé.

- Ne placez JAMAIS d’objets susceptibles d’inciter les enfants
a grimper, comme des jouets ou des télécommandes, sur le
dessus du téléviseur ou du meuble sur lequel il est posé.

Ces consignes doivent étre respectées méme avec un

téléviseur existant.




PREPARATION

IMPORTANT : n’appliquez aucune pression sur la zone
d’affichage de I'écran, sous peine de compromettre I'intégrité
de I'affichage. La garantie du fabricant ne couvre pas les
mauvais traitements infligés par I'utilisateur ou les installations
incorrectes.

FIXATION DU SOCLE

IMPORTANT : le socle du téléviseur doit étre monté avant
I'utilisation.

1.

2.

Placez le téléviseur face vers le bas sur une surface

douce et plane (couverture, mousse, tissu, etc.) pour
éviter dendommager le téléviseur.

Fixez le socle au pied du téléviseur a I'aide des 4 vis.

() REMARQUE

L’aspect du produit doit étre conforme a sa nature.

PREPARATION DE VOTRE TELEVISEUR LED EN VUE
D’UN MONTAGE MURAL

Nous vous conseillons d’éloigner votre téléviseur d’au moins
60 mm du mur afin d’éviter toute interférence avec les cables.
Avant de fixer votre téléviseur au mur, vous devez démonter
le socle.

Pour votre sécurité, n’utilisez qu’un support de fixation
murale homologué UL en tenant compte du poids minimal du
téléviseur sans socle.

Pour fixer un support mural a votre téléviseur :

1.

2.
3.

Retirez les vis qui maintiennent le téléviseur sur son
socle.

Retirez le socle de votre téléviseur.

Fixez le support mural a 'arriére du téléviseur a I'aide de
quatre vis. Suivez les instructions du manuel d’utilisation
fourni avec le support de fixation murale pour l'installer.

REMARQUE

Le support mural n’est pas inclus.

Fixez les vis de fixation murale (4 vis M6 x 12 mm) a
I'arriére du téléviseur LED, en appliquant un couple de
12 kgf.cm.

ALLUMER LE TELEVISEUR

1.

Installez le socle, puis placez le téléviseur sur une
surface solide.

» Assurez-vous que le téléviseur est placé a un endroit
qui permet a I'air de circuler librement. Ne couvrez pas
les ouvertures de ventilation sur le panneau arriére.

» Pour éviter toute situation dangereuse, aucune source
de flamme nue, telle que des bougies allumées, ne
doit étre placée sur ou a proximité de I'appareil.

« Evitez la chaleur, la lumiére directe du soleil et
I'exposition a la pluie ou a I'eau. L'équipement
ne doit pas étre exposé a des gouttes ou a des
éclaboussures.

Branchez le cable d’antenne ou le cable de télévision

par cable a la prise d’'antenne ANT IN située a l'arriere

du téléviseur.

Télécommande :

Retirez le couvercle du compartiment a piles. Insérez

2 piles (type AAA, 1,5V).

ATTENTION : Risque d’explosion si les piles sont

remplacées par un type incorrect.
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Alimentation :

Branchez le cordon dans une prise électrique qui
fonctionne.

Allumer le téléviseur :

Appuyez sur la touche O de la télécommande ou sur la
touche POWER située sur le panneau de commande
latéral du téléviseur.



CONNEXION PERIPHERIQUE ET COMMANDES

TOUCHE DE COMMANDE ACCESSOIRES

1 télécommande

1 manuel d'utilisation

4 vis

1 guide de démarrage rapide
1 carte de garantie

En mode veille, appuyez sur la touche pour allumer le
téléviseur.

Lorsque le téléviseur est sous tension, appuyez sur la touche
pour I'éteindre.

CONNEXION PERIPHERIQUE

OPTICAL VIDEO

] 8] ©

Les ports sont les suivants (de gauche a droite) :
LAN, OPTICAL, VIDEO, L, R, HDMI 4, HDMI 3, HDMI 2.

Homr SATELLITE ANT/CABLE usB COMMON INTERFACE(C)

(eARC/ARC) 13/18V ==500mA 5.0V === 500mA

Les ports sont les suivants (de gauche a droite) : HDMI 1
(eARC/ARC), SATELLITE, ANT/CABLE, USB, EARPHONE,
INTERFACE COMMUNE (Cl).



CONNEXIONS

EQUIPEMENT AUDIO-VIDEO

Ce téléviseur est équipé d’'un bloc de prises audio-vidéo pour une connexion pratique a un magnétoscope, a un DVD ou a
d’autres équipements vidéo.

Veuillez également consulter le manuel d’utilisation de I'équipement a connecter.

Utilisez les prises d’entrée situées a I'arriere du téléviseur comme suit.

L ‘

Oooo == 0992 = = 09909 ===
539 = N e—————— = —
Amplificateur CVBS, lecteur DVD ou autre Appareil audiovisuel a
équipement aux signaux CVBS interfaces HDMI

HomI SATELLITE ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)
—

[ ) 13/18V==500mA 5.0V == 500mA

ﬁ Y Jaune (VIDEO)

R Rouge (AUDIO, canal de
droite)

W Blanc (AUDIO, canal de
gauche)

Qo oo ===

=

Appareil audiovisuel a
interfaces HDMI

Les appareils suivants peuvent étre branchés a I'appareil : magnétoscope (VCR), lecteur de disque/DVD, caméscope, console
de jeux ou systeme stéréo, etc.

Remarque :
Il est possible que le signal ne soit pas pris en charge par un autre équipement parce que ce dernier fournit un signal non
standard.



MODE D’EMPLOI

MODE D’EMPLOI DE LA TELECOMMANDE

i
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| SAP
< | >

e 1" | 2]

L] FA

?@6@9 @© ©@

NETFLIX TV

3 YouTube
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N° Elément Descriptions
Appuyez sur cette touche pour allumer ou éteindre le
1 O aii i téléviseur. Lorsque le téléviseur est éteint, il reste tout
Alimentation | 4o mame sous tension. Pour le mettre hors tension,
@ débranchez le cordon d’alimentation.
2 eooce Appuyez sur cette touche pour ouvrir MAGIC BOARD.
Appuyez sur cette touche pour ouvrir la liste des
3 =] sources d’entrée.
4 0~9 Appuyez sur ces touches pour sélectionner le numéro.
Appuyez sur cette touche pour saisir « / » dans le
5 -[-= champ de saisie. (Ne fonctionne pas sur certains
modeles)
Appuyez sur cette touche pour accéder/connecter les
6 ° comptes Google TV.
- (Lors de la configuration du téléviseur de base, cette
touche n’est pas valide)
7 AV ﬁ\’ppuyez sur cette touche pour parcourir le menu a
écran.
8 & Retour au menu précédent.
@ 9 VOL4+/VOL- Appuyez sur la touche VOL+ ou VOL- pour régler le
volume.
10 MENU= Appuygzﬂsur cette touche pour ouvrir ou fermer le
menu a I'écran.
Pour sélectionner la langue de sous-titrage d’un
@ 1 SUBTITLE programme de télévision numérique.
12 TEXT Appuyez sur cette touche pour afficher le texte.
13 <« > > Appuygz sur cette touche pour retourner rapidement
en arriére, lire ou avancer rapidement.
14 PPRTREE Permet d’aller au chapitre précédent ou suivant ou de
faire une pause.
15 P / - Permet de démarrer I'enregistrement ou de terminer le
programme en cours.
16 NETFLIX Appuyez sur cette touche pour accéder a NETFLIX.
17 prime video Appuyez sur cette touche pour ouvrir la page d’accueil
@ ~—7 de Prime Video.
18 €3 VouTube Appuyez sur cette touche pour accéder a YouTube.
@ 19 Touches de Permettent d’exécuter plusieurs opérations liées au
couleur guide des opérations affiché sur I'écran du menu.
@ 20 1)( Appuyez sur cette touche pour activer ou désactiver le
son.
Appuyez sur cette touche pour ouvrir le lecteur
21 MEDIA multimédia.
22 INFO Permet d’afficher des informations sur le programme.
23 0 Appuyez sur cette touche pour ouvrir I'assistant Google
< et lancer une recherche par commande vocale.
24 @ Appuyez sur cette touche pour ouvrir le menu des
parameétres.
25 ﬁ Appuyez sur cette touche pour afficher le guide
électronique des programmes en mode TV.
26 ﬁ Appuyez sur cette touche pour ouvrir la page d’accueil.
27 VA Appuyez sur cette touche pour changer de chaine.
28 EXIT Sortir du menu actuel.
29 AUDIO App_uyez sur cette touche pour changer de pistes
audio.
Permet de régler ou de désactiver les chaines
30 FAV favorites.
Appuyez sur cette touche pour regarder la télévision
31 TV -
en direct.
32 u Appuyez sur cette touche pour accéder aux
applications.
33 © YoulbeMusic Appuyez sur cette touche pour accéder a

YouTube Music.




INSTRUCTIONS D'UTILISATION

CONFIGURATION INITIALE ¢ Dans l'interface utilisateur, vous pouvez changer les réglages de la

La premiére fois que vous allumez votre téléviseur, I'assistant de télévision de base a la Google TV
configuration vous guidera dans la configuration des parameétres de
base. Veuillez vous référer au texte de I'Astuce pour la Premiére

configuration.
TV to use

Appuyez sur A/ pour sélectionner « Configurer Google TV »
sur votre appareil et appuyez sur OK pour terminer la
configuration.

Cette fonction est utilisée pour le code d’appairage de la
télécommande. Une fois le code entré correctement, vous pouvez
utiliser la télécommande Bluetooth pour contréler le téléviseur.

Utilisez votre Compte Google pour vous connecter.
Suivez le Guide de Google.

E-Manuel

Appuyez sur A/ pour sélectionner la langue du systéme et

appuyez sur OK pour confirmer la langue. , . o
ppuy P & Un e-manuel (manuel électronique) est intégré dans

votre téléviseur et peut étre affiché sur I'écran. Pour
Select your region or _ en savoir plus sur les fonctions Fie votre teIewse;ur,
country accédez a votre e-manuel en faisant comme suit.

Le e-manuel peut étre disponible dans certaines
région ou sur certains modeles uniquement.

1. Appuyez sur le bouton ACCUEIL pour accéder ala
page d'accueil.

2. Appuyez sur HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE et OK
pour sélectionner et ouvrir le « e-manuel » dans «
Austria Apps ».

Australin

Appuyez sur A/ pour sélectionner la région/le pays de votre

appareil et appuyez sur OK pour confirmer. St
Effectuez les réglages d'initialisation du téléviseur conformément Flost Time Use
a l'invite du guide. a I

Smart Features

Remarque : L'image n'est que pour votre
référence.

Remarque : L'image n'est que pour votre
référence.
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Hq Ier Bedienungsanleitung
\ MODELLE:
Inspiriertes Leben H50S80FUX
H55S80FUX

H65S80FUX
H75S80FUX

Die in dieser Bedienungsanleitung
enthaltenen Abbildungen dienen lediglich
der Veranschaulichung und kdnnen

vom tatsachlichen Erscheinungsbild des
Produkts abweichen. LED-Fernsehgeréat
Anderungen am Design und an den
Spezifikationen des Produkts ohne
vorherige Ankundigung vorbehalten.




WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

1)  Lesen Sie sich diese Bedienungsanleitung sorgfaltig
durch.

2) Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung sicher auf.

3) Beachten Sie samtliche der darin aufgefihrten
Warnhinweise.

4) Befolgen Sie samtliche der darin aufgefiihrten
Anweisungen.

5)  Verwenden Sie dieses Produkt nicht in der Nahe von
Wasser.

6) Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts
ausschlieRlich ein trockenes Tuch.

7)  Decken Sie unter keinen Umstanden die
Liftungsoffnungen ab und beachten Sie samtliche
der auf die Aufstellung des Produkts bezogenen
Anweisungen.

8)  Stellen Sie das Produkt nicht in der Nahe von
Warmequellen wie Heizkdrpern, Ofen oder anderen
Geraten (einschlieRlich Verstarkern) auf.

9) Umgehen Sie unter keinen Umstanden den

Sicherheitsmechanismus des polarisierten Netzsteckers.

Sollte der sich an dem Produkt befindliche Netzstecker

nicht ordnungsgemaR in Ihre Netzsteckdose passen,

wenden Sie sich an eine Elektrofachkraft und lassen Sie
die veraltete Steckdose ersetzen.

Sorgen Sie dafiir, dass niemand auf das Netzkabel

treten kann und es keine Schaden durch Einklemmen

davontragt. Dies gilt insbesondere fiir Netzstecker,

Netzsteckdosen und die Stelle, an der das Kabel aus

dem Gerat heraustritt.

Verwenden Sie ausschlieRlich vom Hersteller

angegebene Anbau-/Zubehorteile.

Trennen Sie das Produkt wahrend eines Gewitters

oder bei langerem Nichtgebrauch stets von der

Stromversorgung.

Uberlassen Sie jegliche Reparatur qualifiziertem

Kundendienstpersonal. Wartungsarbeiten sind immer

dann erforderlich, wenn das Produkt in irgendeiner

Weise beschadigt wurde, z. B. wenn das Netzkabel

oder der Netzstecker beschadigt ist, Flussigkeiten oder

Gegenstande in das Produkt gelangt sind, das Produkt

Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt war, es nicht mehr

storungsfrei funktioniert oder fallen gelassen wurde.

Der Netzstecker dient als Trennvorrichtung und muss

daher stets leicht zuganglich bleiben.

Die Beluftung darf nicht durch das Abdecken der

Beliftungsoffnungen mit Gegenstanden wie Zeitungen,

Tischdecken, Gardinen usw. beeintrachtigt werden.

Stellen Sie keine offenen Flammen (wie brennende

Kerzen) auf das Gerat.

Beachten Sie bei der Entsorgung der Batterien die fir

Sie geltenden Umweltbestimmungen.

Das Produkt ist fur den Gebrauch in einem gemaRigten

Klima konzipiert.

Das Gerat ist nicht tropf- oder spritzwasserdicht und es

dirfen keine mit Flussigkeit gefiillten Gegenstande wie

Vasen auf das Gerat gestellt werden.

Warnung: Um moglichen Verletzungen, die mit dem

Anlehnen an das Produkt einhergehen kdnnen,

vorzubeugen, sollten Sie stets darauf achten, dass das

Produkt waagerecht und vollstandig auf der fiir den

Aufstellungsort gewahlten Flache steht.

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)
17)
18)

19)

20)

*Die obere Abbildung kann von dem tatsachlichen
Erscheinungsbild des Produkts abweichen.”

Ist ein am Netzkabel angebrachter Netzstecker als
Trennvorrichtung vorgesehen, muss in den Anweisungen

zur Montage und Aufstellung ein Hinweis enthalten sein, der
darauf hinweist, dass die Netzsteckdose bei mit Netzsteckern
ausgestatteten Geraten stets leicht zuganglich sein bzw.
bleiben sollte.

ACHTUNG
GEFAHR EINES
ELEKTRISCHEN SCHLAGS

— OFFNEN SIE DIESES
PRODUKT NICHT!

ACHTUNG
UM DIE GEFAHR EINES ELEKTRISCHEN SCHLAGS
ZU VERRINGERN, DARF DIE ABDECKUNG (ODER
RUCKBLENDE) NICHT ENTFERNT WERDEN. IM
INNEREN DES PRODUKTS BEFINDEN SICH KEINE
DURCH DEN/DIE BENUTZER/-IN ZU WARTENDEN
KOMPONENTEN. LASSEN SIE SAMTLICHE
WARTUNGSARBEITEN VON QUALIFIZIERTEM
WARTUNGSPERSONAL DURCHFUHREN.

Das Symbol weist darauf hin, dass an diesem
Produkt gefahrliche Spannungen anliegen, die einen
Stromschlag nach sich ziehen kénnen.

Das Symbol weist auf wichtige Betriebs- und
Wartungsanweisungen in den dem Produkt

A beiliegenden Unterlagen hin.

WARNUNG:

Setzen Sie das Produkt keinem Regen oder Feuchtigkeit
aus, um die Gefahr eines Brands oder elektrischen Schlags
Zu verringern.

WARNUNG:

Setzen Sie Batterien keiner Hitze (z. B. Sonneneinstrahlung,
Feuer o. A.) aus.

Werfen Sie eine Batterie nicht ins Feuer oder in einen
heilRen Ofen und zerkleinern oder zerschneiden Sie sie nicht
mechanisch.

Vermeiden Sie, dass eine Batterie einem extrem niedrigen
Luftdruck ausgesetzt wird.

[]

Dieses Symbol weist darauf hin, dass dieses Produkt eine
doppelte Isolierung zwischen der potentiell gefahrlichen
Netzspannung und den fiir den/die Benutzer/-in zuganglichen
Komponenten aufweist. Achten Sie bei der Durchfiihrung
etwaiger Wartungsarbeiten darauf, ausschlie3lich baugleiche
Ersatzteile zu verwenden.

Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt
nicht gemeinsam mit dem Hausmdill entsorgt werden darf.
Das Produkt ist verantwortungsbewusst zu entsorgen, um
mogliche Schaden fiir die Umwelt oder die menschliche
Gesundheit durch unkontrollierte Entsorgung von Abfallen zu
vermeiden und die nachhaltige Wiederverwendung materieller
Ressourcen zu férdern. Um |hr Altgerat zurlickzugeben,
nutzen Sie bitte die Riickgabe- und Sammelsysteme oder
wenden Sie sich an den Handler, bei dem Sie das Produkt
erworben haben. Sie nehmen dieses Produkt zum Zwecke
einer umweltfreundlichen Wiederverwertung entgegen.



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Fernsehgerat wird mit hohen Spannungen betrieben.
Entfernen Sie unter keinen Umsténden die Rickblende

des Gerats. Lassen Sie samtliche Wartungsarbeiten von
qualifiziertem Wartungspersonal durchfiihren.

Um die Entstehung eines Brands oder Verletzungen durch
einen elektrischen Schlag zu vermeiden, darf das Fernsehgerat
weder Regen noch Feuchtigkeit ausgesetzt werden.

o

Fihren Sie keine Gegenstande in die sich am Gehause
des Fernsehgerits befindlichen Schlitze oder Offnungen
hinein und lassen Sie auch keine Gegenstande durch sie
hineinfallen. Verschiitten Sie niemals Fliissigkeiten auf dem
Fernsehgerat.

Decken Sie unter keinen Umstanden die Luftungséffnungen
der Ruckblende ab. Eine ausreichende Beliftung ist zur
Verhinderung eines Ausfalls der elektrischen Komponenten
unerlasslich.

Klemmen Sie das Netzkabel nicht unter dem Fernsehgerat
ein.

Trennen Sie vor der Durchflihrung von Reinigungsarbeiten
stets den Netzstecker des Fernsehgerats von der
Netzsteckdose und verwenden Sie weder Wasser noch
Chemikalien, sondern ausschlie3lich ein weiches Tuch.

Stellen Sie sich unter keinen Umstanden auf das
Fernsehgerat oder seinen Standfufl3 und sehen Sie davon ab,
sich gegen das Gerat zu lehnen oder es ruckartig anzustoRen.
Widmen Sie lhre Aufmerksamkeit insbesondere Kindern, die
sich in der Nahe aufhalten. Das Herunterfallen des Gerats
kann schwere Verletzungen nach sich ziehen.

Stellen Sie das Fernsehgerat weder auf einen instabilen
Rollwagen, Stander, oder Tisch noch in ein nicht
ordnungsgemal befestigtes Regal. Das Herunterfallen des
Gerats kann schwere Verletzungen und irreparable Schaden
am Produkt nach sich ziehen.

Wir empfehlen, den Netzstecker des Fernsehgerats bei
langerem Nichtgebrauch von der Netzsteckdose zu trennen.

Setzen Sie das Fernsehgerat keiner direkten
Sonneneinstrahlung oder anderen Warmequellen aus. Stellen
Sie das Fernsehgerat nicht direkt auf andere Geréate, die
Warme abgeben (z. B. Abspielgerate fur Videokassetten

und Audioverstarker). Halten Sie das Gerat zudem stets von
offenen Flammen (z. B. brennenden Kerzen fern).



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Mindestabstande

10 cm 10 cm Sem

E s
ZOCM‘ \‘

Maochten Sie das Fernsehgerat in einem Fach aufstellen/

montieren oder mit einem ahnlichen Gehause

versehen, missen Sie die Einhaltung der angegebenen

Mindestabstande sicherstellen. Die Nichtbeachtung dieses

Hinweises kann einen Warmestau nach sich ziehen, der nicht

nur die Nutzungsdauer lhres Gerats verkirzt, sondern auch

Gefahren birgt.

Hinweis: Das Produkt ist fir den Gebrauch in einem

gemaligten Klima konzipiert.

Achtung:

Das Fernsehgerat kdnnte herunterfallen und schwerwiegende

oder sogar todliche Verletzungen verursachen. Mit

den folgenden einfachen Vorkehrungen kénnen viele

Verletzungen, insbesondere bei Kindern, vermieden werden:

- Verwenden Sie IMMER die vom Hersteller des
Fernsehgerats empfohlenen Schranke, Stander oder
Montagemethoden.

- Verwenden Sie IMMER Mobel, die das Gewicht des
Fernsehgerats sicher tragen kdnnen.

- Vergewissern Sie sich IMMER, dass das Fernsehgerat
nicht Uber die Kanten des fiir die Aufstellung gewahlten
Médbelstiicks hinausragt.

- Informieren Sie Kinder IMMER Uber die potentiellen
Gefahren, die mit dem Klettern auf Mobelstlicke zum
Zwecke des Erreichens des Fernsehgerats oder dessen
Bedienelemente einhergehen.

- Verlegen Sie die an das Fernsehgerat angeschlossenen
Kabel IMMER so, dass man nicht dartber stolpern, daran
ziehen oder danach greifen kann.

- Stellen Sie Fernsehgerate niemals auf einen instabilen
Untergrund.

- Stellen Sie das Fernsehgerat nicht auf hohe Mdbelstiicke
(z.B. Kichenschranke oder Blicherregale), es sei denn
Sie befestigen sowohl das Mdbelstiick als auch das
Fernsehgerat an einer geeigneten Stiitzvorrichtung.

- Stellen Sie den Fernseher NIE auf Stoffe oder andere
Materialien, die sich zwischen dem Fernsehgerat und dem
Mobelstiick befinden.

- Stellen Sie NIE Gegenstande, die Kinder zum
Klettern verleiten kdnnten, wie z. B. Spielzeug und
Fernbedienungen, auf das Fernsehgerat oder die
Mobelstiicke, auf denen das Fernsehgerat steht.

Die oben aufgefiihrten Sicherheitshinweise sind auch dann zu

beriicksichtigen, wenn Sie das vorhandene Fernsehgerat so

wie es ist an einem anderen Ort aufstellen mdchten.

PEDolby Audio

Hergestellt unter Lizenz von Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio und das Doppel-D-Symbol sind
Marken der Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Hoimi

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Die Begriffe HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, die HDMI-Handelsaufmachung und die
HDMI-Logos sind Marken oder eingetragene Marken
der HDMI Licensing Administrator, Inc.



VORBEREITUNG

WICHTIG: Uben Sie keinen Druck auf den Anzeigebereich
des Displays aus, da dieser anderenfalls irreparabel
beschadigt werden kdnnte. Die Herstellergarantie deckt weder
die missbrauchliche Verwendung durch den/die Benutzer/-in
noch eine unsachgemafie Montage ab.

MONTIEREN DES STANDERS

WICHTIG: Vor der erstmaligen Inbetriebnahme ist der

Standful an dem Fernsehgerat anzubringen.

1. Legen Sie das Fernsehgerat mit der Vorderseite nach
unten auf eine weiche und ebene Unterlage (Decke,
Schaumstoff, Tuch usw.), um etwaigen Schaden am
Gerat vorzubeugen.

2.  Befestigen Sie den Standfufy mit den 4 Schrauben an
der Unterseite des Fernsehgerats.

(D HINWEIS
Das Erscheinungsbild des Produkts darf nicht verandert

werden.

VORBEREITEN DES FERNSEHGERATS FUR DIE

WANDMONTAGE

Wir empfehlen, dass Sie lhr Fernsehgerat in einem Abstand

von mindestens 60 mm zur Wand montieren, um Signal- oder

Betriebsstorungen durch eingeklemmte Kabel vorzubeugen.

Bevor sich Ihr Fernsehgerat an einer Wand anbringen Iasst,

mussen Sie zunachst einmal den Standfuf’ entfernen.

Verwenden Sie zu lhrer eigenen Sicherheit ausschlieRlich mit

einem UL-Prifzeichen versehene Wandhalterungen, deren

Tragfahigkeit mindestens dem Gewicht des Fernsehgerats

(ohne Standful}) entspricht.

Auszufiihrende Schritte fir das Montieren einer

Wandhalterung an |Ihr Fernsehgerat:

1. Losen Sie die Schrauben, mit denen der Standfuf’ an
Ihrem Fernsehgerat befestigt ist.

2. Entfernen Sie dann den Standfuf von lhrem
Fernsehgerat.

3. Nehmen Sie nun vier Schrauben zur Hand und
befestigen Sie die Wandhalterung an der Riickblende
Ilhr Fernsehgerats. Befolgen Sie wahrend der Montage
samtliche der Anweisungen, die in der Wandhalterung
beiliegenden Montageanleitung aufgefiihrt sind.

N 7N 7

(D HINWEIS
Die Wandhalterung ist nicht im Lieferumfang enthalten.

4.  Setzen Sie die Wandbefestigungsschrauben
(M6x1 2 mm/4 Stiick) mit einem Drehmoment von
1,18 Nm an der Rickseite des LED-Fernsehgerats ein.

EINSCHALTEN DES FERNSEHGERATS
1. Bringen Sie den Standfufy an und stellen Sie das
Fernsehgerat auf eine stabile Oberflache.

» Sorgen Sie beim Aufstellen des Gerats dafir, dass
die Luft ungehindert zirkulieren kann. Decken Sie
unter keinen Umstanden die sich an der Ruckblende
befindlichen Liftungséffnungen ab.

» Platzieren Sie keine Warmequellen und offenen
Flammen (z. B. eine brennende Kerze) auf oder in der
Nahe des Gerats, um etwaigen damit einhergehenden
Gefahren vorzubeugen.

« Halten Sie das Geréat von Hitze, direkter
Sonneneinstrahlung, Regen und Wasser fern. Es darf
weder tropfenden noch spritzenden Flissigkeiten
ausgesetzt sein.

2. SchlieRen Sie dann das Antennenkabel oder das

Fernsehkabel an die sich auf der Rlickseite des Gerats
befindliche ANT IN-Antennenbuchse an.

3.  Fernbedienung:

Entfernen Sie die Batteriefachabdeckung. Setzen Sie

anschlieRend zwei Batterien (des Typs AAA, 1,5 V) ein.

ACHTUNG: Werden die Batterien durch Batterien des
falschen Typs ersetzt, besteht die Gefahr
eines Brandes oder einer Explosion.

/g e S W I
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4.  Strom:
Schliel3en Sie nun den Netzstecker an eine geeignete
Netzsteckdose an.

5.  Einschalten des Fernsehgerats:

Driicken Sie zu guter Letzt, die sich auf der
Fernbedienung oder an der Seite des Fernsehgerats
befindliche EIN/AUS-Taste (')



ANSCHLUSSE FUR PERIPHERIEGERATE UND BEDIENELEMENTE

UBERSICHT UBER DIE BEDIENELEMENTE ZUBEHOR

Fernbedienung x 1
Bedienungsanleitung x 1
Schraube x 4
Kurzanleitung x 1
Garantiekarte x 1

Driicken Sie im Standby-Modus die Taste, um das
Fernsehgerat einzuschalten.

Driicken Sie im eingeschalteten Zustand die Taste, um das
Fernsehgerat einzuschalten.

ANSCHLUSSE FUR PERIPHERIEGERATE

OPTICAL VIDEO

] 8] ©

Anschlisse (von links nach rechts):
LAN, OPTICAL, VIDEO, L, R, HDMI4, HDMI3, HDMI2

Homr SATELLITE ANT/CABLE usB COMMON INTERFACE(C)

(eARC/ARC) 13/18V ==500mA 5.0V === 500mA

Anschlisse (von links nach rechts):
HDMI1(eARC/ARC), SATELLITE, ANT/CABLE, USB,
EARPHONE, COMMON INTERFACE(CI).



ANSCHLIESSEN VON GERATEN

ANSCHLIESSEN EINES AV-GERATS

Dieses Fernsehgerat bietet Ihnen diverse Anschlisse flr die bequeme Verbindungsherstellung zu AV-Geraten

(Wiedergabegerate fir Videokassetten, DVDs usw.).

Weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung des Gerats, das Sie anschliefien méchten.

An der Riickblende des Fernsehgerats finden Sie die folgenden Eingéange:

OPTICAL VIDEO

Oooo
000

O0ooo
coo

Verstarker CVBS, DVD-Spieler oder anderes

Gerat mit CVBS

SATELLITE ANT/CABLE USB

 — |
—

5.0V == 500mA

HOomIr
(eARCIARC)

©n

13/18V7=500mA

Gerat mit HDMI-Schnittstellen
fur Audio-/Videowiedergabe

COMMON INTERFACE(CI)

Qo oo ===

_
Gerat mit HDMI-
Schnittstellen fir Audio-/
Videowiedergabe

Sie haben die Méglichkeit, die nachstehend aufgefiihrten Gerate anzuschlief3en: Videorekorder, Multi-Disc-Spieler, DVD-Spieler,

Camcorder, Spielekonsolen, Stereoanlagen usw.

Hinweis:

Y Gelb (VIDEO)
R Rot (AUDIOKANAL — R)

W Weill (AUDIOKANAL —L)

Beachten Sie, dass dies nicht fir alle Gerate gilt, da einige Gerate ein nicht standardisiertes Signal ausgeben.



BEDIENUNGSANLEITUNG

VERWENDEN DER FERNBEDIENUNG
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# Funktion Beschreibung
Driicken Sie diese Taste, um das Fernsehgerat
OEi ein- bzw. auszuschalten. Das Fernsehgeréat wird im
1 Einschalten/ | 5,sgeschalteten Zustand weiterhin mit Strom versorgt.
Ausschalten | \\5chten Sie die Stromversorgung unterbrechen,
ziehen Sie den Netzstecker.
Driicken Sie diese Taste, um das Ment fir die
2 XXX
Farbtasten aufzurufen.
3 E Driicken Sie diese Taste, um die Liste mit den
verfligbaren Eingangsquellen aufzurufen.
4 0-9 Driicken Sie diese Taste, um die Nummer
auszuwahlen.
5 /- Driicken Sie diese Taste , um "/" in das Eingabefeld
einzugeben. (Funktioniert bei einigen Modellen nicht)
Driicken Sie diese Taste, um lhre Benutzerkonten
6 ° aufzurufen und sich bei Google TV anzumelden.
- (Wahrend der einfachen Einrichtung des Fernsehgerats
hat diese Taste keine Funktion.)
7 AV Verwenden Sie die Navigationstasten, um zwischen
den Menupunkten des Bildschirmmenus zu navigieren.
8 & Ruickkehr zum vorherigen Men.
9 VOL+/VOL- Verwe_r_lden Sie die Tasten ,VOL+" und ,VOL-*, um den
Lautstarkepegel anzupassen.
— Driicken Sie diese Taste, um das Bildschirmmenu
10 MENU=
aufzurufen bzw. auszublenden.
" SUBTITLE A_u§wahlen der Untertitelsprache bei ausgewahlten
digitalen TV-Programmen.
12 TEXT Driicken Sie diese Taste, um den Text anzuzeigen.
Driicken Sie diese Taste fiur schnellen Ricklauf,
13 « > > Wiedergabe oder schnellen Vorlauf.
14 g || PP Springt zum vorherigen/nachsten Kapitel oder pausiert.
15 °® / - Zum Starten der Aufnahme oder Beenden des
aktuellen Programms.
16 NETFLIX Dricken Sie diese Taste, um die App ,NETFLIX* zu
starten.
17 prime video Driicken Sie diese Taste, um die Prime-Video-Startseite
~ aufzurufen.
18 € oilube Driicken Sie diese Taste, um die App ,YouTube® zu
starten.
Fihrt mehrere Funktionen aus, die der auf dem
19 Farbtasten Mendbildschirm angezeigten Bedienungsanleitung
entsprechen.
20 X Driicken Sie diese Taste, um die Stummschaltung zu
aktivieren bzw. zu deaktivieren.
Driicken Sie diese Taste, um den integrierten
21 MEDIA Multimedia-Player zu starten.
22 INFO Anzeigen der Programminformationen.
Driicken Sie diese Taste, um Google Assistant zu
23 !, starten oder den Beginn der sprachgesteuerten Suche
einzuleiten.
24 @ Driicken Sie diese Taste, um das Menl mit den
Einstellungen aufzurufen.
25 ﬁ Driicken Sie diese Taste im Fernsehbetrieb, um den
elektronischen Programmfihrer aufzurufen.
26 n Driicken Sie diese Taste, um die Startseite aufzurufen.
Driicken Sie diese Taste, um auf den nachsten
27 VA Fernsehsender umzuschalten.
28 EXIT Beendet das Menlsystem.
Driicken Sie diese Taste, um zwischen den Tonspuren
29 AUDIO umzuschalten.
30 FAV Einstellen oder Deaktivieren von Lieblingssendern.
Driicken Sie diese Taste, um sich das aktuelle
31 TV
Fernsehprogramm anzuschauen.
32 uas Driicken Sie diese Taste, um die Ansicht mit den Apps
" aufzurufen.
33 © YoulbeMusic Driicken Sie diese Taste, um die App ,YouTube Music

zu starten.




BEDIENUNGSANWEISUNGEN

ERSTEINRICHTUNG

Wenn Sie lhr Fernsehgerat das erste Mal einschalten, fuhrt Sie der
Einrichtungsassistent durch die Grundeinstellungen.
Bitte befolgen Sie den Texttipp flr die erstmalige Zeiteinrichtung.

Diese Funktion dient der Einrichtung des Kopplungscodes der
Fernbedienung. Nach erfolgreicher Eingabe des Codes kdnnen Sie
den Fernseher (iber die Bluetooth-Fernbedienung bedienen.

English (United States)

Language

Wihlen Sie mit A/ die Systemsprache und driicken Sie zum

Bestatigen der Sprache OK.

Select your region or
country

Australin

Austria

Wihlen Sie mit A/ die Region/das Land Ihres Gerites und
driicken Sie zum Bestatigen OK.

SchlieBen Sie die Einstellungen der TV-Initialisierung entsprechend
der Aufforderung ab.

The entertainment you love

8 G2

Set up Google TV

Hinweis: Das Bild dient nur als Referenz.

¢ Sobald die Nutzerschnittstelle aufgerufen ist, konnen Sie von den
grundlegenden TV- zu den Google TV-Einstellungen wechseln.

TV to use

Wihlen Sie mit A/ die Option ,,Google TV-Einrichtung” an
Ihrem Gerat und driicken Sie zum AbschlieRen der Einrichtung
OK.

Nutzen Sie die Anmeldung Uber lhr Google-Konto.
Folgen Sie der Google-Anleitung.

Elektronische Anleitung

Die elektronische Anleitung befindet sich auf Ihrem
Fernseher und kann am Bildschirm angezeigt werden.
Weitere Informationen iber die Funktionen und Merkmale
des Fernsehers finden Sie in der elektronischen Anleitung,
auf die Sie wie folgt zugreifen kdnnen.

Die Verfligbarkeit der elektronischen Anleitung variiert je
nach Region und Modell.

1. Driicken Sie zum Aufrufen der Startseite die HOME-Taste.
2. Driicken Sie die Aufwarts-/Abwiérts-/Links-/Rechtstaste
und die OK-Taste zur Auswahl und rufen Sie , Elektronische
Anleitung”in ,Apps” auf.

E-MANUAL

First Time Use

Smart Foatures

Hinweis: Das Bild dient nur als Referenz.
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YKNBOT C BObXHOBEHME

PbKoBOACTBO
3a ynotpeba

MOLENN:
H50S80FUX
H55S80FUX
H65S80FUX
H75S80FUX

NnocTpaumnTte B ToBa pbKOBOACTBO
ca gageHun camo 3a crpaBka U MoXe
Oa ce pasnuyasaT OT pearHus
NPOOYKT.

[In3anHbT 1 cneuudukaunnTe

Ha npogykTa morat ga 6vaar
NPOMeHsIHN Be3 npeansBecTume.

LED Ttenesunsop

/ \



BAXHU UHCTPYKUUU 3A BE3OMNACHOCT

N

MpoyeTeTe TE3nN MHCTPYKLMK.

)

2)  3anaseTe TE3UN MHCTPYKLUW.

3) CnasBanTe BCUYKU NpeaynpexaeHus.

4)  Cnepgante BCUYKN MHCTPYKLMK.

5) He nanonaeanTe 1031 ypen B 6nn3ocT 4o Boaa.

6) [MoumcTBariTe cCaMo CbC Cyxa Kbpna.

7)  He bnokupaiite BEHTUNALNOHHNTE OTBOPU, MOHTUpanTe
B CbOTBETCTBUE C MHCTPYKUUUTE.

8) He uHcTanupanTe B 6IM30CT 40 U3TOYHULM Ha TOMNWHA,

KaTo pagmnaTtopw, peLLEeTKM Ha OTOMMMTENHa CUCTEMA,
roTBapCKU MeYKn 1 Apyrn ypeam (BKMoYMTENHO
ycureaTenu), KOuTo reHepupat TOonnuHa.

9) He HapywaBanTe 3awwmTHaTa PyHKUUA Ha
nonsipusnpaHuns wencern. AKO JOCTaBEHUAT C
npoayKTa Lencen He CbOTBETCTBA Ha Balunsi KOHTaKkT,
ce 06bpHETE KbM EMNeKTPOTEXHMK, KOWTO [1a CMEHU
KOHTaKTa.

10) TMaseTe 3axpaHBawusa kaben — He CTbNBaNTE BbPXY HEro
1 He ro orbLBaviTe npekaneHo, ocobeHo B 6mM3ocT o
Lencena, poseTkara v npu uaxoga My ot ypeaa.

11) Msnonssante caMmo npucTaBku/akcecoapu, NOCOYEHU OT
Npou3BoANTENS.

12) WsknioyBanTe ypeaa OT KOHTaKTa no Bpeme Ha
rpbMOTEBUYHA Oypsi Unu KoraTo He ce M3non3Bea 3a
ObIrY Nnepuoam oT Bpeme.

13) 3a cepBusHo obcnyxBaHe ce 06bpHETE KbM
KBanuduumpaH cepenseH TexHuk. ObcnyxeaHe ce
Hanara, Korato ypeabT UMa HsikakBa noBpeaa, kato
HanpvMep NoBpeaeH 3axpaHBall, kaben nnu wencen,
BbPXY Ypeaa e pasnsta Te4YHOCT Unn B Hero ca
nonagHanu Yyau Tena, u3naraH e Ha ObXa unuv Bnara,
He paboTn HopManHo unu e NnagHan.

14) LlencenbT ce M3MNon3Ba 3a U3KMOYBAHE Ha
YCTPOWCTBOTO, TON TpsAOBa Aa 6bAe NecHO AOCTbLMEH.

15) BeHTunauusaTta He TpsabBa Aa ce Bb3NpenaTcTBa 4Ypes
NMOKpUBaHe Ha BEHTUSTALMOHHUTE OTBOPY C MPeaMETH,
KaTo BECTHMLM, MOKPUBKN 3a Maca, 3aBecu 1 ap.

16) Bbpxy ypeaa He Tpsabsa Aa ce NOCTaBAT U3TOYHULM Ha
OTKPWT NNaMbK, KaTo HAaNPMMep CBELLM.

17) OObpHETE BHMMAHME HA EKONOTMYHUTE acnekTu Npu
N3XBbprsiHe Ha baTepusTa.

18) YpeaowbT e npeaHa3HayeH 3a ynotpeba B yMepPEH Knumar.

19) YpeowbT He TpsAbOBa Aa ce vanara Ha Kanky unm npbeku
BOAA, U BbPXY Hero He TpsibBa Aa ce noctasAT
npeameTH, MbIHNU C TEYHOCT, KaTo Hanpumep Basw.

20) TpepynpexaeHue: 3a aa nsberHete HapaHsBaHUSA
nopaau npeobpbliaHe Ha ypeaa, BUHaru ro nocraBamnte
cTabnnHO B XOPU3OHTAaIHO NOMoXeHne BbpXy Macara.

*PeanHuaT NnpoayKT MOXe Aa ce pa3nuyaBa OT FOpHOTO
n3obpaxeHue*

PEDolby Audio

MpousseneHo nog nuueHs ot Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio 1 cumBO/TBT ABOIHO D ca TbproBcku
mapku Ha Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Homi"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Tepmunute HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, Tbproecko opopmneHne Ha HDMI n norata
HDMI ca Tbproscku Mapkm niv permctTpupaHn TbProBcku
mMapku Ha HDMI Licensing Administrator, Inc.

KoraTo wencenbT He M3Mon3Ba 3a U3KIYBaHe Ha
YCTPOWCTBOTO B MHCTPYKLUMUTE € YKa3aHo, Yye TpsibBa Aa obae
OCUrypeH neceH A0CTbM A0 KOHTaKTa.

BHUMAHWUE
PUPUCK OT TOKOB YAP

HE OTBAPAWTE!

BHUMAHWVE
3A JA HAMAJIUTE PUCKA OT TOKOB YIAP, HE CBANANTE
KAMAKA (N SAOHNA NAHE). B MPOOYKTA HAMA
YACTW, KOUTO OA CE OBCITYXBAT OT NMOTPEBUTENNA.
3A CEPBM3HO OBCNY>XBAHE CE OBPBLUAVTE KbM
KBAJTIMOULIMPAH CEPBU3HW TEXHULIW.

CumBONbT NnoKas3ea, 4e B ypeaa nma onacHo
HanpexeHune, KOeTo MoXxe fa npean3Buka TOKOB
ynap.

CumBONbT NnokKasBea, Y€ B JOKYMeHTauunATa Ha ypeaa
nMma BaXXHU MHCTPYKUMN 3a pa60Ta M nogapbuXKa.

A
A

NPEAYNPEXOEHUE:
3a ga Hamanute pucka OT TOKOB yAap, He u3naramTe ypega
Ha ObX[4 unu Bnara.

NMPEQYNPEXOEHUE:

He uanaraiite 6atepunte Ha MHTEH3MBHA TOMIMHA, KaTo
CMbHYeBa CBETNMHA, OMbH U Ap.

He nocraesiitTe 6aTepusaTa B OrbH UM HaropelleHa gypHa,
1 He NoAnaranTte Ha MexaHU4YHO pa3apobsiBaHe UnNu pssaHe.
He unanaraiite 6atepusita Ha NpekaneHo HUCKO aTMOCHepPHO
HansraHe.

[]

Toan cumBon o3HavaBea, Ye NPOAYKTHLT MMa OBOViHa n3onaums
MeXOy OnacHOTO HanpexXeHne B efieKTpu4eckaTa Mpexa u
4YacTtuTte, AOCTbIMHU 3a n0Tpe6V|Ter|$|. Korato OGCJ'Iy)KBaTe
npoaykTa, M3non3BanTe camo NOEHTUYHU PE3EPBHM YacTu.

Tasu MapkupoBKka 03Ha4aBa, Ye NpoaykTbT He Tpsibea fa ce
N3XBbPIS 3aedHO ¢ BUTOBWTE OTNaabLM.

3a fa npenoTBpaTUTe eBEHTYanHO 3aMbpcsiBaHe Ha
OKOHaTa cpefa N pUCcKoBe 3a 34paBeTo B pesynTar oT
HEKOHTPONMPAHO U3XBBLPIISIHE Ha OTNagbLM, PELUUKIpaiiTe
npoaykTa OTrOBOPHO, 3a [ia CNOMOrHeTe 3a ycTonynBaTta
MOBTOPHa ynoTpeGa Ha cypoBUHUTE. BbpHeTe ynoTpeGsiBaHUs
ypen B NyHKT 3a NnpeaaBaHe U cboupaHe Ha BTOPUYHU
CYPOBWHU UK Ce CBBbPXKETE C TbProBeLa, OT KOroTo cTe
3aKynunu npoaykTa. Toi MoXe Aa nprveMe NpoaykTa 3a
€KonorocbobpasHoO peunkmpaHe.



BAXHU UHCTPYKUUU 3A BE3OMNACHOCT

To3un TeneBn3MoHEH NpUeMHNK paboTn C BUCOKO HamnpexeHue.
He npemaxaviTe 3agHusa kanak Ha Tenesnsopa. 3a cepB13HO
obcnyxBaHe ce obpbLyanite KbM KBanuuLmMpaHn cepBr3Hn
TEXHULM.

3a fa npegoTtepaTUTE ONAcHOCT OT NoXap U TOKOB yAap, He
nanarante TeneBmnsopa Ha AbX4 Unu Bnara.

He nyckante n He nbxanTe NpeamMeTy B npouenute u
OTBOpMTE Ha Kopnyca Ha TeneBu3opa. Hukora He pasnueavite
TEYHOCTW BbPXy Tenesmsopa.

He Gnokuparite BEHTUNALUOHHUTE OTBOPU Ha 3aHUS
kanak. MNpaBunHata BeHTUNaUnsi € OT OCHOBHO 3Ha4YeHue
3a npegoTBpaTsiBaHe Ha NoBpeau B enekTpudeckute
KOMMOHEHTH.

He noctaesanTe Tenesunsopa BbpPXYy 3axpaHBallna kabern.

KoraTto nouncTteaTe Tenesm3opa, MbpBO ro U3KMYeTe OT
KOHTaKTa, U3rnon3esante Meka Kbpra u He U3nona3sainTe Boaa 1
npenaparu.

4 \\‘U'

Hukora He cTbnBanTe, He ce obnsranTe n He ByTanTe psa3ko
Tenesm3opa unu ctorikata. ObpbLyanTe cneynanHo BHUMaHme
Ha geuata. AKo TeneBM3opbT NagHe, MOXe Aa NPUYUHN
CEepUOo3HM HapaHsaBaHUS.

He nocraesante Tenesnsopa Ha HecTaburnHa Konu4ka, CTowka,
nonuua unm maca. AKo Tenesn3opbT NagHe, MOXe Aa
NPUYNHN CEPUO3HUN HapaHABaHUA U Oa ce noBpean.

AKo He Bb3HaMepsiBaTe Aa U3nonaearte Tenesm3opa 3a Obibr
nepuoa oT Bpeme, npenopbyBamMme fa U3KINK4YeTe wencena ot
KOHTaKTa.

W3barearite oa nanarate Tenesm3opa Ha npsika cnbHYeBa
CBETNVHA W OPYyrM U3TOYHULM Ha HarpsiBaHe. He noctaesnte
Tenesnsopa BbpXy APYrK ypeau, KOUTo U3NbYBaT TONMMHa,
Hanp. BUAeo nnenbp unu ayauo ycunearten. He nocrassite
BbPXY TEnesm3opa U3TOYHULIM Ha OTKPUT Mrambk, KaTto
HanpvMep 3ananeHu CBELLW.



BAXHU UHCTPYKUUU 3A BE3OMNACHOCT

MuHumanHm pascToaHnA

10 cm 10 cm Sem

E s
200"\‘ \‘

AKO TENEBM30PBT € BrpaZeH B LWwkad nnim nogobHo 3aTBOPEHO
NMPOCTPAHCTBO, OCUTYPETE MUHMMAITHUTE HEOOXoaNUMM
pa3cTosiHMsA. HaTpynaHaTa TonnvMHa Moxe Aa Hamanu nonesHns
)KMBOT Ha TeneBM3opa, a MoXe CblLo Aa 6bae onacHa.
3abenexka: YpeabT e npegHasHayeH 3a ynotpeba B ymepeH
Knumar.

BHumaHue:

TeneBn3opbT MOXe Aa NagHe 1 Aa NPUYMHU CEPUO3HU

HapaHsBaHWUst UM cMbPT. MHOro OT HapaHsaBaHuATa,

ocobeHo Ha geua, moraT Aa ce u3berHat 4pes npocTu

npenoxpaHUTenHU MepKM, KaTto:

- BVHAI'M nsnonssante wkagoBe Unmn CTONKK, Unim
npenopbYaHns OT MPOM3BOAUTENS Ha TENEBU30PA HAYMH 3a
MOHTaX.

- BMHAI'M usnonsearite mebenu, Kouto morat 6esonacHo aa
nogabpXkart Tenesmaopa.

- BMHATU ce yBepsiBainTe, Ye TeNeBm3opbT He Boan A0
nperpsiBaHe Ha NOBbPXHOCTUTE HA MebennTe, Ha KOUTO e
NocTaBeH.

- BVHAI'M nHdopmmpanite gelarta, Yye € onacHo a ce Katepsar
no mebenuTte, 3a ga AOCTUrHAT 4O TENEBU30PA UITN HEFOBUTE
OyTOHMW.

- BUMHATW pasnonaraiite cBbp3aHuTe C TeneBusopa kabenm
Taka, Ye Ja He Morat Aa Npean3BukaT npenbBaHe, Aa 6baat
M3obprnaHy 1nm 3axsaHaTtu.

- HWKOTA He nocTapsinTe Tenesnsopa Ha HENOAXOAsILLM MecTa.

- HUWKOTA He noctaesinTe Tenesnsopa Ha BUCOKU Mebenm
(Hanpumep wkadose nnn 6ubnuotekn), 6e3 fa 3axBaHeTe
mMebennTe 1 Teneensopa 3a Noaxoasila ornopa.

- HWKOTA He TEKCTUIHN NOKPYBKY MU APYTY MaTepun Mexay
Tenesn3opa u nogabpkallmTe ro medenu.

- HWKOTA He nocTaBsaiiTe npeaMeTy, KOMTO MoraT [ia U3KyLuart
Jelara fja ce KaTtepsT, KaTo Urpayku U AUCTaHUMOHHM
yrpaBneHns, BbpXy Tenesm3opa unv mebenure, Ha KoUTo e

MOCTaBEH.
Ako TeneBu3opbT TpsibBa Aa 6bae npubpaH 3a CbxpaHeHue
unu ga 6bae NpemMecTeH, MalTe NpeaBva U nNpunaranTte
ropernoco4YeHnTe MHCTPYKLNA.




NOArOTOBKA

BAXXHO: He npunararite HaTuCK BbpXY ekpaHa, 3a Aa

He noBpeauTe LenocTTa Ha aucnnes. MapaHumsaTa Ha
npon3esoauTena He Nokpuea noBpean nopagn HenpasuUnHa
ynoTtpeba nnm MoHTax.

MNOCTABAHE HA CTOUKATA

BAXKHO: MNpeaun oa nsnonseare Tenesnsopa, Tpabea aa ro
MOHTUMpaTe Ha cTorKaTa.

1.

2.

lMocTaBeTe TeneBmn3opa C ekpaHa Hagoy Ha Meka U
paBHa NMOBLPXHOCT (0AEsN0, CTUPOMNOP, MeKa TbKaH n
ap.), 3a Aa n3berHete nospeaa.

MoHTupariTe cTorikaTa KbM AOrHaTa 4acT Ha
Tenesm3opa ¢ 4-Te BUHTA.

(D 3ABENEXKA

TeJ'IeBVI30p'bT C MOHTUpPaHa cTonka Tpﬂ63a Aa unarnexaa

NoO TO3N HAYUH.

NnoAroToBKA HA LED TENEBU3OPA 3A MOHTAX HA
CTEHA

MpenopbyBame aa ocurypute pascTosiHne OoT MUHUMYM 2,36
nH4ya (60 mm) mexay Tenesm3opa 1 CTeHaTa, 3a ga usberHete

CbMpUKOCHOBeHUe ¢ kabenute. MNpean aa MmoHTUpaTe
TenesBu3opa Ha cTeHata, TpsibBa a NpeMaxHeTe cToikara.
C uen 6e30nacHOCT 13Mon3BanTe camo CTONKN 3a CTeHa
no craHgapt UL, noaxoasiin 3a MMHUManNHOTO TErno Ha
Tenesm3opa 6e3 cTonka.

3a ga MOHTMpaTe CTOMKa 3a CTeHa Ha Tenesm3opa:

1.

2.
3.

Pa3BuiiTe BUHTOBETE, KOUTO NPUABLPXKAT CTOMKAaTa Ha
Tenesusopa.

Csanerte cTomnkara oT Tenesm3opa.

MoHTupaniTe cToikaTa 3a cTeHa KbM rbpba Ha
Tenesns3opa, KaTo usnonseare 4eTmpu B1HTa. 3a

Aa MoHTUpaTe cTorikata KbM CTeHata, crieqBante
WHCTPYKLUMUTE B PbKOBOACTBOTO 3a ynotpeba Ha
cToiKaTta 3a CTeHa.

(D 3ABENEXKA

CTolkaTa 3a CTEHA HE € BKIYEeHa B KOMMIEeKTa.

3aBuiiTe BUHTOBETE 3a MOHTaX Ha CTeHa

(M6 x 12 mm - 4 6p.) KbM 3agHaTa cTpaHa Ha LED
TenesM3opa, KaTto NpUnoXmTe MOMEHT Ha HaTsraHe 12
kgf,cm.

BKITFOYBAHE HA TENEBU3OPA

1.

4.

MoHTupawiTe cTokaTa n nocTaBeTe TeneBnsopa Ha
cTabunHa ocHoBa.

* MsAcTOTO, Ha KOETO Lie NoCcTaBuTe TENEBM30pPa,
TpsibBa oa ocurypsiea 6e3npensaTCTBEH Bb3ayLUeH
noTok. He nokpvsainTe BEHTUMNALMOHHUTE OTBOPU Ha
3aQHUS Kanak.

» 3a ga npepgoTBpaTuTe OnacHu cuTyaumu, He Tpsibea
[a rnocTaBATe BbpXy ypeaa U3TOYHMLM Ha OTKPUT
nnambK, KaTo Hanpumep CBELLM.

* W3bsareante ga usnararte ypeaa Ha TONSMHA, npsika
CNbHYEBa CBETNMHA, ObXA Unv Boda. He nanarante
ypeaa Ha Kankv unm npbeky Boaa.

CebpxeTe kabena 3a aHTeHaTa Unv TeNeBU3NOHEH

kaben kbM rHe3noTo 3a aHteHa ANT IN ot 3agHaTa

CTpaHa Ha Ternesu3opa.

[ncTaHUMOHHO ynpaBreHue:

Caanerte kanaka Ha oTaeneHueTo 3a batepuuTe.

MoctaBete 2 6atepun (Tun AAA 1,5V).

BHVMMAHWE: MNpu noctaBsaHe Ha HEMNOAXOASALL, T1N

OaTepun CbLLECTBYBA PUCK OT NoXap unm
€eKCnnosusi.

I T
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3axpaHBaHe:
Bkntouete kabena B NOAXOASL, KOHTAKT.

‘Q‘ \ ) g

Bknioyete Teneamsof)a:

HatucHeTe 6ytona O Ha ANCTAHUMOHHOTO ynpasneHue
unun 6ytoHa BKI./M3KIJ1. Ha naHena 3a ynpaBneHne Ha
Tenesusopa.



CBBbP3BAHE U YNPABNEHUE HA MEPU®EPHU YCTPOUCTBA

BYTOHU 3A YMNMPABJIEHUE AKCECOAPU

JvcTaHumoHHo ynpaeneHue - 1 6p.
PwkoBoacTBO 3a ynotpeba - 1 6p.
BuHTOBE - 4 6p.

KpaTko HavanHo pbKoBOACTBO - 1 6p.
lapaHumoHHa kapTa - 1 6p.

KoraTo TeneBun3opbT € B PEXXMM Ha rOTOBHOCT, HATUCHETE
OyTOHa, 3a Aa ro BKUMTE.

KoraTo TeneBn3opbT € BKIOYEH, HAaTUCHETe OyToHa, 3a Aa ro
U3KNYmnTE.

CBbP3BAHE HA NEPU®EPHU YCTPOMUCTBA

OPTICAL VIDEO L - IN -R Homr Homr

] (@] © ©, ©@ = = 8=

Bcuyku nopToBe 3a cBbp3BaHe Ca KakTo crieqsa (0T NsiBO HAAsICHO):
LAN (Mpexosu kaben), OPTICAL (OntnyeH kaben), VIDEO (Bugeo Bxon), L (J1as kaHan),
R (OdeceH kaHan), HDMI4, HDMI3, HDMI2

Homr SATELLITE ANT/CABLE UsB COMMON INTERFACE(C)

i= O © B ==

(eARC/ARC) 13/18V=2500mA 5.0V == 500mA

Bcuuku nopToBe 3a cBbp3BaHe ca kakTo crefBa (OT NsBO HaAsCHO):

HDMI1(eARC/ARC), SATELLITE (CatenuTt), ANT/CABLE

(AHTeHa/KabenHa Tenesusuns), USB, EARPHONE (Cnywankn),COMMON INTERFACE (ClI)
(CtangapTeH nHTepdelic).



CBbP3BAHE

AYOUO-BUOEO YCTPOUCTBA

TeneBn3opbT MMa eguH rpynoB ayavo-BUaeo MHTepdenc 3a yaobHo cebp3BaHe Ha VCR, DVD unu apyrv Bugeo ycTponcTea.
Hanpasete cnpaBka 1 B pbKOBOACTBOTO 3a ynotpeba Ha CbOTBETHOTO YCTPOMCTBO.

MoxeTe ga nsnonssate BXoAHWUTE NOPTOBE OT 3a[HaTa CTpaHa Ha Tenesu3opa, KakTo € NMoco4eHo no-4ony.

[ELLLEY

OPTICAL VIDEO

1
=== 0222 === 0222 ===
Ycunearen CVBS, DVD nnenbp unv gpyro AyAno-Bunaeo yCTponcTBo ¢
yctponcteo ¢ CVBS HDMI nHTepdeincn

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
=) ©
(6ARGIARC) 13/18V ==500mA 50 @ O

Y Xbnt (BUOEO)

R YepeeH (AYONO - feceH kaHan)

W Ban (AYOWO - NaB kaHan)

Qo oo ===

e e
Ayamno-Buaeo yCTponCcTBO C
HDMI nHTepdeiicn

Kbm Hero morat ga 6baar cebp3aHu criegHute yctporictea: VCR, myntumeaveH auck nnensp, DVD, Buaeokamepa, Bugeo urpa,
CTepeo cuctema u gp.

3abenexka:
Bb3MOXHO € HsIKOM YCTPOMCTBa C HeCTaHOaPTEH CUrHanM Aa He ce noaabpar.



WHCTPYKUUUN 3A PABOTA

M3MNon3BAHE HA JUCTAHLUMOHHOTO YNPABJNEHUE
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Haier

Ne EnemeHT OnucaHue

HaTtucHeTe 3a BKnouBaHe UM U3KMYBaHe Ha
| Tenesusopa. Korato TenesnsopbT € U3KIHYEH,

1 O 3axpanBane -
ToVi BCe OlLie e nof HanpexeHve. 3a Aa UsKn4nTe
3axpaHBaHeTo, M3BafeTe Liercerna oT KOHTakTa.

2 eeoce HatucHerte, 3a ga orBopute MAGIC BOARD.

3 5) HaTtucHeTe, 3a 4a 0TBOpMTE CNMCHKA C U3TOYHULUM Ha
curHan.

4 0~9 HaTucHete, 3a na n3bepete Homep.

5 / HatucHete, 3a na sbBeaete ,/“ B noneTo 3a
BbBeXaaHe. (He e HanM4YHO Npu HAKoW Moaenu)
HatucHete, 3a oa Bnesete B Google TV.

6 - (Mpy HacTpoiika Ha OCHOBHA TENEBU3US TO3N ByTOH He
pabotu.)

7 AV< HaTucHete, 3a oa ce npuaBmkeaTe B €KPAHHOTO MEHIO.

8 é BpbluaHe KbM NpeguLLIHOTO MEHIO.
HaTtucHete VOL+ 3a yBenunyaeaHe nnv VOL- 3a

9 VOL+VOL- y
HamansiBaHe Ha 3Byka.

10 MENU= HatucHete, 3a fa oTBOpUTE UMK 3aTBOPUTE EKPAHHOTO

- MEHI0.

M36op Ha npegnaraH e3vik Ha cyoTutpute 3a

11 SUBTITLE b Ha npea yomTp
cboTBeTHaTa TB nporpama.

12 TEXT HartucHete, 3a oa n3seaete Tekcra.
HaTtucHeTe 3a Gbp30 NpeBbpTaHe Hasag,

13 <« > » P30 NPEBLP A
Bb3npou3ssexgaHe Unu 6bp3o NpesbpTaHe Hanpem.
[MpeMuHaBaHe KbM NPeaULLHUS UMK crieaBaLus

14 e || PH P pen ABaLll
pasgern, nocTaBsiHe Ha naysa.

15 P / - CTapTupaHe Ha 3anuc unv 3ateapsiHe Ha TekyluaTta
nporpama.

16 NETFLIX Hatucrerte, 3a na otBopute NETFLIX.

17 prime video HaTtucHeTe, 3a oa oTBOpWTE HavanHaTta cTpaHuua Ha

~— prime video.

18 3 YouTube HatucHerte, 3a ga otsopuTe YouTube.
M3BbpLUBa HAKOMKO onepauum, KOUTo CboTBETCTBaT

19 LiBeTHU ByTOHM | Ha pbKOBOACTBO 3a paboTa, Noka3aHo Ha eKPaHHOTO
MEHI0.

20 ‘X HaTucHeTe, 3a nskniounTe v ga BKAYMTE 3ByKa.

21 MEDIA HaTtucHete, 3a ga oTBOpUTE MyNTUMEONEH NNENbP.

22 INFO [Moka3BaHe Ha nHdopmMaums 3a nporpamara.

23 0 HatucHete, 3a oa otBopuTe Google acucTeHT unu aa

e cTapTupare rnacoBO TbPCEHE.

24 @ HaTucHeTe, 3a 4a OTBOPUTE MEHIOTO C HACTPOWKM.

25 ﬁ HaTtucHeTe, 3a oa n3BeneTe enekTpoHHUS CNpaBOYHUK
Ha nporpamuTe B PEXUM Ha TernesBusus.

26 n HatucHete, 3a oa oTBOpUTE HavanHaTa cTpaHuua.

27 AVAVAN HaTtucHeTe 3a cMsiHa Ha TENEBU3NOHHUTE KaHamw.

28 EXIT M3xoa oT MeHoTo.

29 AUDIO HatucHeTe, 3a fa NpeBknoYnTe KbM ayamo dannose.

30 FAV 3anaBaHe Uy npeMaxsaHe Ha fMbumn KaHanu.

31 TV HaTucHete, 3a aa otBopuTe Live TV.

32 HH HatucHeTe, 3a a 0TBOpUTE NPUNOXEHNSTA.

33 © YouTube Music HatucHerte, 3a ga otBopute YouTube Music.




MHCTPYKLUUUN 3A EKCMJTOATALIUA

MbPBOHAYA/THO UHCTATUPAHE

MbpBMA MbT, KOraTo BK/OYUTE TENEBU30PaA, CbBETHUKBT 3a
MHCTanMpaHe e By npesese npes OCHOBHWTE HACTPOMKM 3a
nHcTanupaHe. CregBaiite TeKCTOBM CbBET 33 MbPBOHAYANHO
MHCTannpaHe.

Ta3u pyHKLMA ce U3MO/I3Ba 3a KOAA 3a CABOABAHE Ha
AWCTaHUMOHHOTO ynpasneHue. Cnea, ycnewHo BbBexKaaHe Ha
KOAa, MOXeTe Aa M3MNoA3BaTe 4UCTaHLMOHHOTO ynpaB/ieHue ¢
Bluetooth, 3a ga ynpasnsasate Tenesunsopa.

English (United States)

Language

HatucHete A/ 'V, 3a na nsbepere cMCTEMEH €3UK, 1 HaTUCHeTe

OK, 3a ga noTBbpAnTe e3unkKa.

Select your region or
country

Austria

HatucHete A/ VY, 3a na usbepete permoH/abpikasa Ha Baweto
yCTpoiicTBO 1 HaTucHeTe OK, 3a ga noTebpauTe.

3aBbplueTe HaCTPOMKMUTE 3a MHULMAIM3MPaHE Ha TeleBn3opa
cnopej nofKaHaTa Ha pbKOBOACTBOTO.

Set up Google TV

benexka: Mmocmpaqunma € CaMo 3a cripaska.

e KoraTo cTe B noTpebuTenckus nHitepdeiic, moxere aa
NPEBKOYMTE OT HACTPOMKM Ha OCHOBHA TesieBM3NA Kbm Google TV.

O Googhe TV

Set up TV to use .
Set up Google TV
apps

HatucHete A/ 'V, 3a na usbeperte UHctanmpare Ha Google TV Ha
BawweTo ycTpoiicTo 1 HaTucHeTe OK, 3a aa 3aBbplunTe
MHCTaNnpaHeTo.

M3non3salite Ban3aHe ¢ Bawwua npodun B Google.
CnepBaiite Google pbKoBOACTBOTO.

EHEKTpOHHO PBbKOBOACTBO

EnekTpoHHOTO pbKOBOACTBO € BrpaZeHo BbB Bawma
TeNeBU30p U MOXKeE Aa Ce NOoKaXe Ha ekpaHa. 3a aa
HayuuTe noseye 3a PyHKLMKUTE Ha Bawma Tenesunsop,
B/e3Te B €/1eKTPOHHOTO PbKOBOACTBO, KaTO HanpasuTe
CnpaBKa CbC CNeAHOTO:

ENeKkTpoHHOTO PbKOBOACTBO MOMKE [ia € Ha/IMYHO CNopef,
perMoHa u mogena.

1. HatucHete 6ytoHa HOME 33 fgocTbn L0 HaYyanHaTa
CTpaHMua.

2. HatucHeTte 6ytoHa HATOPE/ HAQONY/ HANABO/
HALACHO 1 OK, 3a ga usbepete 1 Bresete B ENeKTPOHHO
PBHKOBOACTBO M [pUnoXKeHus.

E-MANUAL

First Time LI-.;;E
ay =

Smart Foatures

benexcka: Mmocmpaqu,qma € CaMO 3d crpaeskKa.
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_ Kilavuzu

llIham Veren Yasam MODELLER:
H50S80FUX
H55S80FUX
H65S80FUX
H75S80FUX

Bu kilavuzda yer alan resimler,
sadece temsilidir ve gercek urun
gériniminden farkli olabilirler. Uriin
tasarimi ve ozelligi onceden haber
verilmeksizin degistirilebilir.

LED Televizyon




ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

1)  Bu talimatlar okuyun.

2)  Bu talimatlar saklayin.

3)  Tim uyarilari dikkate alin.

4)  Tum talimatlara uyun.

5)  Bu cihazi suya yakin yerde kullanmayin.

6) Sadece kuru bezle temizleyin.

7)  Havalandirma deliklerini kapatmayin, talimatlara uygun
olarak kurun.

8) Radyatorler, kalorifer 1zgaralari, soba gibi IsI

kaynaklarinin veya 1si Ureten diger cihazlarin
(amplifikatorler dahil) yakinina kurmayin.

9)  Iki kutuplu fisin amaglanan giivenligi bozmayin. Cihazla
birlikte verilen fis, prizinize uymuyorsa eski prizin
degistiriimesi icin bir elektrikciye iletisime gecin.

10) Elektrik kablosunun 6zellikle figlerde, prizlerde ve
cihazdan ciktigr noktada Gzerine basiimasini veya
sikismasini nleyin.

11) Yalnizca Uretici tarafindan belirtilen parcgalari/aksesuarlari
kullanin.

12) GOk gurdltuli saganak sirasinda veya cihaz uzun sire
kullaniimadiginda figini gekin.

13) Tum onarim isleri igin yetkili servisi personeline danigin.
Elektrik kablosu veya fisin hasar gérmesi, sivi dokilmesi
veya cihazin igine bir seyler digmesi, cihazin yagmura
veya neme maruz kalmasi, normal galismamasi veya
disurulmesi gibi herhangi bir sekilde cihazin hasar
g6rmesi durumunda servis gereklidir.

14) Elektrik fisi, elektrik baglantisi kesme tertibati olarak
kullanildigindan elektrik fisi kolayca ulasilabilir durumda
olmalidir.

15) Havalandirma, havalandirma agdizlari gazete,
masa Ortusu, perde vb. egyalarla kapatilarak
engellenmemelidir.

16) Cihazin lzerine, yanan mumlar gibi giplak alev
kaynaklari konulmamahdir.

17) Pillerin atilmasi esnasinda gevresel boyutlarina dikkat
edilmelidir.

18) Cihaz, ilman iklimlerde kullaniimalidir.

19) Cihaz, 1slanmaya veya suya maruz birakilmamali ve
vazo gibi icerisinde sivi bulunan higbir nesne cihazin
Uzerine konmamalidir.

20) Uyari: Uriiniin yana yatmasindan kaynaklanan tiim
yaralanmalari 6nlemek icin IGtfen tim Grtndn yliizeye her
zaman yatay olarak yerlestirildiginden emin olun.

*Gergek liriiniin goriniimii yukaridaki resimden farkli
olabilir*

PEDolby Audio

Dolby Laboratories lisansi altnda uretilmistir. Dolby, Dolby
Audio ve ¢ift D simgesi, Dolby Laboratories Licensing
Corporation'in kayith ticari markalardir.

HoImil"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface ve HDMI
Trade dress terimleri ve HDMI Logosu, HDMI Licensing

Administrator, Inc.'nin ticari markalari veya tescilli ticari
markalaridir.

Elektrik kablosu fisinin, elektrik baglantisini kesme tertibati
olarak kullanildig1 durumlarda kurulum talimatlari, takilabilir
ekipman icin priz ¢ikisinin kolayca erigilebilir olmasi gerektigini

DIKKAT
ELEKTRIK GARPMA RiSKi

belirtmelidir.
ACMAYIN! A

DIKKAT

ELEKTRIK CARPMA RISKINI AZALTMAK ICIN KAPAGI
(VEYA ARKASINI) CIKARMAYIN. ICINDE KULLANICI
TARAFINDAN DEGISTIRILEBILIR PARGALAR YOKTUR.
ONARIM iSLEMLERI IGIN YETKILI SERViIS PERSONELINE
BASVURUN.

Bu sembol, bu cihazda elektrik garpmasi riski
A olusturan tehlikeli gerilimlerin mevcut oldugunu

oldugunu gosterir.

gosterir.

Bu sembol, bu cihazla birlikte verilen belgede

kullanima ve bakima yonelik 6nemli talimatlar
UYARI:
Yangin veya elektrik carpmasi riskini azaltmak icin bu cihazi
yagmura veya rutubete maruz birakmayin.

UYARI:

Piller giines 15131, ates veya benzeri asiri 1Islya maruz
birakilmamalidir.

Pilleri atese veya sicak bir firina atmayin veya mekanik
olarak ezmeyin veya kesmeyin.

Pilin agirn duslk hava basincina maruz kalmasindan kaginin.

[]

Bu sembol, bu Uriinde tehlikeli sebeke gerilimi ile kullanicinin
erisebilecegi parcgalar arasinda ¢ift yalitim bulundugunu
gosterir. Onarimlarda sadece ayni yedek pargalari kullanin.

Bu isaret, bu urlnun diger evsel atiklarla birlikte atiimamasi
gerektigini gosterir.

Kontrolsuiz atik bertarafinin gcevreye veya insan saglhgina olasi
zararlarini 6nlemek i¢in malzeme kaynaklarinin sirdurdlebilir
sekilde yeniden kullanimini tesvik etmek amaciyla atiklari
sorumlu bir sekilde geri dénusturin. Kullaniimig cihazinizi
iade etmek icin lutfen iade ve toplama sistemlerini kullanin
veya Urlinu satin aldiginiz saticiyla iletisime gecin. Bu Grind,
cevresel acidan guvenli geri donlisum icin alabilir.



ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

Bu televizyon alicisinin ¢alismasi igin yuksek gerilimler
kullanilir. Arka kapagi televizyonunuzdan ¢ikarmayin.
Onarim islemleri icin yetkili servis personeline basvurun.

Yangin veya elektrik garpma tehlikesini dnlemek igin televizyon
alicisini yagmura veya neme maruz birakmayin.

big

Televizyon gévdesinin yuvalari veya acikliklarindan igeri
nesneler disurmeyin veya itmeyin. Televizyon alicisinin
Uzerine kesinlikle hicbir sivi dokmeyin.

Arka kapaktaki havalandirma deliklerini kapatmayin.
Elektrikli pargalarin arizalanmasini énlemek igin yeterli
havalandirma sarttir.

Elektrik kablosunu televizyon alicisinin altina sikistirmayin.

Cihazi temizlemeye baglamadan 6nce TV'nin fisini gekin,
yumusak bir bez kullanin, su kullanmayin, kesinlikle kimyasal
madde kullanmayin.

Televizyonun Uzerine ¢gikmayin, yaslanmayin veya ayakligini
aniden itmeyin. Cocuklara 6zellikle dikkat etmelisiniz. TV
dlUgerse ciddi yaralanmalara neden olabilir.

Televizyonunuzu dengesiz bir arabanin, ayakligin, rafin
ya da masanin lizerine koymayin. Dismesi halinde ciddi
yaralanmalara ve televizyonun hasar gérmesine neden olabilir.

Televizyon alicisi uzun bir sure kullaniimayacaksa AC elektrik
kablosunun AC prizden c¢ekilmesi 6nerilir.

Televizyon alicisinin, dogrudan giines 1sigina ve diger 1si
kaynaklarina maruz kalmasini énleyin. Televizyon alicisini,
video kaset oynaticilar ve ses yukselticileri gibi 1sI yayan diger
urlnlerin Uzerine dogrudan koymayin. Televizyonun Uzerine
yanan mum gibi ¢iplak alev kaynaklari koymayin.

Minimum bosluklar

10cm 10cm Sem

| e

i b =
20c_m‘ \ ‘

Televizyon bir bélme veya benzer bir muhafaza igine
yerlestirilecekse minimum mesafeler korunmalidir. Isi birikmesi
televizyonunuzun kullanim émrinu kisaltabilir ve ayrica
tehlikeli olabilir.

Not: Cihaz, iliman iklimlerde kullaniimalidir.

Dikkat:

Televizyon, ciddi yaralanmalara veya 6liime neden olacak

sekilde dusebilir. Birgok yaralanma 6zellikle de gocuklarin

yaralanmalari su basit 6nlemler alinarak énlenebilir:

- HER ZAMAN televizyon Ureticisinin 6nerdigi dolaplari veya
sehpalari kullanin veya montaj yéntemlerini takip edin.

- HER ZAMAN televizyonu guvenli sekilde destekleyebilecek
mobilyalari kullanin.

- HER ZAMAN televizyonun Uzerinde bulundugu mobilyanin
kenarlarindan ¢ikmamasini saglayin.

- Televizyona veya kumandalarina ulagsmak i¢in mobilyaya
tirmanin tehlikeleri hakkinda HER ZAMAN c¢ocuklari
bilgilendirin.

- HER ZAMAN televizyonunuza bagli kablolari ve kordonlari
takilmayacak, ¢ekilmeyecek veya yakalanmayacak sekilde
yonlendirin. o

- Televizyonu KESINLIKLE dengesiz bir yere koymayin.

- Hem mobilya hem de televizyon uygun bir destege
tutturuimadan televizyonu yiiksek mobilyalarin Gzerine
(6rnegin bufeler veya kitapliklar) KESINLIKLE koymayin.

- Televizyonu, taglyici mobilya ile arasinda olabilecek bez
veya diger malzemelerin Gzerine KESINLIKLE koymayin.

- Televizyonun veya yerlestirildigi mobilyanin tGzerine ASLA
gocuklari tirmanmaya tesvik edebilecek oyuncak ve uzaktan
kumanda gibi nesneler koymayin.

Eski televizyon muhafaza edilecekse ve yeri degistirilecekse

yukaridaki hususlar uygulanmalidir.




HAZIRLIK

ONEMLI: Ekranin bitiinliigiini tehlikeye atabilecek sekilde

gériintii ekrani alanina baski uygulamayin. Uretici garantisi,

kullanicinin kétiye kullanimini veya yanlis kurulumlari

kapsamaz.

AYAKLIGIN TAKILMASI

ONEMLI: TV’nin ayakhigi kullanimdan énce monte edilmelidir.

1. TV’ye zarar gelmesini 6nlemek icin TV Unitesini yumusak
ve dlz bir ylizeye (battaniye, kdplk, bez vb.) ekrani altta
olacak sekilde yerlestirin.

2. Ayakhgi 4 vida ile TV'nin altina sabitleyin.

0 NOT

Uriiniin gériiniimii ayni olmayabilir.

LED TV'NiZi DUVARA MONTAJ iGiN HAZIRLAMA

Kablo parazitini dnlemek igin TV’nizi duvardan en az 60 mm

(2,36 ing) uzak tutmanizi éneririz. TV'nizi duvara monte

etmeden 6nce ayakhigini gikarmaniz gerekir.

Guvenliginiz igin litfen sadece UL listesinde yer alan ve TV’nin

ayaklik olmadan minimum agirhgini tasiyabilecek bir duvara

montaj askisi kullanin.

TV’nize bir duvara montaj askisi takmak igin:

1. Ayakligi, Tv'nize baglayan vidalari sokin.

2. Ayakhgi TV’nizden gikarin.

3. Duvara montaj askisini dort vida kullanarak TV’nizin
arkasina sabitleyin. Montaj icin duvara montaj askisi ile
birlikte gelen kullanim kilavuzundaki talimatlari izleyin.

N /\ N\ ?

0 NOT

Duvara montaj askisi Grtine dahil degildir.

4. Duvara montaj askisinin vidalarini (M6x12 mm/4 adet)
12 kgf cm tork kullanarak LED TV’nin arka tarafina
sabitleyin.

TV’'NIN ACILMASI
1. Ayakhgi takin ve TV’yi saglam bir ylzeye yerlestirin.

* TV'nin, serbest hava akisina izin verecek bir
konuma yerlestirildiginden emin olun. Arka kapaktaki
havalandirma acikliklarini kapatmayin.

» Herhangi bir giivenli olmayan durumu énlemek icin
yanan mumlar gibi ¢iplak alev kaynaklari TV’nin
Uzerine veya yakinina yerlestiriimemelidir.

 Isidan ve dogrudan gelen glines isigindan uzak
tutum ve yagmur veya suya maruz kalmasindan
kacinin. Cihaz damlayan veya si¢rayan sivilara maruz
birakilmamalidir.

2. Anten kablosunu veya kablolu TV kablosunu TV setinin

arkasindaki ANT IN anten girisine takin.

3. Uzaktan kumanda:

Pil bélmesinin kapagdini ¢ikarin. 2 adet (Tip AAA 1.5 V) pil

yerlestirin.

DIKKAT: Piller yanlhs tiirdekilerle degistirildiginde patlama
kaynakli yangin tehlikesi.
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4. Gug:

Elektrik kablosunu ¢alisan bir prize takin.

5. TVyiacin:

Uzaktan kumandadaki ¢}) veya TV’nin yan kumanda
panelindeki POWER tusuna basin.



CEVREBIRIMLERiI BAGLANTISI VE KONTROLLERI

TUS KONTROLU AKSESUARLAR

Uzaktan Kumanda - 1 adet
Kullanim Kilavuzu - 1 adet

Vida - 4 adet

Hizh Baslangi¢ Kilavuzu - 1 adet
Garanti Karti - 1 adet

Bekleme modunda TV'yi agmak icin digmeye basin.
Gug acik durumdayken TV'yi kapatmak icin digmeye basin.

GEVREBIRIMLERI BAGLANTISI

OPTICAL VIDEO

] s ©

Tum baglanti girisleri (soldan saga):
LAN (LAN), OPTICAL (OPTIK), VIDEO (GORUNTU), L (Sol), R (Sag), HDMI4, HDMI3, HDMI2

HDomI SATELLITE ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)

= © © = o0

(eARC/ARC) 13/18V==2500mA 5.0V 7= 500mA

Tum baglanti girisleri (soldan saga):
HDMI1 (eARC/ARC), SATELLITE (UYDU), ANT/CABLE (ANT/KABLOLU), USB,
KULAKLIK, COMMON INTERFACE (Cl) (ORTAK ARABIRIM).



BAGLANTILARIN YAPILMASI

AV CiHAZI
Bu TV'de VCR, DVD veya diger gorinti cihazlarinin kolay baglantisi igin AV girigleri bulunmaktadir.

Lutfen baglanacak cihazlarin kullanim kilavuzuna da bakin.
TV’nin arkasindaki giris bagdlantilarini asagidaki gibi kullanabilirsiniz.

OPTICAL

L
o == 0333 === [0z s =——===0)
T —_— | —— — = —
Amplifikator CVBS, DVD Oynatici veya CVBS HDMI arabirimine sahip
arabirimine sahip diger cihazlar ses/goriinti cihazi

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

Y Sari (GORUNTU)
R Kirmizi (SES-Sag)

W Beyaz (SES-Sol)

Oooo [ =
2060 o

1— —

HDMI arabirimine sahip
ses/goriintli cihazi

Su cihazlara baglanabilir: VCR, ¢oklu disk oynatici, DVD, video kamera, video oyunu veya stereo sistemi vb.

Not:
Cihazin, standart olmayan sinyal saglamasindan dolayi bazen farkli cihazlarda desteklenmez.



KULLANMA KILAVUZU

UZAKTAN KUMANDA KULLANIMI
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# Oge Agiklamalar
TV’yi agmak veya kapatmak i¢in basin.
1 O Gii TV’niz kapaliyken de elektrik tiketimi devam eder.
¢ Elektrik baglantisini tamamen kesmek igin elektrik figini
prizden ¢ekin.
2 eeoce MAGIC BOARD (SiHIRLI PANOYU) agmak igin basin.
5] Giris kaynag! listesini agmak igin basin.
4 0~9 Rakam se¢mek icin basin.
5 /- Girig kutusuna “/” girmek igin basin. (Bazi modellerde
calismaz)
6 ° Hesaplar ve Google TV’de oturum agmak igin basin.
- (TV ilk defa ayarlanirken bu tus gegersizdir)
7 AV4 Ekran Ustl menistnde gezinmek igin basin.
8 & Onceki meniiye dénmek igin basin,
Ses seviyesini ayarlamak igin VOL+ veya VOL-
9 VOL+/VOL- (SES+ veya SES-) tusuna basin.
10 MENU= Ekran Ustl menusund agmak veya kapatmak igin basin.
Segcili dijital TV programina ydnelik uygun bir alt yazi dili
" SUBTITLE segmek icin.
12 TEXT Metni goriintilemek igin basin.
13 <« b > Il:lzh geri almak, oynatmak veya hizli ileri almak igin
asin.
14 < || PP Onceki, sonraki béliime gider veya duraklatir.
15 P / m Kgydl baslatmak veya ¢alisan programi sonlandirmak
icin basin.
16 NETFLIX NETFLIX uygulamasini agmak igin basin.
17 prime video Prime video ana sayfasini agmak igin basin.
18 D YouTube YouTube uygulamasini agmak icin basin.
19 Renk diigmeleri Menl ekranlnd_a goruntul_enen_g:allstlrma r_e_hberlne
karsilik gelen birden cok islemi gerceklestirir.
20 X Sesi kapatmak ve agmak igin basin.
21 MEDIA Coklu Ortam Oynaticisini agmak igin basin.
22 INFO Program bilgisini gdstermek igin basin.
0 Google Assistan uygulamasini agmak veya sesli
23 ) .
: aramay! baslatmak igin basin.
24 {:O} Ayarlar menusunl agmak igin basin.
TV modunda elektronik program rehberini goriintiilemek
25 (i o
icin basin.
26 ﬁ Ana Sayfay1 agmak icin basin.
27 AV YN TV kanallarini degistirmek igin basin.
28 EXIT Mend sisteminden gikmak icin basin.
29 AUDIO Muzik pargalarini degistirmek igin basin.
30 FAV E:;/g.i kanallari ayarlamak veya devre disi birakmak igin
31 TV Live TV uygulamasini agmak igin basin.
32 EH Uygulamalari agmak igin basin.
33 © YouTube Music YouTube Music uygulamasini agmak igin basin.




KULLANMA KILAVUZU

ILK KURULUM

TV’nizi ilk kez agtiginizda kurulum sihirbazi temel
ayarlari yapmaniz igin size yol gosterir.

Litfen ilk Kez Kurulum igin Metin ipucuna goére
hareket edin.

Bu iglev, uzaktan kumanda eglesme kodu icin kullanilir.
Kod basaril olduktan sonra TV'yi kontrol etmek igin
Bluetooth uzaktan kumandayi kullanabilirsiniz.

English (United States)

Language

Sistem dilini secmek icin A/V tusuna ardindan
onaylamak i¢in OK tusuna basin.

Select your region or
country

Australin

Austria

Cihazinizin bdlgesini/llkesini se¢gmek icin A/V

tusuna ardindan onaylamak i¢in OK tusuna basin.
Kilavuzun istemlerine gére TV baslatma ayarlarini
tamamlayin.

Set up Google TV

Not: Resim sadece referans amaglidir.

« Kullanici Arayuzindeyken temel TV’den ile Google
TV ayarlarina gegebilirsiniz.

Set up Google TV to use B
Set up Google TV
apps ;

Cihazinizda “Google TV’yi Kur’u segmek icin A/V
basin ve Kurulumu tamamlamak i¢in OK (Tamam)’a
basin.

Google Hesabiniz ile Oturum Agin.
Google Kilavuzu’'nu takip edin.

E-Kilavuz

E-Kilavuz, TV'nizde yerlesiktir ve ekranda goriintiilenebilir.
TV'nizin 6zellikleri hakkinda daha fazla bilgi edinmek igin
asagidaki yolu izleyerek E-Kilavuza erisebilirsiniz.
E-Kilavuz, bolgeye veya modele bagh olarak mevcut olabili

1. Ana sayfaya girmek icin ANA SAYFA digmesine basin.
YUKARI/ASAGI/SOL/SAG ve OK diigmesine basarak
“Apps” (Uygulamalarda) “E-Manual” (E-Kilavuzu) segin
ve girin.

E-MANUAL

First Time Use

Smart Foatures

Guide

b

Not: Resim sadece referans amaglidir.
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H50S80FUX
H55S80FUX
H65S80FUX

H75S80FUX

llustracije u ovom vodiCu navedene
su samo kao referenca i mogu da se
razlikuju u odnosu na stvarni izgled
proizvoda. Dizajn i specifikacije
proizvoda mogu biti promenjene bez
prethodne najave.

LED televizor

g \



VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

1)  Procitajte ova uputstva.

2)  Sacuvajte ova uputstva.

3) Postujte sva upozorenja.

4)  Pratite sva uputstva.

5)  Ne koristite ovaj aparat blizu vode.

6) Cistiti iskljugivo suvom krpom.

7)  Ne blokirajte ventilacione otvore, montirajte u skladu sa
uputstvima.

8) Ne postavljajte blizu izvora toplote, poput radijatora,

izduva za topao vazduh, Sporeta i drugih aparata

(ukljuéujuci pojacivace) koji odaju toplotu.
9)  Ne gubite iz vida zastitnu ulogu polarizovanog utikaca.
Ako isporuceni utika€ ne odgovara uti¢nici, obratite se
elektriCaru radi zamene uti¢nice.
Zastitite strujni kabl od gaZenja i ustinu¢a, posebno kod
utiCnice, utikaca i mesta izlaska kabla iz aparata.
Koristite isklju¢ivo dodatke/pribor koje je odobrio
proizvodac.
Iskljucite aparat iz uti¢nice tokom grmljavine i ako ga
necete Koristiti duze vreme.
Sve popravke prepustite kvalifikovanim serviserima.
Servisiranje je neophodno kada dode do ma kakvog
oStecenja aparata, na primer strujnog kabla ili utikaca,
kada se na aparat prospe te€nost ili na njega padne neki
predmet, kada se aparat izlozi kiSi ili vlazi, ako ne radi
pravilno ili padne.
Strujni utikac sluzi kao uredaj za iskljuc¢ivanje, pa mora
uvek da bude dostupan.
Ventilacija ne sme biti ometena prekrivanjem
ventilacionih otvora novinama, krpama, zavesama i
sliénim.
Na aparat ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog
plamena, poput upaljenih sveca.
Prilikom odlaganja baterija treba paziti na Zivotnu
sredinu.
Koristite aparat na umerenoj temperaturi.
19) Uredaj ne sme biti izlozen kapanju ili prskanju vode,
niti predmeti ispunjeni vodom, poput vaza, smeju da se
stavljaju na uredaj.
Upozorenje: Da biste izbegli povrede nastale
naginjanjem proizvoda, uvek obezbedite da je ceo
proizvod postavljen na horizontalnu povrsinu stola.

10)
11)
12)

13)

14)

15)

20)

* Proizvod moze da se razlikuje od ilustracije iznad*

P& Dolby Audio

Proizvedeno u skladu sa licencom kompanije Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio i simbol dvostrukog
slova D su registrovani zasti¢eni zigovi kompanije Dolby
Laboratories Licensing Corporation.

Hoimli

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Termini HDMI i HDMI High-Definition Multimedia Interface,
kao i HDMI logotip i izgled predstavljaju zastithe znakove ili
registrovane zastitne znakove kompanije HDMI Licensing
Administrator, Inc.

Ako se utika€ na kablu za napajanje koristi kao uredaj za
isklju€ivanje, u uputstvima za montazu ¢e biti navedeno da,
za opremu koja koristi utika€, uti€nica treba da bude lako

dostupna.
A NE OTVARAJTE! A
OPREZ

DA BISTE SMANJILI RIZIK OD STRUJNOG UDARA,

NE SKIDAJTE MU POKLOPAC (NI ZADNJU STRANU).
UNUTRASNJOST NE SADRZI DELOVE KOJE KORISNIK
MOZE DA SERVISIRA. SERVISIRANJE PREPUSTITE
KVALIFIKOVANIM SERVISERIMA.

A
A

UPOZORENJE:
Da biste smanijili rizik od pozZara ili strujnog udara, ne izlazite
aparat kisi ili vlazi.

OPREZ
OPASNOST OD STRUJNOG UDARA

Simbol ukazuje da unutar jedinice zbog opasnog
napona postoiji rizik od strujnog udara.

Simbol ukazuje da se u literaturi isporu¢enoj uz
jedinicu nalaze vazna uputstva za rukovanje i
odrzavanje.

UPOZORENJE:

Baterije ne smeju biti izloZzene visokoj temperaturi,

npr. plamenu, direktnoj suncevoj svetlosti i sl.

Ne bacajte baterije u vatru ili vrelu rernu, nemojte da je
mehanicki drobite ili rezete.

Ne izlazite bateriju veoma niskom atmosferskom pritisku.

[]

Ovaj simbol ukazuje da proizvod sadrzi dvostruku izolaciju
izmedu delova pod opasnim naponom i delova pristupacnih
korisniku. Pri servisiranju koristite samo identi¢ne zamenske
delove.

Ova oznaka ukazuje da proizvod ne treba baciti kao kuéni
otpad.

Da bi se sprecio stetni uticaj na ljudsko zdravlje i okolinu

usled nekontrolisanog bacanja otpada, reciklirajte proizvod

i promoviSite odrzivu ponovnu upotrebu materijala i resursa.
Ako zZelite da bacite iskori§¢eni uredaj, upotrebite sistem za
vrac¢anje i prikupljanje ili se obratite prodavcu kod kog ste kupili
proizvod. Ta mesta mogu da preuzmu proizvod radi ekoloski
bezbednog recikliranja.



VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Ovaj TV prijemnik koristi visoki napon pri radu. Ne uklanjajte
leda sa televizora. Servisiranje prepustite kvalifikovanim
serviserima.

Da biste smanijili rizik od pozara ili strujnog udara, ne izlazite

TV kii ili vlazi.
g *

Ne ispustajte i ne gurajte predmete u proreze i otvore na
ledima TV-a. Ne prosipajte te€nost na televizor.

Ne blokirajte ventilacione otvore na ledima. Pravilna ventilacija
je klju€na za sprecavanje kvara elektricnih komponenti.

Nemojte da ustinete kabl za napajanje televizorom.

Ako Zelite da o€istite proizvod, iskljucite ga iz struje i koristite
meku tkaninu. Ne koristite vodu i hemikalije.

Nemojte da stojite na televizoru, da ga naglo gurnete ili da
se naslanjate na televizor ili stalak. Posebno pazite na decu.
Pad televizora moze da izazove teSke povrede.

Ne stavljajte televizor na nestabilna kolica, stalak ili sto.
Pad moze da izazove teske povrede i/ili oSte¢enje televizora.

Ako necete koristiti televizor duze vreme, preporu¢ujemo da
mu izvuCete utikacg iz napajanja.

Nemoijte izlagati TV prijemnik direktnoj sun¢evoj svetlosti
i drugim izvorima toplote. Ne postavljajte TV direktno na
predmete koji emituju toplotu, npr. video-plejere i pojacala.
Na televizor ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog
plamena, poput upaljenih sveca.
Minimalna rastojanja
10cm 10cm
I_ = -

20cm
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Ako se televizor ugraduje u stalazu ili slian ogranicen prostor,

treba poStovati minimalne udaljenosti. Akumuliranje toplote

moze da skrati Zivotni vek televizora, ali i da bude opasno.

Napomena: Koristite aparat na umerenoj temperaturi.

Oprez:

Televizor moze da padne i izazove ozbiljne telesne povrede

ili smrt. Mnoge povrede, posebno dece, mogu da se izbegnu

jednostavnim merama, na primer:

- UVEK koristite ormare, postolja i metode montiranja koje
preporucuje proizvodac televizora.

- UVEK Koristite namestaj koji mozZe bezbedno da nosi televizor.

- UVEK vodite racuna da se televizor celom povr§inom
postolja oslanja na namestaj na kom stoji.

- UVEK objasnite deci zasto je opasno penjati se na namestaj
radi dohvatanja televizora ili njegovih komandi.

- UVEK usmeravajte Zice i kablove povezane na televizor
tako da ne mogu da se povuku, zgrabe ili izazovu saplitanje.

- NE stavljate televizor na nestabilno mesto.

- NE stavljate televizor na visok namestaj (npr. na ormar
ili stalazu) ako niste ankerisali i namestaj i televizor
odgovaraju¢im nosacem.

- NE stavljajte televizor da stoji na namestaju preko tkanine ili
drugog materijala.

- Na televizor i namestaj na koji je televizor postavljen NE
stavljajte predmete zanimljive deci, kao Sto su igracke i
daljinski upravljaci, da se ne bi penjala na njih.

Ako zadrzavate ili premestate televizor koji imate od ranije,

postujte iste ove preporuke i za taj aparat.

Scm
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PRIPREMA

VAZNO: Ne pritiskajte povrsinu ekrana jer to moZe da je
osteti. Garancija proizvodaca ne pokriva slu€ajeve pogresne
upotrebe i neadekvatne montaze.
PRICVRSCIVANJE STALKA
VAZNO: Treba sastaviti stalak TV-a pre upotrebe.
1. Polozite TV ekranom na meku ravnu povrsinu
(¢ebe, pena, tkanina i sl) da biste sprecili oSte¢enja.
2. Pri¢vrstite stalak na donji deo TV-a pomocu 4 zavrtnja.

0 NAPOMENA

Proizvod ¢e biti sli¢an ilustraciji, ali ne nuzno identi¢an.

PRIPREMA LED TV-a ZA MONTAZU NA ZID

Preporu¢ujemo da TV bude udaljen bar 2,36 in¢a (60 mm) od

zida, da bi se izbegle smetnje u kablovima. Pre montaze TV-a

na zid, uklonite stalak.

Radi vase bezbednosti koristite samo zidni nosac koji navodi

UL i koji podrzava minimalno masu TV-a bez nosaca.

Da biste pri¢vrstili zidni nosa¢ na TV:

1. Uklonite zavrtnje koji pri¢vrséuju stalak na TV.

2. Uklonite stalak sa TV-a.

3. Pric¢vrstite zidni nosac na leda TV-a pomocu Cetiri
zavrtnja. Pratite uputstva za montazu iz korisni¢kog
prirunika isporu¢enog uz nosac.

0 NAPOMENA

Zidni nosac se ne isporucuje uz TV.

4.  Fiksirajte zavrtnje zidnog nosaca (M6 x 12 mm / 4 kom)

na u leda LED TV-a momentom pritezanja od 12 kgf,cm.

UKLJUCIVANJE TV-a
1. Montirajte stalak i stavite TV na stabilnu povrSinu.

» Uverite se da je TV u polozaju koji omogucava
nesmetan tok vazduha. Ne prekrivajte ventilacione
otvore na ledima.

» Da bi se izbegle nebezbedne situacije, na ili u blizinu
TV-a ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog
plamena, poput upaljenih sveca.

 |zbegavaijte izlaganje toploti, direktnom sunevom
svetlu i kiSi ili vodi. Oprema ne sme da bude izloZzena
kapanju ili prskanju.

2. Prikljucite kabl antene ili kablovske TV u ANT IN
priklju€ak na TV-u.
3.  Daljinski upravljac:

Uklonite poklopac odeljka za baterije. Umetnite 2 baterije

(tip AAA 1,5 V).

OPREZ: Ukoliko se baterije zamene pogreSnim tipom,

postoji rizik od eksplozije i pozara.
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4.  Napajanje:
Prikljucite kabl u ispravnu uti¢nicu.

5.  Ukljucite televizor:
Pritisnite ¢!) na daljinskom upravljadu ili taster POWER
na bo¢noj kontrolnoj tabli TV-a.



POVEZIVANJE PERIFERIJA | KOMANDE

UPRAVLJANJE PREKO TASTERA DODATNI PRIBOR

Daljinski upravlja¢ — 1 kom.
Korisni¢ki priruénik — 1 kom.
Zavrtnji — 4 komada

Vodi¢ za brzi poCetak — 1 kom.
Garantni list — 1 kom.

Dok je u rezimu pripravnosti, pritisnite dugme da biste ukljucili TV.
Dok je uklju€en, pritisnite dugme da biste iskljucili TV.

POVEZIVANJE PERIFERIJA

OPTICAL VIDEO

] s ©

TV je opremljen sledeéim terminalima (sleva nadesno):
LAN, OPTICAL (opticki), VIDEO, L (levi), R (desni), HDMI4, HDMI3, HDMI2

Homr SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

(eARC/ARC) 13/18V===500mA

TV je opremljen slede¢im terminalima (sleva nadesno):
HDMI1 (eARC/ARC), SATELLITE (satelitska TV), ANT/CABLE (antena / kabl), USB, Slusalica, COMMON
INTERFACE (Cl) (zajednicki interfejs).



POVEZIVANJE

AV OPREMA

Ovaj TV je opremljen grupom AV priklju¢aka za lako povezivanje VCR-a, DVD-a i druge video opreme.
Konsultujte i korisni€ki priru¢nik opreme koju povezujete.

MoZete da koristite ulazne terminale sa zadnje strane TV-a:

OPTICAL VIDEO

©

oo == 055 === [0z s =——===0)
333 ===
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= — X

Pojacalo CVBS, DVD plejer i drugi Audio / video uredaj sa
uredaji koji koriste CVBS HDMI interfejsima

SATELLITE ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)
| —

@ —_J @
13/18V ==500mA 5.0V == 500mA O

Y Zuta (VIDEO)

R Crvena (AUDIO — desni)
W Bela (AUDIO — levi)

Audio / video uredaj sa
HDMI interfejsima

Moguce je povezivanje sledecih uredaja: VCR, disk plejer sa Sarzerom, DVD, kamkorder, audio sistem, konzola za video igre i dr.

Napomena:
Neki uredaji necu biti podrzani ako Salju nestandardni signal.



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

KORISCENJE DALJINSKOG UPRAVLJACA
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# Stavka Opisi
Pritisnite da biste ukljucili ili isklju€ili TV. Kroz TV proti¢e
1 () Napajanje _eIeI_(trvig':_na struja_l i kad_je ?skljus":en. Da biste_ po_tpgno
iskljucili uredaj iz struje, izvucite kabl napajanja iz
uti¢nice.
2 PP Pritisnite za otvaranje funkcije MAGIC BOARD.
5] Pritisnite za otvaranje liste ulaza.
4 0-9 Pritisnite da biste izabrali broj.
5 - Priti.snite da piste uneli ,/* u polje za unos. (Ne radi na
nekim modelima)
Pritisnite da biste usli u meni Accounts (nalozi) i prijavili
6 S se na Google TV. o i _ _ )
(Ovaj taster ne radi pri podesavanju osnovnih funkcija
TV-a)
7 AV4 Pritisnite za navigaciju kroz meni na ekranu.
8 & Povratak u prethodni meni,
VOL+/VOL- Pritisnite VOL+ ili VOL- da biste podesili jacinu zvuka.
10 MENU= Pritisnite za otvaranje ili zatvaranje menija na ekranu.
1 SUBTITLE %3 c;crlggrirajr:.zika titlova dostupnog za odabrani digitalni
12 TEXT Pritisnite da bi se prikazao tekst.
13 <« b > Pritisnite_da biste premotali unazad, reprodukovali ili
premotali unapred.
14 g || PP Prelazi na prethodno ili sledece poglavlje ili pauzira.
15 ® / | Zapocinje snimanje ili prekida aktivan program.
AUDIo 16 NETFLIX Pritisnite za otvaranje aplikacije NETFLIX.
17 P’i@“ Vodi na pocéetnu stranicu usluge Prime Video.
18 @ VouTube Pritisnite za otvaranje aplikacije YouTube.
19| Dugmad u b | Qe Gt cpracte o o s
20 X Pritisnite za isklju€ivanje i ponovno ukljuivanje zvuka.
21 MEDIA Pritisnite za otvaranje multimedijalnog plejera.
22 INFO Za prikaz informacija o programu.
23 (! Pritisnite za otvaranje Google pomocnika ili po¢etak
: glasovne pretrage.
24 @ Pritisnite za otvaranje menija podeSavanja.
25 ﬁ Pri}_isnite za _prjkaz elektronskog programskog vodi¢a u
rezimu televizije.
26 ﬁ Pritisnite za otvaranje pocCetne stranice.
27 AV YN Pritisnite za promenu TV kanala.
28 EXIT I1zlaz iz sistema menija.
29 AUDIO Pritisnite za promenu numere.
30 FAV Definisanje i uklanjanje omiljenih kanala.
31 TV Pritisnite za otvaranje funkcije Live TV.
32 EH Pritisnite za otvaranje aplikacija.
33 © YouTube Music Pritisnite za otvaranje aplikacije YouTube Music.




UPUTSTVO ZA UPOTREBU

POCETNO PODESAVANJE » Kada udete u korisnicki interfejs, mozete da predete sa

Kad prvi put ukljucite televizor, Carobnjak za podeSavanje ¢e osnovnih podesavanja TV-a na Google TV.
vas voditi kroz osnovna podesavanja. Pratite tekstualne savete
za inicijalno podeSavanje.

Pritisnite A/V da biste izabrali ,Podesi Google TV* na svom
uredaju i pritisnite OK da biste dovrsili podeSavanje.

Ova funkcija se koristi za kéd za uparivanje daljinskog
upravljaca. Kad se kéd unese, mozZete da koristite Bluetooth
daljinski upravlja€ za upravljanje TV-om.

Prijavite se pomoc¢u svog Google naloga.
Pratite Google vodic.

Pritiskanjem dugmadi A/V odaberite jezik sistema, pa pritisnite
OK da potvrdite.

E-priruénik
Select your region or _ E-priruénik je ugraden u TV i moze da se prikaze na ekranu.
country Da biste saznali vi$e o funkcijama vadeg TV-a, otvorite

e-priruénik na sledeci nacin.
E-priru¢nik je dostupan zavisno od regiona i modela.

1. Pritisnite taster POCETNA da biste otvorili podetnu

stranicu.
hustralia 2. Pritisnite GORE / DOLE / LEVO / DESNO i taster OK da
biste izabrali i otvorili ,E-Manual” (e-priru¢nik) u meniju
MBI LApps” (Aplikacije).

Pritisnite A/V da biste odabrali zemlju ili region uredaja i
pritisnite OK da biste potvrdili.

Dovrsite podesavanja inicijalizacije TV-a u skladu sa upitom E-MANUAL
vodica. First Time Use

a

Smart Foatures

Guide

o]

Set up Google TV

Napomena: Slika sluzi samo kao referenca.

Napomena: Slika sluzi samo kao referenca.
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Hqier Podrecznik

i 7 INSDira uzytkownika

Y] Z INSpIracjg MODELE:
H50S80FUX
H55S80FUX
H65S80FUX
H75S80FUX

llustracje w tym podreczniku sg
wylacznie poglagdowe i mogag
odbiegac od wyglagju konk.retn.ego Telewizor LED
produktu. Budowa i specyfikacja
produktu mogg ulec zmianie bez
uprzedzenia.




WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

1)  Przeczytaj te zalecenia.

2)  Zachowaj te zalecenia.

3)  Stosuj sie do wszystkich ostrzezen.

4)  Postepuj zgodnie ze wszystkimi zaleceniami.

5)  Nie uzywaj tego urzadzenia w poblizu wody.

6) Czys¢ wylgcznie suchg szmatka.

7)  Nie blokuj zadnych otworéw wentylacyjnych. Zamontuj
zgodnie z instrukcjami.

8)  Nie montuj w poblizu zrédet ciepta, takich jak kaloryfery,

ogrzewanie nawiewne, kuchenki lub inne urzgdzenia
(w tym wzmacniacze), ktére wytwarzaja ciepto.

9) Nie pomijaj zabezpieczen spolaryzowanej wtyczki.

Jesli dotgczona wtyczka nie pasuje do gniazda
Sciennego, skonsultuj sie z elektrykiem, by wymienic
przestarzate gniazdo.

10) Upewnij sie, ze po kablu zasilajgcym nie mozna chodzi¢
lub nie jest przyciety w szczegdlnos$ci przy wtyczce,
gniazdach zasilajgcych i miejscu, w ktérym wychodzi z
urzgdzenia.

11) Stosuj wylgcznie przystawki/akcesoria wskazane przez
producenta.

12) Podczas burzy z piorunami lub gdy urzadzenie nie
bedzie uzywane przez dtugi czas, odtacz je od zasilania.

13) Wszelkie naprawy nalezy powierza¢ wytacznie
wykwalifikowanym pracownikom serwisowym.
Serwisowanie jest konieczne, jesli urzgdzenie zostato
w jakikolwiek sposdb uszkodzone, np. kabel zasilajgcy
lub wtyczka sg uszkodzone, do Srodka dostat sie ptyn
lub przedmiot, gdy urzadzenie zostato narazone na
deszcz lub wilgoé, nie dziata prawidtowo lub zostato
upuszczone.

14) Jezeli wtyczka zasilania umozliwia catkowite odciecie
zasilania, nalezy zapewni¢ do niej tatwy dostep.

15) Nie ograniczaj wentylacji produktu poprzez zakrywanie
otworéw wentylacyjnych przedmiotami, takimi jak gazety,
obrus, zastony, itp.

16) Na urzadzeniu nie nalezy umieszczac zrodet otwartego
ognia, takich jak zapalone swiece.

17) Nalezy pamieta¢ o srodowiskowych aspektach utylizac;ji
baterii.

18) Urzadzenie jest przeznaczone do uzycia w klimacie
umiarkowanym.

19) Urzadzenie nie moze by¢ narazone na kapanie wody lub
jej rozbryzgi a przedmioty napetniane cieczg, takie jak
wazony, nie powinny by¢ na urzgdzeniu stawiane.

20) Ostrzezenie: Aby unikng¢ obrazen ciata spowodowanych
nachylaniem sie produktu, nalezy upewnic sie, ze jest on
pionowo ustawiony na ptaskiej powierzchni

* Rzeczywisty produkt moze wyglada¢ inaczej niz na
powyzszym obrazie

P& Dolby Audio

Wyprodukowano na licencji firmy Dolby Laboratories. Nazwy i
logotypy Dolby, Dolby Audio oraz symbol podwdjnej litery D
sg zastrzezonymi znakami towarowymi firmy Dolby
Laboratories Licensing Corporation.

Hoimli

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Terminy ,,HDMI” oraz , HDMI High-Definition Multimedia
Interface ", charakterystyczny ksztatt produktéw HDMI (HDMI
trade dress) oraz Logo HDMI stanowia znaki towarowe lub
zastrzezone znaki towarowe spotki HDMI Licensing Administr
ator, Inc.

W przypadku gdy wtyczka kabla zasilajgcego stuzy jako
urzgdzenie odcigcia dostepu, instrukcje montazu powinny
zawiera¢ informacje o zachowaniu tatwego do niej dostepu.

PRZESTROGA
ZAGROZENIE PORAZENIEM

ELEKTRYCZNYM
NIE OTWIERAJ!

PRZESTROGA
ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO PORAZENIA PRADEM, NIE
ZDEJMUJ POKRYWY (ANI TYLNEJ CZESCI). WEWNATRZ
NIE MA CZESCI, KTORE MOGA BYC NAPRAWIANE
PRZEZ UZYTKOWNIKA. NAPRAWY NALEZY POWIERZAC
WYLACZNIE WYKWALIFIKOWANYM PRACOWNIKOM
SERWISOWYM.

Symbol oznacza, ze w urzadzeniu jest

A niebezpieczne napiecie, ktére moze stanowic
zagrozenie porazenia prgdem elektrycznym.
Symbol oznacza, ze do urzadzenia dotgczona jest

A dokumentacja zawierajgca wazne instrukcje dot.
konserwac;ji i obstugi.

OSTRZEZENIE:

Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, nalezy zabezpieczy¢

niniejsze urzadzenie przed deszczem i wilgocia.

OSTRZEZENIE:

Baterii nie nalezy wystawiac¢ na dziatanie nadmiernego
ciepta, spowodowanego na przyktad promieniami
stonecznymi, ogniem itp.

Nie wrzucaj baterii do ognia lub gorgcego piekarnika ani nie
zgniataj mechanicznie i nie przecina;.

Unikaj narazania ich na ekstremalnie niskie cisnienie
powietrza.

[]

Ten symbol oznacza, ze produkt zawiera podwdjng izolacje
miedzy niebezpiecznym napieciem zasilania i elementami,

do ktérych ma dostep uzytkownik. Do serwisowania uzywaj
wytgcznie identycznych czesci zamiennych.

Ten znak wskazuje, ze na terenie UE produkt nie powinien by¢
wyrzucany z odpadami domowymi.

Aby unikng¢ skazenia srodowiska i zagrozenia zdrowia
ludzkiego wynikajgcego z niekontrolowanej utylizacji odpadow,
nalezy poddac produkt recyklingowi, ktéry umozliwia
odzyskanie czesci surowcéw. Aby zwrdci¢ urzadzenie
uzywane, nalezy skorzysta¢ z systemow zwrotu i odbioru lub
skontaktowac sie ze sprzedawcg w miejscu, w ktérym produkt
zostat nabyty. Bedg oni mogli zabra¢ produkt i odda¢ go do
bezpiecznego dla srodowiska recyklingu.



WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Podczas pracy ten odbiornik telewizyjny korzysta z wysokiego
napiecia. Nie usuwaj tylnej pokrywy telewizora. Naprawy
nalezy powierza¢ wytagcznie wykwalifikowanym pracownikom
serwisowym.

Aby zapobiec pozarowi lub porazeniu pragdem elektrycznym,
nie narazaj odbiornika telewizyjnego na deszcz ani wilgo¢.

big

Nie dopusc, by jakiekolwiek przedmioty wpadty do gniazd
lub otwordw telewizora. Nigdy nie rozlewaj na odbiornik
telewizyjny zadnych ptynow.

Nie blokuj otworéw wentylacyjnych z tytu urzadzenia.
Odpowiednia wentylacja jest konieczna, gdyz zapobiega
awarii elementow elektrycznych.

Kabel zasilajgcy nie powinien byc¢ przyciety pod odbiornikiem
telewizyjnym.

Jesli planujesz czyszczenie produktu, odigcz telewizor, uzyj
miekkiej szmatki bez wody i zadnych substancji chemicznych.

Nigdy nie stawaj, nie opieraj sie o ani nie popychaj telewizora
ani podstawy. Zwracaj szczegodlng uwage na dzieci. Spadajgce
urzgdzenie moze spowodowac powazne obrazenia ciata.

Telewizora nie nalezy umieszczac¢ na niestabilnym wézku,
podstawie, potce lub stole. Jesli spadnie, moze spowodowaé
powazne obrazenia ciata 0sob lub sie uszkodzic.

Jesli odbiornik telewizyjny nie jest uzywany przez diuzszy
czas, zalecamy odtgczenia kabla zasilajgcego od gniazda
Sciennego.

X P
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Nie narazaj odbiornika telewizyjnego na bezposrednie
dziatanie promieni stonecznych ani innych zrodet ciepta. Nie
ustawiaj odbiornika telewizyjnego bezposrednio na innych
produktach, ktéry wydzielajg ciepto, np. magnetowidach i
wzmacniaczach dzwigkowych. Nie umieszczaj na telewizorze
odkrytych zrédet ognia, takich jak zapalone $wiece.



Minimalne odlegtosci
10cm 1gcm 5cm
= 1=

20cm’

Jesli chcesz umiesci¢ telewizor w zabudowanej szafce lub
podobnym otoczeniu, musisz zachowa¢ minimalne odlegtosci.
Gromadzace sie ciepto moze zmniejszy¢ zywotnosc
telewizora. Moze takze stanowi¢ zagrozenie.

Uwaga: urzadzenie jest przeznaczone do uzycia w klimacie

umiarkowanym.

Ostroznie:

Telewizor moze spas¢ i spowodowac powazne obrazenia ciata

a nawet Smier¢. Zwykte $rodki ostroznosci pomogg zapobiec

typowym obrazeniom ciata, zwtaszcza u dzieci:

- ZAWSZE uzywaj szafek lub stojakow albo metod montazu
zalecanych przez producenta telewizora.

- ZAWSZE korzystaj wyfgcznie z mebli, ktére sg w stanie
utrzymac ciezar telewizora.

- ZAWSZE upewnij sie, ze odbiornik telewizyjny nie wystaje
poza krawedz mebla, na ktérym zostat ustawiony.

- ZAWSZE wyjasniaj dzieciom, jak niebezpieczne jest
wspinanie sie na meble, aby dosiegng¢ telewizora lub jego
przyciskow.

- ZAWSZE prowadz przewody i kable podtgczone do
telewizora w taki sposéb, aby nie powodowaty zagrozenia
potknieciem ani nie mozna byto ich przypadkiem pociggnac.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na niestabilnym podiozu.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na wysokich meblach
(na przyktad na szafach lub potkach na ksigzki), jezeli mebel
i telewizor nie zostaty dodatkowo przymocowane.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na wyrobach tekstylnych
ani innych materiatach umieszczanych pomiedzy
telewizorem a meblem, na ktérym stoi.

- NIGDY nie umieszczaj na telewizorze ani na meblach
przedmiotow, ktére mogg sktania¢ mate dzieci do wspinania
sie na nie, takich jak zabawki i piloty.

Jezeli poprzedni telewizor zostanie zachowany i bedzie

przenoszony w inne miejsce, nalezy zastosowac te same

powyzsze zalecenia.



PRZYGOTOWANIE

WAZNA INFORMACJA: Nie naciskaj na ekran, gdyz moze to
naruszy¢ integralnos$¢ wyswietlacza. Gwarancja producenta
nie pokrywa niestosownego uzycia przez uzytkownika ani
nieprawidtowego montazu.

MOCOWANIE PODSTAWY

WAZNA INFORMACJA: Podstawa telewizora musi byé

zmontowana przed uzyciem.

1. Umies¢ telewizor ekranem do dotu na miekkiej i ptaskiej
powierzchni (kocu, piance, materiale itp.), aby zapobiec
jakimkolwiek jego uszkodzeniom.

2. Umocuj podstawe do spodu telewizora za pomoca
4 wkretow.

a UWAGA
Produkt powinien wyglada¢ podobnie.

PRZYGOTOWANIE TELEWIZORA LED DO MONTAZU NA

SCIANIE

Sugerujemy, aby telewizor byt umieszczony przynajmniej

60 mm od $ciany, by zostawi¢ miejsce na kable. Przed

zamontowaniem telewizora na scianie nalezy odtgczy¢

podstawe.

Dla wtasnego bezpieczenstwa uzywaj wytgcznie ramy do

montazu na $cianie zgodnej ze specyfikacjg UL o minimalnym

obcigzeniu telewizora bez podstawy.

Mocowanie ramy do montazu na $cianie do telewizora:

1. Usun wkrety mocujgce telewizor z podstawa.

2. Usun podstawe z telewizora.

3. Zapomocg czterech wkretdw umocuj rame do montazu
na $cianie z tytu telewizora. Postepuj zgodnie z
instrukcjami w podreczniku uzytkownika, ktory jest
dotgczony do ramy do montazu.

0 UWAGA

Rama do montazu na $cianie nie wchodzi w skfad
zestawu.

4.  Umocuj wkrety do montazu na scianie (M6x12 mm,
4 szt.) z tytu telewizora LED za pomocg momentu
obrotowego o wartosci 12 kgf,cm.

WLELACZANIE TELEWIZORA
1. Zamontuj podstawe i ustaw telewizor na twardej
powierzchni.

» Upewnij sie, ze telewizor jest ustawiony w miejscu
umozliwiajgcym nieograniczony przeptyw powietrza.
Nie zastaniaj otworéw wentylacyjnych z tytu
urzgdzenia.
» Na urzadzeniu ani w jego poblizu nie umieszczaj
zrodet otwartego ognia, takich jak zapalone swiece.
» Unikaj gorgca, bezposredniego Swiatta stonecznego
i narazania na deszcz lub wode. Sprzet nie powinien
by¢ narazony na kapanie lub pryskanie.
2. Podtgcz kabel anteny lub telewizyjny do gniazda
antenowego ANT IN z tytu odbiornika telewizyjnego.
3.  Pilot zdalnego sterowania:
Zdejmij pokrywe komory baterii. Wt6z 2 baterie
(typ AAA, 1,5 V).
OSTROZNIE: Jesli bateria zostanie wymieniona na
nieodpowiedni rodzaj, istnieje zagrozenie

wybuchu.
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4.  Wigcznik:

Podtgcz kabel do dziatajgcego gniazda zasilania.

5.  Wiaczanie telewizora:
Naci$nij ¢! na pilocie lub przycisk WELACZNIK z boku
panelu kontrolnego telewizora.



POLACZENIE PERYFERALNE | STEROWANIE

STEROWANIE PRZYCISKAMI AKCESORIA

Pilot zdalnego sterowania — 1 szt.
Podrecznik uzytkownika — 1 szt.
Wkrety — 4 szt.

Szybki przewodnik — 1 szt.

Karta gwarancyjna — 1 szt.

Nacisnij przycisk w trybie czuwania, aby wigczy¢ telewizor.
Nacisnij przycisk w trybie pracy, by wytgczy¢ telewizor.

POLACZENIE PERYFERYJNE

OPTICAL VIDEO

] s ©

Wszystkie terminale od lewej do prawej:
LAN, OPTICAL (OPTYCZNY), VIDEO (WIDEO), L, R (P), HDMI4, HDMI3, HDMI2

HDomI SATELLITE ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)

= © © = o0

(eARC/ARC) 13/18V==2500mA 5.0V 7= 500mA

Wszystkie terminale od lewej do prawej:

HDMI1 (eARC/ARC), SATELLITE (SATELITA), ANT/CABLE
(ANTENA/KABLOWKA), USB, Slusalica, COMMON
INTERFACE (Cl) (MODUL Cl).



PODLACZANIE

SPRZET AUDIO-WIDEO
Ten telewizor jest wyposazony w jedng grupe audio-wideo, zapewniajgc wygodne potgczenie z magnetowidem, odtwarzaczem

DVD lub innym sprzetem wideo.
W podreczniku uzytkownika podtgczanego sprzetu znajdziesz wiecej informacji o podtgczaniu.
Ze ztgczy wejsciowych w tytu telewizora mozna korzysta¢ w nastepujgcy sposob.

OPTICAL VIDEO

L
o == 055 === [0z s =——===0)
T — | —— — = —
Wzmacniacz CVBS, odtwarzacz DVD lub Urzadzenia audio-wideo z
inne urzadzenie z CVBS interfejsami HDMI

SATELLITE ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)
| —

Homr
= = @0

(eARC/ARC) 13/18V7=500mA

Y Zéity (WIDEO)

P Czerwony (AUDIO-P)

W Biaty (AUDIO-L)

Oooo [ =
e o

Urzgdzenia audio-wideo z
interfejsami HDMI

Mozna go podtagczy¢ do nastepujacych urzadzen: magnetowid, odtwarzacz ptyt, DVD, kamera, system do gier wideo lub
stereofoniczny itp.

Uwaga:
Moze nie obstugiwa¢ pewnych urzadzen, jesli ich sygnat nie jest standardowy.



PODRECZNIK OBStLUGI

KORZYSTANIE Z PILOTA ZDALNEGO STEROWANIA

®
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NETFLIX

prime video
N1

TEXT AUDIO

| 2

# Nazwa Opis
Wiaczanie lub wytgczanie telewizora. Gdy telewizor
1 () Wiacznik: | jest wylgczony, ciggle zuzywa energie elektryczng. Aby
catkowicie odtaczy¢ zasilanie, odigcz kabel zasilajacy.
2 eeoce Nacisnij, by otworzy¢ MAGICZNA TABLICE
3 5] Nacisnij, by otworzy¢ liste zrodet wejsciowych.
4 0-9 Nacisnij, by wybraé numer.
5 /- Nagiénij, by Wprpwaqzié /" W polu wprowadzania.
(dziata tylko w niektorych modelach)
Nacisnij, by wejs¢ do kont i logowania w Google TV.
6 - (Podczas ustawiania standardowej telewizji ten przycisk
nie dziata).
7 AV4 Naciénij, by przejs¢ do menu wyswietlanego na ekranie.
8 & Powrét do poprzedniego menu.
9 VOL+/VOL- l;l:zciioérr:jgp;cr)zé);gséléiYOL+ lub VOL-, by dostosowaé
10 MENU= E:Zip;jﬁi? otworzy¢ lub zamkng¢ menu wyswietlane
1 SUBTITLE \;\gg?ar r:aséﬁfp;gsvgeog i)e'f'{l/l,(a napiséw dla wybranego
12 TEXT Nacisnij, by wyswietli¢ tekst.
13 <« b > dN:gin(i)j(,jiy przewingc¢ do tytu, odtwarzaé lub przewing¢
| e oz oA
15| @M onsg pogam. e
ad 16 NETFLIX Naciénij, by wigczy¢ serwis NETFLIX.
> 17 P’i@“ Nacisnij, by otworzy¢ strone gtéwng Prime Video.
FA 18 D YouTube Nacisnij, by wtaczy¢ YouTube.
fo | P abeing kore 42 wyéwioians na akcans. |
menu.
20 X Naci$nij, by wyciszy¢ lub wytgczy¢ wyciszenie dzwigku.
21 MEDIA Nacisnij, by otworzy¢ odtwarzacz multimedialny.
22 INFO Wyswietlanie informacji o programie.
23 s Naciénij:, by _w’faczyé Asystenta Google lub rozpoczg¢
- wyszukiwanie gtosowe.
24 {:O} Nacisnij, by otworzy¢é menu ustawien.
25 ﬁ Naciér_lij, by wyswietli¢ elektroniczny program telewizyjny
w trybie TV.
26 ﬁ Nacisnij, by otworzy¢ strone gtéwna.
27 AVAVLN Nacisnij, by przetgczac kanaty telewizyjne.
28 EXIT Wyjscie z menu.
29 AUDIO Nacisnij, by przetgczac $ciezki audio.
30 FAV Ustaw lub wytgcz ulubione kanaty.
31 TV Nacisnij, by wigczy¢ telewizje na zywo.
32 EH Nacisnij, by otworzy¢ aplikacje.
33 © YouTube Music Naciénij, by wigczy¢ YouTube — Muzyka.




PODRECZNIK OBStLUGI

KONFIGURACJA POCZATKOWA * Za pomocg opcji interfejsu uzytkownika mozna przejs¢ z
podstawowych ustawien telewizora do ustawien Google TV.

Po pierwszym wtgczeniu telewizora kreator ustawien
przeprowadzi Cie przez podstawowe ustawienia. Postepu;j
zgodnie ze wskazoéwkami tekstowymi, by przeprowadzic¢
pierwszg instalacje. Set up gle TV to use

Nacisnij A/V w celu wybrania na urzadzeniu pozyciji
~Skonfiguruj Google TV” i nacis$nij OK, aby ukonczyé
konfiguracje.

Ta funkcja stuzy do uzyskania kodu w celu sparowania pilota.
Po pomysinym uzyskaniu kodu mozesz uzywac pilota Bluetooth
do sterowania telewizorem.

Zaloguj sie za pomocg konta Google.
Postepuj zgodnie z instrukcjami Google.

E-podrecznik
Nacisnij A/V¥, aby wybrac¢ jezyk systemowy i nacisnij OK, aby
zatwierdzic. E-podrecznik jest wbudowany w telewizorze i moze by¢
wyswietlany na ekranie. Aby dowiedzie¢ sie wiecej na temat
funkcji telewizora, wejdz do e-podrecznika, by je pozna¢.
Select your region or _ E-podrecznik jest dostepny w zaleznosci od regionu lub
country modelu.

1. Naciénij przycisk STRONA GLOWNA, aby wej$é na
strone gtéwna.

2. Naci$nij przyciski GORA/DOL/LEWO/PRAWO i OK, by
wybraé i wejs¢ do ,E-Manual” (E-podrecznik) w opciji
LApps” (Aplikacje).

Australin

Austria

E-MANUAL
Nacisnij A/V, aby wybrac kraj lub region i nacisnij OK, aby F T (e
zatwierdzic. I
Skonfiguruj ustawienia inicjowania telewizora zgodnie z a L

instrukcjami.

Smart Foatures

Guide

The entertainment you love

Uwaga: llustracja jest wytgcznie w celach poglagdowych.

Set up Google TV

Uwaga: llustracja jest wytgcznie w celach pogladowych.
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quer MoCiGHYMK
Kopuctysaya
HagxHeHHe XntTd MOZEN!:

H50S80FUX
H55S80FUX
H65S80FUX
H75S80FUX

intocTpauil y LboMy nocCiGHUKY
HaBedeHi TiNbKM ANa OOBIOKMU |
MOXYTb BIOPI3HATUCS Bif BUrnagy
CNpPaBXHbOro MPUCTPOIO. LED Tenesi3op
[nsainH Ta xapakTepuUCTUKM
BUPOOY MOXYTb ByTM 3MiHEH] BEe3
nonepemkeHHs.

/ \



BAXINUBI IHCTPYKUII LLLOOO BE3MNEKNU

1)  TpoumTanTte Ui iHCTPYKLii.

2)  30epexiTb L0 iHCTPYKLtO.

3)  YBaxHO npounTanTe ycCi 3aCTePEXEHHS.

4) [ OTpUMYMNTECH YCiX iIHCTPYKLIiN.

5)  He BMKOpPUCTOBYITE AaHWI NPUCTPI NOGNM3y BOAW.

6)  YnCTiTb TIMbKM CyXOK TKaHWHOIO.

7)  He 3akpuBanTe xo0QHi BEHTUNALINHI OTBOPMU,
BCTaHOBIONTE 3riAHO 3 iHCTPYKLiSAMU.

8) He BcraHoBnonTe nobnmay Gyab-Akux mxepen Tenna,

Takux Sk pagiatopu, 6atapei onaneHHsi, nevi abo iHwi
npunaam (BKIoYarymn nigcunosadi), Wo BUAINa0Tb
Tenno.

9) He 3miHONTE | HE BUAansAWTe KOHCTPYKTUBHI ENeMeHTU
NonsipU30BaHOI LTENCENbHOI BUMNKX. AKLLO WITencensHa
BUJIKa He MiAXOAWTb A0 BaLLOi PO3ETKN, 3BEPHITLCA A0
enekTpvka, Wob BiH 3aMiHMB Bally 3acTapiny po3eTky.

10) OGepiranTte LWHYp XUBMEHHS Big HACTYMaHHS Ha HBOTO,
a TaKoX Bi MepPeTUCKaHHs, 0COBNMBO B MicUsAX Nobnuay
LUTencenbHOI BUIKW, ENEKTPUYHOI PO3ETKM Ta BUXOAY
LWHypa 3 anapara.

11) BuKOpuMCTOBYIMTE NuLLE Ti 4OAATKM Ta akcecyapw, Lo
Oynu pekoMeHOoBaHi BUPOOHUKOM.

12) O6OB'A3KOBO BiAKMNOYaNTe Liew NPUCTPIN Bif,
eneKTPUYHOI PO3EeTKM Nif, Yac rposu, abo AKLLO BU
He 30MpaeTecb BUKOPMCTOBYBaTH MO0 YNPOAOBX
TpUBasnoro yacy.

13) 3BepHiTbCA 3a 06CcNyroByBaHHAM A0 KBanichikoBaHOro
cepsicHoro nepcoHany. O60B'A3k0BO 3aanTe uen
NPUCTPIV Ha cepBicHe 06CNyroByBaHHs, KO BiH y Oyapb-
SKUIA CMOCiO MOLIKOOXKEHWI, AKLLO MOLLKOAXKEHUN LLHYP
XMBMNEHHs abo LwTencenbHa BUMKa, SKLLO Ha HbOoro byna
nponuTa piaMHa abo BcepeanHy NpUCTPOI NOTpanunn
AKICb MpeamMeTH, AKLO NPUCTpIn noTpanus nig aow, abo
3HaxoQMBCH Y BOITOrOMY NMPUMILLEHHI, @ TAKOX SKLLO BiH
He Mpauloe HanexHMM YnHoM abo nagas.

14) LUrencenbHa BUka BUKOPUCTOBYETLCH ANISA
BiJKMIOYEHHS NPUCTPOIO, TOMY BOHA MOBMHHA ByTK
AOCTYMHOK AN MUTTEBOTO BiAKITIOYEHHS..

15) He 3akpuBariTe BEHTUNALNHI OTBOPM CTOPOHHIMM
npegmeTamMu, TakuMu SK ra3eTu, CKaTepPTUHMU, LUTOPU
TOLLO.

16) He ctaBTe Ha faHWI NpUCTPIV Sxkepena BiOKPUTOro
BOTHIO, HaNpvKnag, CBiYKM TOLLO.

17) Mg vac yTunisauii akyMmynaTopiB BpaxoBynTe eKonoriyHi
BVIMOTW.

18) Lew npucTpin npusHayeHnii Ans BUKOPUCTaHHA Y
NOMipHOMY Krimari.

19) OGepirante gaHu NPUCTPIN Bif NOTPaNSHHS Ha HOro
pianHu abo Kpanenb, a TakoX HIiKONMM He CTaBTe Ha HbOro
nocyz i3 piguHo, Hanpuknag, Basu TOLLO.

20) 3acTtepexeHHsi: LLlo6 yHVKHYTM TpaBMyBaHHS BHACMiAOK
nepeknaaHHs Liboro NpuUCcTporo, 3aBXAN CTaBTe oro
rOPU3OHTAaNbHO Ha PiBHI NOBEPXHi cTona.

* CnpaBXHi BUrnsg BMpoby MoXe Bigpi3HATUCA Bif,
300paxeHHs Bropi*

PEDolby Audio

BurotoBneHo 3a niyexsieto Big Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio i cumBon 3 noagiviHoto nitepoto D € ToproBum
n mapkamu Dolby Laboratories Licensing Corporation.

HoImil"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Tepminn HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
ToBapHuii Burnag HDMI i norotunu HDMI € ToproBumu
Mapkamu abo 3apeecTpoBaHMM TOProBuMy Mapkamu HDMI
Licensing Administrator, Inc.

FAKLIO Yy NpMCTPOI WTencenbHa BUIKa BUKOPUCTOBYETLCS AN
MNOTO BiOKIMHOYEHHS!, TOAI B iHCTPYKLUIT 3i BCTAHOBIEHHS MOBUHHO
OyTK 3a3HaYeHo, WO eneKkTpuyHa po3eTka Ans NigKIHoYeHHs
NPUCTPOIO NMOBUHHA BYTU NErKOAOCTYMHOH.

3ACTEPEXEHHA
HEBES3IEKA YPAXXEHHA

CTPYMOM
HE BIOKPUBAWTE!

SACTEPEXEHHA
LWOB YHUKHYTWN YPAXEHHA ENTEKTPUYHNAM
CTPYMOM, HE 3HIMANTE KPULLKY (ABO 3AHIO
MAHENb). BCEPEAMHI HEMAE OETANEW ONA
OBCNYTOBYBAHHA KOPUCTYBAYEM. JOBIPTE
CEPBICHE OBCITYTOBYBAHHA KBAI®IKOBAHOMY
CEPBICHOMY NEPCOHAIY.

Llen cumBon nosHavae HebesneyHy Hanpyry,
A MPUCYTHIO B LibOMY NMPUCTPOI, LLIO MOXE MPU3BECTU
[0 YPaXeHHS! eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
Ller cumBon no3Havae HasiBHICTb BAXIIMBUX
A IHCTPYKLUIiN 3 ekcnnyaTauii Ta 06cnyroByBaHHS B
NOCIGHMKY, L0 AOAAETLCSA A0 AaHOIO NPUCTPOL.

3ACTEPEXEHHA:
LLIo6 YHVKHYTM ypaKeHHS enekTpUYHUM CTPYMOM,
obepiraviTe faHui NPUCTpIN Big Aowy abo BONOTN.

3ACTEPEXEHHA:

BaTapevikn He NOBMHHI 3a3HaBaTW HaAMIPHOIO HarpiBaHHs,
Hanpwvknag, Bij COHSIYHOro NPOMiHHSI, BOTHIO ab0 iHLLInX
hxepen Tenna.

He knpavite 6atapenky y BOroOHb Yum rapsidy nid, a Takox He
posyaBsnioniTe Ta He poapizanTe ix.

YHVKanTe BNAMBY HaA3BMYANHO HNM3LKOTO TUCKY NOBITPS.

[]

Llert cumBon nosHavae, Wo y 4aHOMy NpuUCTpoi
BMKOPUCTOBYETLCS NOABINHA i30nsLUis Mix HeGe3ne4Ho
MEPEXKHOI HaMnpyrow Ta AeTansiMu, AOCTYNMHUMM

ansi kopuctyeada. Mpu cepBicHOMy 06CnyroByBaHHi
BUKOPUCTOBYINTE TifNbKW iAEHTUYHI 3an4acTUHW.

Lle mapKkyBaHHSA BKa3sye Ha Te, O Len NPUCTpiin
3ab0pOHSAETHCSA BUKMOATU PaA30oM i3 iHLIMMK NOOYyTOBUMY
Bigxogammu.

LLlo6 yHVKHYTM MOXIMBOT LUKOAW AN HABKOMMULLIHBOIO
cepenoBuLla abo 300poB's noaen Big HEKOHTPONbOBaHOT
yTunisadii Bigxoais, 3gasanTe ix Ha nepepobky, ska 403BONSE
3aHOBO BMKOPWCTOBYBATU BigHOBMOBaHI Matepianu. [Ans
NOBEPHEHHS BaLLOro NPUCTPOO CKOPUCTANTECH CUCTEMO
NoBEepHEHHS Ta NpUIMaHHs abo 3BepHITbCA 40 NpoaaBLs, B
skoro Bv npuabanu gaHun Bupi6. BoHW MOXYTb NPUAHATY Lien
NPUCTpI Ans noro 6e3ne4yHol nepepodKu.



BAXINUBI IHCTPYKUII LLLOOO BE3MNEKNU

[ns po60TN TenesiaiifiHOro npuiiMaya BUKOPUCTOBYHOTLCS Hikonu He HacTynaiiTe Ta He cnupaiiTeck Ha Tenesisop abo
BUCOKI Hanpyru. He 3HimManTe 3aHI0 KPULLIKY BaLLOro Moro niacTaBky. SBepTaMTe 0006]'IVIBy yBary Ha aiten. |_|a,Cl,IHHF|
Tenesizopa. [loBipTe cepBicHe 06CNyroByBaHHA BMPOOY MOXe NpU3BECTU A0 CEPUO3HOTO TPAaBMYBaHHSI.

KBanicikoBaHOMY CEpPBICHOMY MepcoHany.

He po3sTaluoBy#Te Ball TeNeBi3op Ha HECTINKOMY Bi3KY,

LSt yriepemkeHHs HeBe3nekn ypakeHHs erekTpUYHIM CTeHai, nonmui abo ctoni. MagiHHA MOXe CnpUYNHUTY
CTpyMoMm obepiraiiTe Tenesisop Bia AOLLY a6o BOMOTW. Cepro3He TpaBMyBaHHSA KOPUCTyBa4yam Ta MOLLKOPKEHHS AN
Tenesisopa.
YT

He knpavite Ta He BCTaBnanTe NpeaMeTu B Npopisv abo B
OTBOpW B KOpNyci Tenesizopa. He gonyckante NnponnBaHHS Ha
TeneBi3op byab-sKNX PigunH.

Ko BM He NnaHyeTe BUKOPUCTOBYBaTW TENEBI30P YNPOOOBX
TPUBAIOro Yacy, PEKOMEHAYETLCS BiAKIMIOUYUTY LUHYP
KUBMEHHS Bif €NEKTPUYHOI PO3ETKM.

He ponyckaiTe 6rniokyBaHHS BEHTUNALIAHNX OTBOPIB Ha 3aAHiN
KpuLuyi. HanexHa BeHTUNALiS € aGCcontoTHO HeoOXiaHOW Anst
yrnepemKeHHs HECMPABHOCTI eNeKTPUYHNX AeTanen.

OGepiranTte Tenesi3op Bif4 NPSIMOro COHAYHOrO NPOMIHHA Ta
iHWKx pxepen Tenna. He ctaBTe Tenesizop 6e3nocepeqHbo
Ha iHLWIi BUpobw, Lo NpodyKyTb Tenso, Taki K
BiJeomarHiTopoHu Ta nigcuntoBadi 3Byky. He ctaete Ha

| TeneBi3op oXxepera BiAKPMTOro nonyMm's, Taki sk 3ananeHi
CBiYKM.

He cTtaBTe Tenesiszop Ha LLIHYPD XXUBJTEHHA.

Axwo BM 36upaetecs YMCTUTK Len BUpI6, BiOKMOYITh
TEneBi30p Bi €NEeKTPUYHOI PO3ETKM Ta YACTITb M'SIKOO
TKaHWHOW 6e3 BOAM, He BUKOPUCTOBYHOYMN XOOHUX XiIMIYHUX
3acobiB.



BAXINUBI IHCTPYKUII LLLOOO BE3MNEKNU

MiHimanbHi BigcTaHi
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Akwo Bn 36npaeTecs BOyayBaTu Tenesi3op y naHeni abo
iHLLi cxoXi BiACIKM, 4OTPUMYMTECH pekoMeHaauin Wwoao
MiHIManeHoOT BiAcTaHi Ao Koprnyca Tenesisopa. [NeperpiBaHHA
MOX€e 3MEHLLNTY TEPMIiH Cny>6u BaLLOro Tenesizopa, a Takox
OyTn Hebe3neyHuMm.

[MpuMiTKa: BUKOPUCTOBYNTE NPUCTPIN Y NOMIPHOMY KNiMari.

3acTepexeHHs:

Tenesi3op MOXe ynacTu, Lo MOXe NpU3BeCTM 0

TpaBMYyBaHHs Ta HaBiTb CMepTenbHUX BUNaakiB. baratbox

nopaHeHb, 0CO6NMBO NOpaHeHb LiTel, MOXHA YHUKHYTH,

OOTPVIMYKOYUCH HACTYMHUX MPOCTMX 3aCTEPEXEHb:

- 3ABXX[OW B1KOpMCTOBYITE KOPMYCK, NiACTaBKN Ta METOAM
BCTaHOBIEHHS, PEKOMEHA0BaHI BUPOOHMKOM TeneBisopa.

- 3ABXXOW BukopucTaHHA Ti Mebni, ki MOXyTb 6e3neyHo
BUTPVMMYBaTU BCTAHOBIIEHUI HA HUX TENEBI30P.

- 3ABX[OMW 3abeaneuynTe, Wwob Tenesisop He BUCTyNaB 3a
Kparn mebniB, Ha SKUX BiH BCTAHOBINEHWNA.

- 3ABXXOW nosicHioiTe AiTAM Hebe3neky BUni3aHHS Ha
Mebni 3 MeTo AocsiraHHA 4o Tenesizopa abo 1Moro opraHis
KepyBaHHS.

- 3ABXXOW npoknaganTte WHypu Ta kabeni, NigknioyeHi
[0 BaLLOro TeneBi3opa, TakuM YMHOM, LLOO YHUKHYTU
CMOTUKAHHSA 006 HUX.

- HIKOJIM He cTaBTe TeneBi3op Ha HECTINKMX MNOBEPXHSIX.

- HIKOJIM He BcTaHOBNOWMTE TENEBI3OP HA BUCOKUX Mebnsx
(Hanpuknag, Ha cepBaHTax abo KHWKKOBUX Ladax), He
NPUKPINUBLLM cnepLuy Ui mebni Ta Tenesi3op 40 HagiHOI
onopwu.

- HIKOJIN He cTaBTe Tenesi3op Ha ckaTtepTuHy abo iHLUi
marepianu, SKUMu MoXyTb ByTu HakpuTi Meoni.

- HIKOJIM He cTaBTe Ha TeneBizop abo mMebni, Ha sSIKuX BiH
CTOITb, NPEAMETH, O MOXYTb CMOHYKaTW AiTen 3anasutu
Ha HUX, Hanpuknag, irpaLKkyu Ta NynsT1 AUCTaHLIAHOro
KepyBaHHS1.

Mig yac nepemilleHHs Tenesi3opa B iHLIE MicLie 000B’A3KOBO

OOTPUMYMTECH BULLIEHABEOEHUX IHCTPYKLIN.




NIArOTOBKA

BAXITMBO: He HaTtuckainTe Ha ekpaH Aucnies, OCKinbKu
Le MOXe CMPUYMHUTY MOrO NMOLLKOAXKEHHS. [apaHTia Big

YBIMKHEHHSA TENEBISOPA
1.  BcTaHOBITb NiACTaBKy Ta MNOMICTITb TENEBI30P Ha

BUPOBHMKA HE NMOKPMBAE MOLLKOMKEHHS, LLIO BUHWKIN
BHacniOK HeMpaBUIbHOIrO BUKOPUCTaHHS abo HeHanexHoro
BCTaHOBIEHHS.

NPUKPINNIEHHA NIACTABKU

BAXITMBO: lNigctaBky Tenesizopa noTpibHo 3ibpatn nepeq ii

BUKOPUCTAHHAM.

1.

MoknapiTe TeNeBi3op eKpaHOM AOHM3Y Ha M'AKy

Ta nracky NoBepxHHo (MOKpMBaro, MiHOMMacT,
TKaHWHY TOLLO), Wo6 obeperTtu 1horo Big Oyab-aKoro
MOLLUKOMXXEHHS!.

2. TlpukpiniTe NigcTaBKy 4O HWKHBOI NaHeni Tenesisopa 3a
[0MOMOroto 4 rBUHTIB.
() NPUMITKA

306paxeHHs BMpOOy BiAMOBiAaE AiiCHOMY.

NIAroTOBKA BALLOIO LED TEJIEBISBOPA 1O MOHTAXY

HA CTIHI

LLlo6 YyHWKHYTW BUHWKHEHHS nepeLukon kabenis,
pekoMeHOyEMO BCTaHOBMNIOBATY TEMNEBI30p Ha BiACTaHI
LWoHanmeHwe 60 MM Big cTiHW. [Nepen TMM Sk BCTaHOBUTU
BaLLl TENEBI30p Ha CTiHi, NOTPIGHO 3HATK MiACTaBKy.

3 meToto 6e3nekn BUKOPUCTOBYMTE TiNlbKM HACTiHHI
KpoHLWITENHN cepTudikosaHi opraHisauieto Underwriters
Laboratories (UL), po3paxoBaHi Ha Bary, GinbLuy Hix Bara
Tenesizopa 6e3 nigcTaBku.

LLlo6 NpuKpiNnnTK HaCTiHHWIM KPOHLUTEWH O BaLLOro
Tenesisopa:

1.

2.
3.

BuKkpyTiTb rBUHTH, LLIO KPINNATL Bal Tenesisop A0
niacTaBKK.

3HiMITb MiACTaBKy 3 BaLIOro Tenesisopa.

MpuKpINiTe HACTIHHOIO KPOHLUTENH A0 3aA4HBOI NaHeni
BaLLIOro Tenesi3opa 3a JOMOMOrol YOTUPLOX MBUHTIB.
[ins BCTAHOBIEHHSA AOTPUMYMNTECH IHCTPYKLIN Y
NociGHUKY KOpUCTYyBaya, Lo AOAAETLCSA A0 HACTIHHOMO
KPOHLUTENHa.

NMPUMITKA

HacTiHHMI KPOHLUTENH HE BXOAWUTb Y KOMMIIEKT.

3aKpyTiTb MBUHTW HACTIHHOTO MOHTaxy (M6x12mm/4LuT.)
y 3agHto naHenb LED Tenesisopa i3 kpyTHUM MOMEHTOM
12 krc-cm.

HafiiHy MOBEPXHIO.

» 3abesneyTe HanexHy BeHTUNSLi0 y MicLi
BCTaHOBIEHHSA Tenesi3opa. He 3akpueante
BEHTUNALINHI OTBOPY Ha 3a4Hiv naHeni.

* o6 yHVKHYTM BUHVKHEHHS HEDE3MNEYHNX cUTYyaLii, He
cTaBTe [JKepera BiKpUTOro nonyMm's, Taki sk 3ananeHi
CBiYkuM, Ha abo 6ins Tenesisopa.

» OOGepirariTe Big BUCOKUX TEMMepaTyp, NPsIMOro
COHSAAYHOTO NPOMIHHSI, @ TaKOX AOLLY Ta BOAMW.
O6epiranTe uen NpUCTpIn Big kpanenb Ta 6pn3ok
BOAIN.

MigkntoviTh kKabenb aHTeHn abo KabenbHoro

TenebayeHHs Ao rHisga aHteHn ANT IN Ha 3agHin

naHeni Tenesisopa.

[MyneT gUCTaHUIMHOIO KepyBaHHS:

3HiMiTb KpULKY GaTapenHoro Biaciky. BctaBTe

2 6atapevikn (Tuny AAA 1,5B).

3ACTEPEXXEHHA: Mpu 3amiHn 6ataperiok Ha

OaTapeikn HeBIAMNOBIQHOMO TUMY
iCHYE pU3unK BNOYXY.

TN TN
o7 10
— —
i 1
.
MMoTyXHiCTb:

MigKnoYiTh LWHYP XUBMEHHSA 40 pOo6oY0i enekTpuyHol
PO3ETKM.

YBIMKHITb TENEBI30p:

HaTtucHitb o Ha NynbTi QUCTaHUINHOIo KepyBaHHA
abo kHonky POWER Ha 60K0Bili naHerni KepyBaHHs
Tenesisopa.



NEPUDEPIVHE NIAKNIOYEHHA TA KEPYBAHHSA

KEPYBAHHA KHOMKAMMU AKCECYAPU

MynbT AnCTaHLIMHOrO KepyBaHHS — 1 LWT.
MocibHuk kopucTyBaya — 1 WT.

BUHTK - 4 WT.

[oBigHuK 3i WBMAKOro 3anycky — 1 wr.
[apaHTinHWM TanoH — 1 wWr.

Y pexumi odikyBaHHSA HATUCHITb LIKO KHOMKY, OO YBIMKHYTU
Tenesisop.

Konwu TeneBi3op yBIMKHEHO, HATUCHITb L0 KHOMKY, LLOO
BVMKHYTU TeneBsi3op.

MIAKNIOYEHHA NEPUDEPIT

OPTICAL VIDEO

] 8] ©

Yci pos'emun (3niBa Hanpaeo):
LAN, OPTICAL, VIDEO, L, R, HDMI4, HDMI3, HDMI2

Homr SATELLITE ANT/CABLE usB COMMON INTERFACE(C)

(eARC/ARC) 13/18V==500mA 5.0V == 500mA

Yci pos'emu (3niBa Hanpaso):
HDMI1(eARC/ARC), SATELLITE, ANT/CABLE, USB,EARPHONE,
COMMON INTERFACE(CI).



NIAKNIOYEHHA

AB OBNNAOHAHHA

Llen Tenesi3op ocHalleHuin ogHieto rpynoto AB (ayaioBidyanbHux) pos’emiB A4S 3py4HOro MiAKMNioYeHHs BigeomarHitooHis, DVD
Ta iHWOro BigeoobnagHaHHS.

Bynb nacka, o3HanoMTecst TakoxX i3 NOCiOHMKOM KopucTyBadya obnagHaHHs, ke Oyae nigknioyaTuchs.

Bu moxeTe BUKOpMCTOBYBATU BXiAHI PO3'eMU Ha 3aHil NaHeni Tenesi3opa, K ONMCaHo HUXYe.

1
Oooo == 09092 —== 09909 =
539 = N e—————— = —
Migcuniosay CVBS, DVD-nporpasay abo iHwi Aypio/ Bigeo npucTpoi 3
npuctpoi 3 CVBS HDMI-iHTepdencom

HomI SATELLITE ANT/CABLE USB COMMON INTERFACE(CI)
—

[ ) 13/18V==500mA 5.0V == 500mA

Y XKostuii (VIDEO)
R Yepsonun (AUDIO-R)
w Binun (AUDIO-L)

Qo oo ===

_
Aypio/ Bineo npucTpoi 3
HDMI-iHTepdencom

Moro MoxHa NiAKMIoYMTM 10 TaKMX NpUCTPOIB: BiaeoMarHitochoHm, 6aratogmckosi nporpasadi, DVD, sineokamepw, irposi
NPUCTaBKKW, CTEPEOCUCTEMU TOLLIO.

MpumiTka:
Yacom Tenesi3op He NigTpumMye AesiKi NPUCTPOI, OCKINbKM BOHM NepeaarTb HECTAaHAAPTHUIA curHarn.



IHCTPYKUIA 3 BUKOPUCTAHHA

BUKOPUCTAHHSA NMYNLTA OUCTAHUIMHOIO KEPYBAHHA
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# EnemeHT Onuc
HaTucHiTb, Wob yBiMKHYTU abo BUMKHYTU TENEBI3op.
Konu Bal Tenesizop BUMKHEHWI, CTPYM O4HAKOBO
1 (D uenennss | NpoxoanTs Yepes Hboro. LLo6 NoBHICTIO BigKIOUUTY
XVBMEHHS, BIOKIIOYITh LLUHYP XXMUBMEHHS Bif
€NeKTPUYHOI PO3ETKN.
2 eeoce HatucHiTtb, wob sBigkputn MAGIC BOARD.
3 E HaTucHiTb, Wo6 BiAKPUTM CNIMCOK BXiAHMX PO3’EMIB.
4 0-9 HatucHiTb ans Bubopy Homepa.
5 /- HaTucHiTtb, Wwo6 BBecTn "/" y noni BBeaeHHs. (He
OOCTYMHO Ha AesiKUX MOAensix)
HaTtucHiTb ans peectpadii Ta goctyny Ao obnikoBoro
6 ° 3anucy Google TV.
- (Mig yac neplioro HanawTyBaHHSA Tenesizopa Ls
KnaBilla He akTuMBHa).
7 AV HaTucHiTb Ansa HaBgirauii B eKpaHHOMY MEH!O.
8 & [MoBepHeHHs [0 nonepeaHbOro MeHHo.
: + _ -
9 VOL+/VOL- HaTI/ICHI.TI: Y4+ abo NYY- onsa HanawTyBaHHSA piBHA
ry4HOCTI.
10 MENU= HaTtucHiTb, Wob BiakpuTM abo 3aKpUTH EKPAHHE MEHIO.
Ans BMbopy MoBu cy6TUTpIB, 4OCTYNHOT Ans BUGpaHoT
1" SUBTITLE .
nporpamu UmMgpoBoro TenebayveHHs;
12 TEXT HaTtucHiTb, Wo6b nokasaTu TeKCT.
13 <« > > HaTucHiTb Ans nepeMoTyBaHHS Ha3ap, BiATBOPEHHS
abo nepemMoTyBaHHS BNepea.
14 et |1 PH Mepexia oo nonepeaHLOro, HAaCTyMHOro po3ainy abo
naysa.
15 °® / - LLlo6 noyaTu 3anuc abo 3aBepLUNTU 3anyLLeHY
nporpamy.
16 NETFLIX HatucHitb, o6 sigkputn NETFLIX.
17 prime video HaTtucHiTb, Wwob6 BiAKpUTM ronoBHY CTOPiHKY Prime
~—~ Video.
18 @ YouTube HatucHiTh, wo6b siakputu YouTube.
19 Konboposi [Ina BUKOHaAHHS KinbKOX onepaldii, LWo BiAnoBiaaTe
KHOMKMN BKasiBkaMm, ki BifobpaxaeTbCs Ha eKkpaHi MeHHo.
20 X HaTucHiTb aAna npurnyleHHst abo BigHOBNEHHS
3BYyYaHHS.
HaTtucHiTb, Wo6 BiAKpUTU MyNbETUMELIHWI Nporpasay
21 MEDIA Multi Media Player.
22 INFO [ns BigobpaxxeHHs iHopMaLii po nporpamy.
23 0 HaTtucHitb, wob BiakpuTtn Google Assistant abo
< po3royaTyi FofIoCOBUIA MOLLIYK.
24 @ HaTucHiTb, o6 B MEHI0 HanaLLTyBaHHS.
HaTtucHiTb ans BinobpaxkeHHs1 eneKTPOHHOro po3sknaay
25 9 :
nporpam B pexumi Tb.
26 ﬁ HaTtucHiTb, Wob BiAKPUTM rONOBHY CTOPIHKY.
27 AVAVAN Hatuckante ans amiHv Tenekananis.
28 EXIT [ns BUXOMY 3 CUCTEMMU MEHIO.
29 AUDIO HaTuckaiite ans nepeMukaHHs 3ByKOBUX [OPIKOK.
30 FAV [onasaHHs aGo BuAaneHHs ynobneHnx kaHanis.
31 TV HaTucHiTb, Wwo6 Bigkputu Live TV.
32 it HaTucHiTh, 1106 BiZKPUTU 3aCTOCYHKN.
33 © YouTube Music HaTucHiTb, Wwob Biakputn YouTube Music.




IHCTPYKUII 3 EKCINYATALLIT

NEPBUHHE HANTALWUTYBAHHA

Konu Bu BnepLue BMMKa€ETe Tenesi3op, Nporpama-nomMivyHmK
HanalTyBaHHA NpoBeje BaC NO BCiX OCHOBHMX HaNalTyBaHHAX.
BrKOHYITe TeKCTOBI NiAKa3KM A/1A NePBUHHOMO HANALLTYBAHHA.

Lia PyHKLiA BUKOPUCTOBYETHCA ANA KOAY NOEAHAHHA B Napy NyabTy
OUCTaHLUiMHOro KepyBaHHA. MNicaa ycnilwHOro 3actocyBaHHA Koy
MOMKHa peryntoBaTi TeseBi3op NybTOM AUCTAHLiAHOIO

KepyBaHHsA, Wo npattoe no Bluetooth.

Language

Hatuckaiite A/ VY |, abu BubpaTn MOBY cucTemu, i HaTUCHITbL OK,
abuv nigTBEpPAMTM MOBY.

Select your region or
country

Australin

Austria

Hatuckaiite A/ V¥, abu BubpaTh perioH/KpaiHy npucTpoto, i
HaTUCHITb OK Ha nigTBepaKeHHA.

BMKOHalTe HanalwTyBaHHA iHiLianisawii Tb 3rigHo nigKasok
nocibHMKa.

Set up Google TV

lpumimka: 306paxceHHA HadaHe Auule
0715 008iOKuU.

® B iHTepdelici KopucTyBaya MOXKHa NePeMKHYTUCA 3 OCHOBHOro Th
Ha HanawTyBaHHA Google TV

Hatuckaite A/ VY, abu sctaHoBMTM “HanawTysat Google TV”
npucTpoto, i HaTUCHITL OK, abu 3aBepLUMTU HaNALLTYBaHHA.

YBilAiTb 3 06/1iKOBMM 3anmcom Google.
BWKOHy#MTe BKasiBKM nocibHMKa Google Guide.

ENeKTpoHHUM NOCiOHMNK

EnekTpoHHMI nocibHMK BOYya0BaHO B Tenesi3op, Moro
MOYHa NOKa3aTu Ha eKkpaHi. Abu aisHaTuca binblue
npo ¢yHKLii Tenesizopa, yBiNaiTb A0 €NEeKTPOHHOTO
NnocibHMKa.

ENeKTpOoHHMIN NOCIBHMK AOCTYMHWUI 3aN1EXKHO Bif,
perioHy abo mogeni.

1. HaTucHiTb KHoMKy FTOJIOBHA, abu yBiiTK Ha
rONOBHY CTOPIHKY.

2. HaTucKalite KHOMKy
Bropy/BHM3/BNIBO/BMPABO i OK, abu snbpatu
“ENeKTpoHHUI NocibHUK” y “AopaTtkax”.

E-MANUAL

First Time Use

Smart Foatures

Mpumimka: 306paxceHHA HadaHe auwe
0715 008iOKU.
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H qQ ier PykoBoacTBO

nornb3oBarend
BooxHoBeHue MOOENM:
AN KN3HN H50S80FUX
H55S80FUX
HB65S80FUX
H75S80FUX

N300paxxeHns B 4aHHOM
PYyKOBOACTBE NPMBOLSATCA
NCKMOYMTENBHO AN CNpaBKu U
MOTrYT OTNNYaTbCA OT PaKTUYECKOrO
BHeLUHero Buaa ycTpoucTea.
KOHCTPYKLMSA 1 XapaKTEPUCTUKM LED-Tenesun3op
YyCTpOMCTBa MOryT ObITb
n3ameHeHbl 6e3 NnpeaBapuTENbHOrO
yBEeAOMIIEHUS,

/ \



BAXHbIE UHCTPYKUUU NO TEXHUKE BE3OINMACHOCTHU

1)  TNpounTanTe HaCTOALLME UHCTPYKLUN.

2)  CoxpaHuTe 3TV MHCTPYKLMK.

3) He wrHopupywiTe npegynpexaeHus.

4)  BbInonHsAWTe BCE yKasaHus.

5)  He ucnonb3aywite AaHHbIA Npubop BONU3m BoAbl.

6)  OumwaTb TONMBKO CYXOMN TKaHbHO.

7) He 3akpbiBariTe BEHTUNSALMOHHbIE OTBEPCTUS,
cobrnroganTe MHCTPYKLMK MO YCTAHOBKE.

8) He yctaHaBnuBainTe yCTpONCTBO PSAOM C MCTOHHUKAMM

Tenna, B TOM Yvcne pagmaTtopamu OTOMNNEeHNs,
obGorpeBartensmu, ne4amu 1 ApyruMmy yCTponcTBamu,
KOTOpbIE U3MyYaloT TEMMO (BKMOYast yCUNUTENMW 3ByKa).

9)  He HapywawiTe paboTy cuctembl 6e30nacHoOCTU
nonsipu3oBaHHON BUIKKU. Ecnn Bunka ycTponcTea He
NOAXOAWT ONS BalLen po3eTkn, 0bpaTuTech K AreKTprKy
Ansi ee 3aMeHbl.

10) Cneaute 3a Tem, 4TobObl HA MPOBOA, NMUTAHNUST HUKTO
He HacTynan v He nepexwumMar ero, 0CO6eHHO psAaoM
C BUIMKOW, rEKTPOPO3ETKOW N MECTOM MOAKITIOYEHWS
YCTPOUCTBY.

11) Vcnonb3yiiTe TONMbKO akceccyapbl U NPUHAASIEXHOCTMH,
peKkoMeHA0BaHHbIE NMPOU3BOAUTENEM YCTPOWCTBA.

12) OTkntoyanTe yCTPONCTBO BO BPEMSI MPO3bl UMK €CNU HE
nnaHupyeTe NCnonb3oBaTh ero B Te4eHne AnuMTenbHOro
BpEMEHMU.

13) JIloboe cepBrcHoe obcnyxmBaHe npudopa
[OOIMKHBI BbIMOMHATL TOMNBbKO KBanMULMPOBaHHbIE
crneumanucTbl CEpBUCHOW CnyX0Obl. [Npy Hanm4mMm NobbIX
noBpexaeHuin, Hanpumep NoBpPeXaAeHU nposoaa
NUTaHWSA UMW LITENCENbHOW BUMKW, B Criyyae nonagaHusi
BHYTPb YCTPOWCTBA XWUAKOCTEWN UM NOCTOPOHHUX
npeameToB, BO3OENCTBMSA HA HEro AOXAS Unv Bharw,
nageHus yCTporcTBa Un HapyLLEeHUst ero HopmarsbHOW
paboTbl HE06X0AMMO NPOBECTU TEXHNYECKYHO NMPOBEPKY.

14) LUtencenbHas BUMKa UCNOMNb3yeTCs AN OTKII0YEHNS
YCTPOWCTBA, NO3TOMY AOCTYN K HEW BCerga AOSMKEH ObiTb
cBoboAaEH.

15) BeHTMRNAUUA He OOSMKHA HapyLLaTbCs BCNEACTBUE
NepeKpbITUS BEHTUIMALMOHHBIX OTBEPCTUA TAKUMM
npegmeTamMmu, Kak raseTbl, CKaTepTu, 3aHaBeCKu 1 T. 4.

16) 3anpelaetcs pasmellatb psgomM ¢ YCTPONCTBOM
WCTOYHUKN OTKPBITOrO OTHSI, Takne Kak 3aXoKeHHble
cBeyn.

17) Cobniogante TpeboBaHUs NO yTUNM3aLUMmn ANIEMEHTOB
nNUTaHUS.

18) YcTponcTBO NpegHasHa4yeHo Anst UCNonb30BaHus B
YMEpPEHHOM KnunmarTe.

19) YCTpOWCTBO He AOIMKHO MOABEPraTbCsl BO3OENCTBUIO
Kanenb 1 6pbI3r; He AOMNYCKAaeTCA CTaBUTb Ha HEro
npeameThbl, HanorMHEHHbIE XUAKOCTbIO, HAanprumMep, Basbl.

20) [MpepynpexaeHue: BoO nsbexaHne TpaBm n3-3a
ONPOKNAbIBAHWS U3[enusa ycTaHasnmeanTe yCTPOUCTBO
Ha POBHYIO FOPU30OHTarbHYH MOBEPXHOCTb.

*BHewlHM BMA NpoAyKTa MOXeT OTNnYaTbCA oT
n3o6paxkeHusi Bbilie*

P& Dolby Audio

M3rotoBneHo no nuueHsun Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio n cumBon gBoiiHoli 6ykBbl D - TOBapHble 3HaKu
Kopnopauwuu Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Hoimli

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

TepmuHbl HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
upmMeHHas ynakoska v orotunsl HDMI anstoTcsa
TOBaPHbIMW 3HaKamy Un 3aperncTpMpoBaHHbIMM
ToBapHbIMM 3Hakamu HDMI Licensing Administrator, Inc.

Ecnu wrencenbHaga Bunka Ha nposoAe nNUTaHna Ncnonb3yeTcd
AnNsi OTKIIOYEHNs1 YCTPOMCTBA, B PYKOBOACTBE MOSb30BaTeNs
YKasblBaeTcsd, YTO AOCTYyN K Hen Bcerga OormkeH ObITb
cBoboAaEH.

BHUMAHUE!
PUCK NMOPAXEHUA

ANMEKTPMYECKUM TOKOM
HE OTKPbIBATb!

BH/MAHWE!
BO U3BEXXAHUE MOPAXEHWSA 3NEKTPUYECKUM
TOKOM HE CHUMAWTE KPbILLKY YCTPOWCTBA
(VM SAOHIOKO KPbILLKY). BHYTPW HET

OETANEN, NOONEXALLMX OBCINY>KUBAHUIO
CUNAMW NONMb30OBATENA. TEXHUYECKOE
OBCINY>KVBAHWVE MOXET BbIMNONMHATLCA TONBKO
KBANMOULIMPOBAHHbLIMW CNELIMATIMCTAMMU
CEPBWICHOW CNYXXBb.

OTOT CMMBON yKa3blBAET Ha OMacHOe HanpsbkeHue
BHYTPY YCTPOMCTBA 1 PUCK NOPAXKEHUS
3NeKTPUYECKM TOKOM.

OTOT cumBoOn YKa3blBa€eT, 4TO B PyKOBOACTBE,
KOTOpOE MOoCTaBNAEeTCA C yCTpOI;ICTBOM,
€CTb BaXHbl€ yKa3aHuA No akcnnyataumm n

obCnyXnMBaHuio.

NMPEOAYNPEXOEHUE!

UT06bl CHU3UTL PUCK MOXKapa UM nopaxeHus
3MEeKTPUYECKUM TOKOM, He MoaBepraiTe AaHHOe u3aenuve
BO3OENCTBUIO JOXKAA UMW BRaru.

NPEOQYNPEXOEHUE!

He ponyckaiite neperpesa 6atapeii, HanpyMep nog
BO3[1€ICTBMEM COJSTHEYHbIX JTy4Y€EN, OrHS U T. M.

He Gpocaite 6aTtapen B OroHb, He KNaauTe Ha packaneHHble
NMOBEPXHOCTM U He NbITalNTeChb UX pasfgaBUTb UK pa3pesatb.
M3b6eraiTe Bo3gencTemst Ha 6atapen NOHMKEHHOTO
[aBneHns.

[]

OTOT CMMBOJT NOKa3bIBaET, YTO B yCTpOVICTBe ncnonb3dyeTrcqd
OBOVHas nM3onaumsa ans 3almTtbl Nob3oBaTens OT OnacHoro
HanpsbkeHus. [Npu nposegeHUn O6CJ'Iy)KVIBaHVIF| MCI'IOJ'Ib3yl71Te
TOJTbKO OpUTrMHarnbHble 3an4acTu.

OTa oTMeTKa 03HayaeT, YTo NMPOAYKT 3anpeLlaercs
BblbpacbiBaTb BMeCTe C ObITOBLIMU OTXO4aMMU.

YT06bI NPegoTBPaTUTL BO3MOXHbIV BPEL, OKPYKatoLLEe
cpene vunu 300poBbio Ntogelt oT 6e3yaepkHOro BbiBo3a
OTXO[OB, canTe AaHHOe usgenve Ha nepepaboTky
oTAenbHO OT BbITOBLIX OTXOA0B, YTOOLI 0BecneynTb
NMOBTOPHOE UCMONb30BaHNe MaTepuarbHbIX pecypcoB. Ans
cAaym oTpaboTaBLUEro yCTponcTBa UCMOSb3yNTe CUCTEMBI
Bo3BpaTa 1 cbopa nnbo obpaTuTech k NpoaasLy, Y KOTOPOro
npuobpetancs npoaykT. MNpoaasew, obecneunT yTunmnsawmio
npoaykTta 6esonacHbiM o6pasom.



BAXHbIE UHCTPYKUUU NO TEXHUKE BE3OINMACHOCTHU

[ins paboTbl Tenesnsopa NCrosnb3yeTcsi BbICOKOE
HanpsbkeHue. He CHMManTe 3afHI00 KPbILLKY YCTPOMCTBA.
TexHn4eckoe obcnyxrBaHne MOXET BbINOMHATLCS TONbKO
KBanMduLMPOBaHHLIMU CieuuanucTaMm CEPBUCHON CryxXobl.

Bo nsdexaHve noXapa n nopaxeHmsa anekTpn4eCcknmMm TOKOM
He /J,OI'IyCKaI7ITe BO3LENCTBMS Ha TEMNEBM30P OOXAS UMW Baru.

big

He poHsiiTe TeNeBM30p U He BCTaBNSANTE NOCTOPOHHME
npeaMeThbl B MPOPesn 1 OTBEPCTUS Ha ero kopryce. He
nponvBainiTe XUOKOCTb Ha TENEBU3OP.

He 3akpbiBanTe BEHTUNSLMOHHbIE OTBEPCTUS HA 3a4HeEN
naHenu ycTponcrea. HapylueHne BeHTUNSALMN MOXeT
NPVBECTY K BbIXO4Y U3 CTPOS ANEKTPUHECKUX KOMMOHEHTOB.

He pasmeluarite NpoBoA NUTaHUA NOL TENEBU30POM.

[Mepen ouNCTKOM OTKNIOUMTE TENEBU3OP OT SMEKTPOCETU
N NPOTPUTE €ro MArkon TkaHbko 6e3 BOAbl U XMMUYECKNX
cpeacTs.

He BcTaBaliTe 1 He onMpanTecb Ha TENEBU30P NN MOACTABKY,
He TonkavTe ux. He octaensvite geten 6e3 npucmortpa.
MageHne ycTporicTBa MOXET NPUMBECTU K CEPLE3HBIM
TpaBmam.

He ponyckaetcsi ycTaHOBKa TeneBm3opa Ha TENexKH,
CTOWKW, NMOMKW UINK CTOSbl, €CMY OHU HeycTonumBel. pn
nazieHnn yCTPOMCTBO MOXET NOBPEANTHLCSA Y TPaBMUPOBaTb
nonb3oBaTenen.

Ecnun Tenesunsop He ncnonb3yeTcd OnnTeribHoe BpeMs4,
peKkomMeHOyeTCA OTKIMKYNTL NpoBO4 NUTaHUA OT
ANEeKTPOPO3ETKN.

He ponyckanTe BO3OeNCTBUSA HA TENEBU30P MPAMbIX
COIHEYHbIX NyYe U ApyrMx UCTOYHUKOB Tenna. He
yCTaHaBnmBanTe TeneBnsop Ha Apyrne yCTpomcTea, KoTopble
M3ny4aroT TENo, HanpuMmep BUAEOMArHUTOMOHbI NN
ycunutenu 3Byka. He ctaBbTe Ha TeNeBU30pP MCTOYHUKM
OTKPbLITOrO NNIaMEHN, HaNPUMep 3aXOKEHHbIE CBEYN.



BAXHbIE UHCTPYKUUU NO TEXHUKE BE3OINMACHOCTHU

MuHUManbsHble 3a30pbl
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Mpu BCTpamBaHum Tenesm3opa B Mebenb ocTaBnanTe
MUHMMarnbHble 3a30psbl. MNoBbILLEHHast TeMnepaTypa
COKpaLLlaeT CpoK Cny>6bl Tenesm3opa 1 ABNSETCA NCTOYHUKOM
onacHoCTH.

[MpumedaHne: yCTpONCTBO NpegHa3Ha4YeHo Ans

MCMNOMb30BaHMs B YMEPEHHOM KnMMaTe

BHumaHme!

OH MOXeT ynacTb, CTaB NMPUYNHON CEPbE3HbIX TPaBM, B TOM

yucre ¢ netanbHbiM Ucxogom. MHorne TpaBMbl, 0COGEHHO

cpenu oeTen, MOXHO NpenoTBPaTUTb, NPUHSB MNPOCTbIE MePbI

NpPenoCTOPOXXHOCTU, KOTOPbIE NEPEUNCIIEHBI HUXKE:

- WcnonbaynTte Wkadbl, CTOMKM U METOAbI MOHTaXa,
peKOMeH0BaHHbIE N3rOTOBUTENEM TeneBmnsopa.

- Wcnoneayiite TOJIBKO Takyto mebenb, KoTopas MoXeT
CNYXWUTb HAaZIEXXHOWN ONOpOoW ANs Tenesunsopa.

- YOOCTOBEPBLTECb, 4to TeneBm3op He BbICTyNaeT 3a Kpas
OMOPHOW NMOBEPXHOCTN Mebenu.

- NMPOVH®OPMUPYWTE peTelt 06 onacHOCTH, KOTOPOW OHU
NoABepratTes, NbiTasicb B306patbcs No nonkam mebenu,
4YTOObI 4OCTaTb A0 KHOMOK TeneBun3opa.

- NMPOKNAObLIBANTE npoBoAa u kabenu, NoaktoYeHHbIe
K TeneBum3opy, Takum obpasom, YToObl Yepes HNX HEMb3s
ObINO CNOTKHYTBCSA, @ Takke YTOObl HEBO3MOXHO ObINo
B3ATb WUIN MOTAHYTb WX.

- HE YCTAHABIMBAWTE Tenesn3op Ha HeyCTONYMBOM
OCHOBaHUM.

- HE WCMONb3YWUTE ans YCTaHOBKM TeneBmn3opa
BbICOKME NnpeaMeTbl Mebenu (Lwkadbl, KHUKHbIE MOMKK)
0e3 obecneyeHns Hagnexallen onopbl 4ns mebdenu n
Tenesum3opa.

- HE CTABbTE TeneBu3op Ha TkaHb unv gpyrve marepuarnsi,
HaxoasaLmMecs Mexay OCHOBaHWEM TeneBu3opa 1 OrMopHOW
NMOBEPXHOCTbI0 Mebenu.

- HE PASMELLAWTE npeameTsl, KOTOpble MOryT NpuBreyb
BHUMaHWe aeten (urpyLiku, nynstel 1Y), Ha Teneesunsope
nnun mebenu, rae oH pacnonoXeH.

Ecnun Bbl CHUMaeTe TeneBm30p 1 NepecTaBnsieTe ero B

Opyroe MecTo, Heobxoaumo Takke cobnogaTts Mepbl

NpPenoCTOPOXXHOCTU, MEPEUYNCTIEHHbIE BbILLE.




NOAIrO0TOBKA K UCIMOJIb3OBAHUIO

BAXXHAA UHOOPMALUMUA! He gonyckante gaBneHus Ha
3KpaH, 4YTobbl HEe NoBpeauTb ero. FapaHTua Nnpou3BoanTens
He pacnpocTpaHsaeTcs Ha AedEeKTbI, BO3HMKLLNE B pedyrbraTte

Henpaamanoﬁ aKcnnyartauum nnm HeHagnexalen YCTaHOBKM.

KPEMNNEHWE NOACTABKMU

BAXHAA UHO®OPMALUUA! Mepen ncnonb3oBaHmem

TeneBM3op HeO6GXOQUMO YCTaHOBUTL Ha NMOACTABKY.

1. TNonoxwuTe TeneBM3op 3KPaHOM BHU3 Ha POBHIO MSATKYHO
NOBEPXHOCTb (OAEAN0, KOBPUK, KYCOK TKaHW U T. 4.),
4YTOObBI HE NOBPEAUTL YCTPOWCTRO.

2. 3akpenuTe NOACTaBKY Ha HWDKHEN NaHenu Tenesmsopa c
NoMOLLbO 4 BUHTOB.

() NPUMEYAHUE

[MokasaH NpUMepHbIV BHELLHWIA BUA, YCTPOUCTBA.

NOAroToBKA LED-TENEBU3OPA K YCTAHOBKE HA

CTEHY

Bo n3bexaHue npobnem ¢ kabenem mexagy TenesmM3opom u

CTEHOW A0IMKHO OCTaBaTbCHA PacCTosHME He MeHbLUe 60 MM

(2,36 grovima). MNMepen ycTaHOBKOW TeNeBmU3opa Ha CTEHY

HeobXoa4UMO CHATb MOACTaBKY.

B uenax 6e3onacHOCTM MCNOMb3ynTe TOMNbKO HACTEHHbIE

KpenneHus ¢ mapkuposkon UL, paccymTaHHble Ha

MWHMMAanbHbIN BEC Tenesnsopa 6e3 noacrasku.

YcTaHoBKa HaCTEHHOIO KpenneHns Ha Tenesm3op:

1. BblkpyTuTE BUHTbI, KOTOPLIMW NOACTaBKa KPENUTCS K
Tenesnsopy.

2. CHuMUWTE NoACTaBKy € Tenesusopa.

3. YeTbipbMsA BUHTaMu 3aKpenuTe HaCTEHHOE KpenneHne
Ha 3agHen naHenwu Tenesm3opa. [Npu yctaHoBke
HaCTEHHOrO KpenneHusa cobniofante ykasaHus n3
pyKOBOACTBA Monb30oBaTens K Hemy.

() NPUMEYAHUE

KpOHIJJTeﬁH Ana HaCTeHHOro KpenneHna He BXoauT B
KOMNJIEKT TeneBmn3opa.

4.  3admkcupynTe BUHTbI HACTEHHOIO KPOHLUTENHA
(M6 x 12 Mmm / 4 WwT.) Ha 3afHeln NnaHenu
XUOKOKPUCTamNIMYecKkoro Tenesn3opa, Ucnonb3ysi
MOMEHT 3aTSXKKU 12 Krc-CM.

BKIMIOYEHUE TENEBU3OPA

YcTraHoBuTE NoACTaBKYy U NOCTaBbTe TENeBU30P Ha
HageXHyr NOBEPXHOCTb.

* Y6eamTech, 4TO BO3AyX MOXeT cBOOGOAHO
LUMPKyNMpoBaTh BOKPYr Ternesu3opa. He 3akpbiBante
BEHTUNSALMOHHbIE OTBEPCTUSA HA 3aQHEN NaHenu
YCTPOWCTBA.

* Bo n3bexaHune onacHbIX cMTyaumin 3anpeLuaercs
pasmeLLatb psgoM C YCTPOMCTBOM UMK Ha HEM
WNCTOYHMKN OTKPLITOrO OFHS1, HAaNpUMep 3aXoKeHHbIe
CBeYn.

* He gonyckante Bo3gencTBMSA Ha YCTPOMCTBO BbICOKUX
Temneparyp, NPSIMbIX CONMHEYHbIX MyYel, JOXKAA Un
Bnarn. He gonyckanTte nonagaHus Ha yCTPOMCTBO
OpbI3r XXMOKOCTU.

MoakntounTe kabenb OT aHTEHHbI UNK KabenbHOro

TenesngeHus k pasbemy ANT IN Ha 3agHen naHenu

Tenesunsopa.

Mynet OY:

CHumuTE KpbIWwKy 6aTapenHoro otceka. YcraHoBute 2

anemeHTa nutaHus (Tun AAA, 1,5 B).

BHMMAHWE! Npn ycTaHOBKE 3N€MEHTOB NMUTaHUSA

He[oMyCTUMOro TUMNa CyLLEeCTBYET PUCK
B3pbIBa.
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MuTanwue.
MopgkntounTe BUIKY yCTpoWCTBa K paboTatoLLen
ANEKTPUYECKON PO3ETKE.

BkniounTe Tenesunsop:

1
Haxmute kHonky O Ha nynste 1Y nnm kHonky POWER
Ha 6OoKOBOW NaHenu Tenesu3opa.



NEPUOEPUUHOE NOAOKITKOYEHUE U HACTPOUKA

KHOMOYHOE YNPABJIEHUE AKCECCYAPbDI

Mynet Y — 1 Wwr.

PykoBoacTeo nonb3oBatens — 1 wr.

BuHTbLI — 4 wr.

PykoBoacTBO Mo ObICTPON HacTporike — 1 LWT.
apaHTUHBLIN TarnoH — 1 WrT.

YT06bI BKMIOYNTE TENEBU30P, HAXKMUTE Ha KHOMKY, Koraa
YCTPOWCTBO HAXOAUTCS B PEXUME OXUAAHUS.

YT06bI BbIKIIOYMTL TENEBU3OP, HAXKMUTE Ha KHOMKY, koraa
YCTPOWCTBO BKITHOYEHO.

NOAOKINIOYEHUE NMEPUPEPUAHBLIX YCTPOUCTB

OPTICAL VIDEO

] 8] ©

Bce pasbembl (cnesa Hanpaso):
LAN, ONTUYECKWI, BULEO, NEB, MPAB, HDMI4, HDMI3,
HDMI2.

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
| —}

Bce pa3bembl (cneBa Hanpaeo):
HDMI1(eARC/ARC), CMTYTHUK, AHTEHHA/KABETb, USB,
HAYLLHWKW, OBLUA UHTEPDEWC (CI).



NOAKNIOYEHUE

AYONO-BUOEO OBOPYOAOBAHUE

K TeneBn3opy MOXHO NOAKMIOYUTL BUaeoMarHnTocoH, DVD-npourpeiBaTens 1 apyroe BuaeoobopynoBaHue.
Mpy nogknoyYeHUn Takoro 060pyao0BaHUSI 03HAKOMBTECH C COOTBETCTBYHOLLMMUW PYKOBOACTBAMMU.

BxogHble pasbembl Ha 3aHeN NaHeny Tenesm3opa NCNonb3yTcs credyowmm obpas3om:

EERE @

|
1 ‘

Oooo == 0992 = = 09909 ===
539 = N e—————— = —
Yeunutenb CVBS, DVD-nneep unv gpyroe Ayano/BnaeoycTponcTeo ¢
yctponcteo ¢ CVBS pasbemamu HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

HOomMIr
= =

(eARC/ARC) 13/18V==500mA

Y xentbin (BUOEO)

R kpacHbin (AYONO —
MPABBIV KAHAN)

W 6enbiit (AYNO — NEBbIN
KAHAT)

Qo oo ===

_
Ayano/BuaeoycTponcTeo ¢
pazbemamu HDMI

MoxHO nogkntoyaTb cnegywwpe yCTpOVICTBaZ BVI,CI.EOMaFHMTOC*)OH, My3bIKaJ'IbeII7I LIeHTP, DVD-I'IpOI/IprIBaTeJ'Ib, BMaeoKkamepa,
nrposas npuctaBeka, ctepeocuctemMa n T. a.

MpumeyaHue:
HekoTopble ycTponcTBa MOryT He NoAAEepXMUBaTbLCA U3-3a HECTaHAAPTHOMO cUrHana.



MHCTPYKUUA MO IKCIITYATALUUNU

NCMONb30BAHUE NYNbLTA AY
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[\ AnemMeHT OnucaHue
HaxmunTe, 4ToObl BKMHOUYUTE UMK BbIKIOYUTb
| TeneBu3op. BbikntoyeHHbIN TeneBnsop noTpednser
1 O Nuranue
3MeKTPO3HepPrnto. YTobbl MOMHOCTHI0 OTKIYUTD
TENEeBU30p, U3BNEKUTE BUIKY U3 PO3ETKU.
2 voce HaxmuTte, 4tobbl 0TKpbITE BUPTYAJIBHYHO
KNABUATYPY.
HaxmuTe, 4ToGbl OTKPbITH CMIMCOK MCTOYHUKOB
3 =3 P
curHana.
4 0-9 HaxmuTte, 4tobbl BbIOpaTh HOMED.
5 / HaxmuTe, 4Tobbl BBECTU «/» B none BBoga. (He
paboTaeT Ha HEKOTOPbIX MOAEnNsiX)
[MepekntoyeHne yyeTHbIX 3anucen B pexume Google
6 ° TV.
- (JaHHas kHonka He Mcnonb3yeTcs ANst OCHOBHON
HaCTPOViKN TeneBm3opa)
7 AV HaxmunTe Ans HaBuraummn B 3kpaHHOM MEHIO.
8 & HaxmunTe, 4Tobbl BEPHYTHCS K NpeablayLeMy MEH0.
Wcnonbayiite kHonkn VOL+ 1 VOL-, 4yTobbl
9 VOL+/VOL- 4
OTperynupoBaTb rPOMKOCTb.
— HaxmunTe, 4Tobbl OTKPbITH UMK 3aKPbITh 3KPAHHOE
10 MENU= P P P
MEHIO.
1 SUBTITLE Bbi6op si3blka cyb6TUTPOB, AOCTYNHOMO ANSA TEKyLLen
LncdpoBON TeENnenporpaMmbi.
12 TEXT HaxmuTe, 4Tobbl NoKkasaTb TEKCT.
13 << b »> [MNepemoTka Bnepen/Hasaz, Bocnpova3seaeHne
Mepexon k npesb emy Unu cneqytollemy pasgeny,
14 PPRTIGE Pexoq K npefsiayLiemy Ayrolemy pasaery,
naysa.
15 [ ] / | HauaTb 3an1ck unu 3aBepLUnTb TEKYLLYIO NpOorpammy.
16 NETFLIX HasmuTe, yto6bl 0TKpbITb NETFLIX.
17 prim e"if,'“ Mepexoa Ha AOMALLHIOW CTpaHuLy prime video
18 3 VouTube Haxmute, 4tobbl OTKPLITH YouTube.
BbINONHSAT pasnuyHble AeACTBUSI B COOTBETCTBUN C
19 LiBeTHble KHOMKKU
nogckaskamu, otobpaxaeMbIMU Ha 3KpaHe MEHHO
20 X Haxxmute, 4TOBbI OTKMIOUNTL UMK BKAIOYATD 3BYK.
HaxmunTe, 4Tobbl OTKPbITH MYNETUMEANNHBIN
21 MEDIA peITe MYy A
npowvrpbiBaTensb.
22 INFO MpocmoTp MHopMaLuy o0 nporpaMme.
23 [ HaxmuTe, 4Tobbl OTKpbITE Google ACCUCTEHT unu
< HayaTb roflIoCoBOW MOUCK.
24 @ Haxmute, 4Tobbl OTKPbITH MEHIO HACTPOEK.
25 ﬁ HaxmuTe, 4Tobbl NoKasaTh NEKTPOHHYH NporpamMmmy
nepegad B pexumMe Tenesunsopa.
26 ﬂ HaxmunTe, 4TobBbl OTKPbITh MMaBHbIN 3KPaH.
27 AVAVAN HaxmunTe Ans nepeknioyeHns TenekaHanos.
28 EXIT Bbixoa 13 MeH1o.
29 AUDIO HaxmMuTte ans nepekrioueHnst 3ByKOBbIX JOPOXKEK.
30 FAV BkrntoyeHve unu otknodeHne n3bpaHHbIX KaHanoB..
31 TV HaxmunTe, 4To6bl OTKPBITL Live TV.
32 Haxmute, 4ToBbl NEPETH K NPUMOKEHNUSIM.
33 © YouTube Music HaxmuTte, 4tobbl 0TKpbITL YouTube Music.




MHCTPYKLUUA MO SKCMITYATALIUA

HAYANIbHAA HACTPOMKA

Mpu NepBoM BKIOYEHWUM TeNEBM30PA MACTEP HACTPOMKM
MOMOXKET BaM HaCTPOWUTb OCHOBHbIE NapameTpbil.
CnepyiiTe TEKCTOBbIM NOACKa3KaM MpW HavaibHOM HACTPOIKe.

[aHHan GyHKLMA MCNONb3YeTCA A4 KoAa CONpPAXKeHUs nynbTa
AWCTaHUMOHHOrO yrnpassieHus. Mocse ycnewHoro BBoga Koga
MOYKHO MCNO/b30BaTh Ny/bT AUCTAHLMOHHOTO yNpaBaeHus
Bluetooth s ynpasneHus tenesnsopom.

Haxmute A/V, 4To6bl BbIGPATL A3bIK CUCTEMbI, U HAXKMUTE
OK, yTo6bl NOATBEPAUTD A3bIK.

Select your region or
country

Australin

Austria

Haxmute A/V, 4to6bl BbIGPATh PErMOH/CTPaHY MCNOAL30BaHNA
YCTPOICTBa, U HaxkmuTe OK a1 noaTBepKAeHMUA.

BbINOAHUTE HACTPOWKY MHMLMaNM3aumMm TB, cnesys UHCTPYKLMAM
B PYKOBOACTBeE.

Set up Google TV

lMpumeyaHue. N306paxceHue
MpeoHa3Ha4YeHO MosbKo 0718 CrIPasKU.

* Yepes nonb30BaTeIbCKU MHTEPGENC MOKHO NepeKNoYnUTLCA C
6a30BbIX HACTPOEK TeNEeBM30pa Ha HacTpoiku Google TV.

Haxkmute A/ V¥, 4ytobbl BbibpaTh «HacTpolika Google TV» Ha
BalLem yCTpoiicTee, 1 HaxkmuTe OK, 4yTobbl 3aBepLUNTD
HaCTPOIKY.

Mcnonb3ayiite cBoto yueTHyto 3anucb Google ans Bxoaa.
Cnepyvite pykosogacTsy Google.

INEeKTPOHHOE PYKOBOACTBO

INEeKTPOHHOE PYKOBOZACTBO YCTAHOB/IEHO B BaLLEM
TeNeBM30PE M MOMKET 0TOOpaKaTbCs Ha IKpaHe. YTobbl
y3HaTb b0o/ble 0 GYHKLMAX BALLEro TeNeBHU30Pa,
06paTUTECD K 3/IEKTPOHHOMY PYKOBOZCTBY, BbINOJIHUB
cneayiouime AencTems.

JNEKTPOHHOE PYKOBOZLCTBO MOXKET ObITb AOCTYMHO B
3aBUCUMOCTU OT PETUOHA UAU MOAENN.

1. HaxkmuTe KHonky lomawHaa CTpaHunua, Ytobbl
nepenTy Ha JomawwHioo CTpaHuLy.

2. Haxkmute kHonKy BBEPX/BHWU3/BNEBO/BMPABO 1 OK,
4TObbI BbIOPATL M BOWTM B «DNIEKTPOHHOE PYKOBOACTBOY» B
pasgene «[punoxeHusa».

E-MANUAL

First Time Use

Smart Foatures

MpumeyaHue. N306paxceHue
NpeoHa3HAYeHo MosbKo 015 CIPABKU.
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i Manual de util
quer Moadr;IL:Ja e utilizare

Stil de viata inspirat H50S80FUX
H55S80FUX
H65S80FUX
H75S80FUX

llustratiile din acest ghid sunt oferite
doar in scop ilustrativ si pot diferi de
aspectul real al produsului.
Designul si specificatiile produsului
pot fi modificate fara instiintarea in
prealabil.

Televiziune LED




INSTRUTIUNI SIGURANTA IMPORTANTE

1)  Cititi cu atentie aceste instructiuni.

2)  Mentineti aceste instructiuni.

3) Tineti cont de toate avertismentele.

4) Respectati toate instructiunile.

5)  Nu utilizati acest produs in apropierea apei.

6) Curatati doar cu o carpa uscata.

7)  Nu blocati orificiile de ventilatie, montati in conformitate
cu instructiunile.

8)  Nu montati langa orice surse de caldura cum ar fi

radiatoarele, centrale termice, aragaze sau alte tipuri de
aparatura (incluzand amplificatoare) producatoare de
caldura.

9) Nu dezactivati caracteristicile de siguranta ale
stecherului polarizat. Daca stecherul furnizat nu se
potriveste cu priza, consultafi un electrician pentru
inlocuirea corespunzatoare a prizei vechi.

10) Protejati cablul de alimentare de a fi calcat sau strans
n special la prize, orificile convenabile si in punctul de
unde acestea ies din aparat.

11) Utilizati doar atasamentele/accesoriile specificat de catre
producator.

12) Deconectati aparatul in timpul furtunilor electrice sau in
momentul cand nu este utilizat pentru o perioada lunga
de timp.

13) Consultati personal calificat pentru orice operatiuni de
intretinere. Servisarea este necesara in momentul cand
aparatul a fost avariat in orice fel, cum ar fi cablul de
alimentare sau stecherul este avariat, lichid a fost varsat
sau obiecte au cazut in aparat, aparatul a fost expus
unei ploi sau umezelii, nu functioneaza normal sau a fost
scapat.

14) Stecherul de alimentare este utilizat ca dispozitiv de
deconectare, dispozitivul de deconectare va ramane
operational.

15) Ventilarea nu trebuie impiedicata prin acoperirea
orificiilor de ventilare cu obiecte precum ziare, fete de
masa, perdele etc.

16) Fara surse de foc deschis cum ar fi lumanarile aprinse,
trebuie sa fie plasate pe aparat.

17) Trebuie sa aveti un grad mare de atentie la aspectul de
mediu referitor la reciclarea bateriei.

18) Utilizarea aparatului in climat moderat.

19) Aparatul nu va fi expus la picaturi sau stropiri cu lichide
si niciun obiect umplut cu lichide, cum ar fi, nu va fi pus
pe aparat.

20) Avertizare: Pentru evitarea oricarei rani cauzate
de inclinarea produsului, va rugam sa va asigurati
intotdeauna ca produsul a fost asezat orizontal pe o
suprafata de masa.

* Produsul actual poate diferi ca aspect ca imaginea de
mai sus

P& Dolby Audio

Produs sub licenta de la Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio si simbolul dublu D sunt marci comerciale
ale Dolby Laboratories Licensing Corporation.

HoImil"

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Termenii HDMI, HDMI High-Definition Muitimedia Interface,
HDMI Trade dress si logo-urile HDMI sunt marci comerciale
sau marci inregistrate ale HDMI Licensing Administrator, Inc.

Tn cazul in care un stecher pe cablul de alimentare este utilizat
ca dispozitiv de deconectare, instructiunile de montaj vor
eviidentiia acel echipament de incaarcare, priza de iesire va fi

usor accesibila.
ATENTIE

PENTRU A REDUCE RISCUL DE SOC ELECTRIC, NU
SCOATETI PROTECTIA (SAU PARTEA POSTERIOARA)
NU SUNT COMPONENTE SERVISABILE DE CATRE
UTILIZAT IN INTERIOR. CONSULTATI PERSONAL
CALIFICAT PENTRU OPERATIUNI DE SERVISARE.

Simbolul indica faptul ca tensiunea periculoase
constituie un risc de soc electric prezent in interiorul
acestui aparat.

Acest simbol indica faptul ca printre documentele
care sosesc impreuna cu aceasta unitate se afla
instructiuni de utilizare si intretinere importante.

ATENTIE
RIISC DE SOC ELECTRIC NU

A

AVERTISMENT:
Pentru a reduce pericolul de incendiu sau de electrocutare,
nu expuneti aparatul la ploaie sau umezeala.

AVERTISMENT:

Bateriile nu trebuie expuse la o sursa de caldura excesiva,
cum ar fi la lumina solara, foc sau surse asemanatoare.
Nu eliminati o baterie aruncand-o in foc sau intr-un cuptor
fierbinte, respectiv nu striviti sau taiati o baterie.

Evitati s& expuneti bateria unei presiuni extrem de joase a
aerului.

[]

Acest simbol indica faptul ca acest produs incorporeaza
o izolatie dbla intre tensiunea principala periculoasa si

componentele accesibile de catre utilizator. Tn momentul
servisarii, utilizati doar componente identice de inlocuire.

Acest simbol indica faptul ca acest produs nu trebuie eliminat
fmpreuna cu alte deseuri provenite din gospodarii.

Pentru a preveni eventuale daune pentru mediu sau sanatatea
umana prin eliminarea necontrolata a deseurilor, reciclati-l in
mod responsabil, pentru a promova reutilizarea sustenabila a
resurselor materiale. Pentru a returna dispozitivul dvs. uzat, va
rugam sa utilizati sistemul de returnare si de colectare sau sa
contactati vanzatorul cu amanuntul de unde a fost achizitionat
produsul. Acestia pot lua produsul pentru a efectua o reciclare
n siguranta.



INSTRUTIUNI SIGURANTA IMPORTANTE

Tensiunea Tnalta este utilizata pentru functionarea acestui
receptor de televizor. Nu scoateti partea posterioara a
dulapului din set. Consultati personal calificat pentru operatiuni
de servisare.

Pentru a preveni pericolul de incendiu sau soc electric, nu
expuneti receptorul televizorului la umezeala sau ploaie.

big

Nu sapati sau impingeti obiecte in deschiderilee sau orificiile
televizorului. Nu stropiti niciodata cu orice fel de lichid
receptorul televizorului.

Nu blocati orificiile de ventilare din panoul posterior. Ventilatia
adecvata este esentiala pentru a preveni defectiunea
componentelor electrice.

Nu prindeti cablul d e alimentare sub receptorul televizorului.

Daca dorii sa curatati produsul. Deconectati televizorul,
utilizati o carpa moale, fara apa si fara substrante chimice.

acesstuia. Trebuie sa aveti grija speciala fata de copiii. Daca
acesta cade, poate rezulta vatamari serioare.

Nu asezati acest produs pe un carucior instabil, pe un suport,
raft sau pe masa. Vatamarile periculoase catre un individ, si
avariile televizorului, poate rezulta daca televizorul cade.

Tn momentul cand receptorul nu este utilizat pentru o
indelungata perioada de timp, este indicat sa deconectati
cablul de alimentare din priza de alimentare.

Nu expuneti receptorul televizorului la lumina directa a
soarelui si la alte surse de caldura. Nu plasati receiverul
televizorului direct pe alte produse care degaja caldura cum
ar fi casetofoane si amplificatoare audio. Nu plzxzti surse
deschise de foc, cum ar fi lumanarile aprinse pe televizor.



INSTRUTIUNI SIGURANTA IMPORTANTE

Minimum distances

10cm 10om g
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Daca televizorul urmeaza a fi construiot intr-un compartiment
sau un compartiment similar, distantele minime trebuie sa fie
mentinute. Acumularea de cadura poate reduce durata de
viata a televizorului, si de asemenea, poate fi periculos.

Nota: Utilizati aparatul in zone cu climd moderata.

Atentje:

Televizorul poate sa cada, provocand vatamari corporale

grave sau deces. Multe accidentari, in special ale copiilor, pot

fi evitate prin luarea unor masuri de precautie simple, precum:

- Utilizati INTOTDEAUNA dulapuri, suporturi sau metode de
montare recomandate de producatorul televizorului.

- INTOTDEAUNA folositi un mobilier care poate sprijini
televizorul in conditii de siguranta.

- Asigurati-va ca televizorul nu depaseste marginea
mobilierului de sustinere.

- INTODEAUNA instruiti copiii cu privire la pericolele care
apar daca se urca pe mobilier pentru a ajunge la televizor
sau la butoanele acestuia.

- Asezati INTOTDEAUNA cablurile conectate la televizor,
astfel incat sa nu existe pericol de impiedicare, tragere sau
prindere.

- Nu asezatli niciodata televizorul intr-un loc instabil.

- NICIODATA nu asezati televizorul pe o piesd de mobilier
fnalta (de exemplu, dulapuri sau biblioteci), fara a ancora
atat piesa de mobilier cat si televizorul pe un suport adecvat.

- NICIODATA nu asezati televizorul pe o tesatura sau alte
materiale aflate intre televizor si mobilierul de sustinere.

- Nu asezati NICIODATA obiecte care ar putea tenta copiii sa
se catere, precum jucarii si telecomenzi, pe televizor sau pe
mobilierul pe care este amplasat televizorul.

Daca televizorul existent este pastrat si mutat, trebuie aplicate

aceleasi recomandari ca mai sus.




PREGATIREA

IMPORTANT: Nu aplicati presiune pe afisajul ecranului

deoarece poate compromite integritatea ecranului.

Garantia producatorului nu acopera abuzul sau montarea

necorespunzatoare.

PRINDEREA STANDULUI

IMPORTANT: Standul acestui televizor trebuie sa fie asamblat

fnainte de utilizare.

1. Amplasatii unitatea televizorului cu fata in jos pe o
suprafata moale si dreapta (patura, spuma, carfpa, etc)
pentru a preveni avarierea televizorului.

2. Fixati piciorul in partea inferioara a televizorului cu
ajutorul celor 4 suruburi.

(b NoTA

Aspectul produsului va fi in concordanta.

PREGATIREA TELEVIZORUL LED PENTRU MONTAJUL

PE PERETE

Noi sugeram sa mentineti televizorul la o distanta de cel putin

2.36 inci (60 mm) de perete pentru a preveni interferenta

cablului. nainte de montara televizorului pe perete, trebuie s

scoateti standul.

Pentru siguranta vs, va rugam sa-I folosii u un Ul przntat.

suport de montaj p prt u o greutate minima a televizorului fara

stand

Pentru a monta un suport de montaj pe perete la televizorul

dvs.

1. Eliminati suruburile care mentin televizorul de stand.

2. Scoateti standul de pe televizor.

3. Securizati suportul de montaj pe perete in spatele
televizorului utilizand patru suruburi. Respectati
instructiunile furnizate in manualul de utilizare care au
venit impreuna cu suportul de montaj pe perete.

() NoTA

Suportul de montaj pe perete nu este inclus.

4. Fixati suruburile de montare pe perete
(M6 x 12 mm / 4 buc.) in partea posterioara a
televizorului LED, cu un cuplu de 12 kgf/cm.

PORNIREA TELEVIZORULUI
1. Montati standul si plasati televizorul pe o suprafata
solida.

» Asigurati-va ca televizorul este plasat intr-o pozitie
pentru a permite curgerea libera a aerului. Nu acoperiti
orificiile de ventilare aflate pe partea din spate.

» Pentru a preveni orice situatii nedorite, fara surse de
foc deschis, cum ar fi lumanarile aprinse, acestea
trebuie sa fie plasate pe sau in vecinatate.

» Evitati caldura, razele solare directe si expunerea la
ploaie sau apa. Echipamentul nu trebuie sa fie expus
la picaturi sau aruncari.

2. Conectati cablul antenei sau cablul televizorul in

intrarea denumita ANT IN aflat in partea posterioara a
televizorului.

3. Telecomanda:

Scoateti protectia aferenta compartimentului bateriei.

Introduceti 2 baterii (Tip AAA 1.5V).

ATENTIE: Risc de explozie daca bateria este inlocuita
cu una de un tip incorect.
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4. Pornire:

Conectati cablul intr-o priza functionala.

5. Porniti televizorul.

Apasati Q) pe telecomanda sau butonul POWER pe
partea laterala a panoului de control al televizorului.



CONEXIUNI PERIFERICE S1 CONTROALE

CONTROL BUTON ACCESORII

Telecomanda — 1 buc.

Manual utilizator — 1 buc.
Suruburi — 4 buc.

Ghid de pornire rapida — 1 buc.
Card de garantie — 1 buc.

in modul de repaus, apasati butonul pentru a porni televizorul.
In modul pornit, apasati butonul pentru a opri televizorul.

CONEXIUNEA COMPONENTELOR PERIFERICE

OPTICAL VIDEO

] 8] ©

Toate terminalele sunt (de la stanga la dreapta)
LAN, OPTIC, VIDEO, St., Dr., HDMI4, HDMI3, HDMI2,

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)
| —}

O

Toate terminalele sunt (de la stanga la dreapta)
HDMI1(eARC/ARC), SATELIT, ANT./CABLU, USB,
CASTI, INTERFATA COMUNA (ClI).



EFECTUAREA CONEXIUNILOR

ECHIPAMENT AV

Acest televizor furnizeaza un grup de AV pentru conectarea convenabil la VCR; DVD sau alte echipamente video.
Va rugam sa consultati manualul de utilizare a echipamentului care trebuie de asemenea conectat.

Dvs. puteti utiliza terminalele de intrare pozitionate in partea posterioara a televizorului dupa cum urmeaza.

|
1 ‘

Oooo == 0992 = = Ossgs ===
539 = N e—————— = —
Amplificator CVBS, DVD Player sau alt Echipament audio/video cu
echipament cu CVBS. interfete HDMI

SATELLITE ANT/CABLE COMMON INTERFACE(CI)

HomI
=

(eARC/ARC) 13/18V==500mA

Y galben (VIDEO)
R rosu (AUDIO-Dr.)

W alb (AUDIO-St.)

Qo oo ===

=

Echipament audio/video cu
interfete HDMI

Acesta poate fi conectat la urmatoarele echipamente: VCR, multi disc player, DVD, camera video, joc video sau sistem stereo
etc....

Nota:
Cateodata acesta nu va suporta in dispozitive diferite deoarece dispozitivul furnizeaza semnal non-standard.



INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

UTILIZAREA TELECOMENZII
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# Element Descriere
Apésati pentru a porni sau opri televizorul. In momentul
cand televizorul este oprit, alimentarea inca este

1 (D Alimentare | transmisa prin echipament. Pentru a deconecta
complet alimentarea, scoateti cablul de alimentare din
priza.

2 eooce Apasati pentru a deschide MAGIC BOARD.

3 E Apasati pentru a deschide lista de intrare a sursei.

4 0-9 Apasati pentru a selecta numarul.
Apasati pentru a introduce ,/” in caseta de introducere.

5 -[== e « .
(Nu functioneaza la anumite modele)
Apasati pe meniul Conturi&Conectare la Google TV

6 & (In momentul configurarii de baza a televizorului,
actionarea acestei taste nu are niciun efect)

7 AV Apasati pentru a naviga prin meniul de pe ecran.

8 & Reveniti la meniul anterior.

9 VOL+/VOL- Apasatl buFoaneIe VOL+ sau VOL- pentru a regla
nivelul audio.

10 MENU= Apasati pentru a deschide sau inchide meniul de pe
ecran.

" SUBTITLE Selectarea unei Ilmbl de subtitrare disponibile pentru
programul TV digital selectat.

12 TEXT Apasati pentru a afisa textul.

13 <« > > Apgsaﬁp pentru a derula rapid Tnapoi, reda sau derula
rapid Tnainte.

14 et |1 PH ?alt la ({ap|tolul anterior, capitolul urmator sau punere
in pauza.

15 Y / - Pentru a incepe inregistrarea sau termina programul in
curs de rulare.

16 NETFLIX Apasati pentru a deschide NETFLIX.

17 prime video Apasati pentru a deschide pagina de pornire prime

~— video
18 @ VouTube Apasati pentru a deschide YouTube.
19 Butoanele Efectueaza mai multe operatii care corespund ghidului
colorate de operare afisat pe ecranul meniului.

20 X Apasati pentru a activa sau a dezactiva sunetul.

21 MEDIA Apasati pentru a deschide Multi Media Player.

22 INFO Pentru a afisa informatiile despre programe.

23 [ Apasati pentru a deschide Asistentul Google sau

< pentru a porni cautarea vocala.

24 @ Apasati pentru a deschide meniul Setari.
Apasati pentru a afisa ghidul electronic de program in

25 9 .
modul televizor.

26 ﬁ Apasati pentru a deschide Pagina de Inceput.

27 VN Apasati pentru a schimba canalele.

28 EXIT lese din sistemul de meniuri.

29 AUDIO Apasati pentru a comuta intre piesele audio.

30 FAV Setati sau dezactivati canale preferate.

31 TV Apasati pentru a deschide Live TV.

32 HH Apasati pentru a deschide aplicatiile.

33 © YouTube Music Apasati pentru a deschide YouTube Music.




INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

CONFIGURARE |N|T|ALA - Odata ajunsi in interfata de utilizator, puteti trece de la televiziunea

de baza la setarile Google TV
Prima data cand porniti televizorul, asistentul de configurare va va

ghida prin configurarea setarilor de baza.
Va rugam sa consultati sfaturile din text pentru prima configurare.

[ Google TV

Set up TV to use .
Set up Google TV
apps

Apasati A/V pentru a selecta "Configurare Google TV"al
dispozitivului dvs. si apdsati OK pentru a finaliza configurarea.

Aceasta functie este utilizata pentru codarea asocierii de
telecomenzi. Dupa ce codul a fost introdus cu succes, puteti utiliza
telecomanda Bluetooth pentru a comanda televizorul.

Utilizati contul Google Autentificare.
Urmati Ghidul Google.

E-Manual
Apdsati A/V pentru a selecta limba sistemului si apasati OK E-Manual este incorporat in televizor si poate fi afisat pe ecran.
pentru a confirma limba. Pentru a afla mai multe despre caracteristicile televizorului dvs.,

accesati manualul electronic, consultand urmatoarele.
Manualul electronic poate fi disponibil in functie de regiune sau

country 1. Apasati butonul HOME pentru a accesa pagina principala.
2. Apasati butonul sus/jos/stanga/dreapta si OK pentru a selecta
si introduce "E-Manual" in "Apps".

E-MANUAL

First Time LI-.;;E
ay =

Smart Foatures

Australin

Austria

Apéasati A/V pentru a selecta regiunea/tara dispozitivului dvs. si
apasati OK pentru a confirma.

Finalizati setdrile de initializare a televizorului in conformitate cu
instructiunile ghidului.

Nota: Imaginea este doar pentru referintd.

Set up Google TV

Notad: Imaginea este doar pentru referintd.
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